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Karel de Geus Muntveilingen BV
Frans Bekersstraat 1a  5504 JA Veldhoven, Nederland
Tel. 0031(0)40-2123455 info@kareldegeus.nl
website: www. kareldegeus.nl

Het kan voorkomen dat  U op deze opbrengstlijst artikelen vindt die zijn toegeslagen aan andere kopers voor door  U
geboden bedragen.   Wij verwijzen in  dit verband naar de artikelen 3 en 10 van de veilingvoorwaarden;  ook kwamen
enige opdrachten te laat binnen.

It can happen that in this list you will find lots sold to other buyers for the same amount as your bid.   In this respect we
would draw your attention to paragraphs 3 and 10 of the conditions of sale;  a certain number of bids came  too late.
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Bijgaand treft u de opbrengstlijst van veiling 56. 

Een absoluut record in ons bestaan is de opbrengst van kavel 264, namelijk de 
1 Cent 1818 in een superbe kwaliteit.  
Schatting €25.000,00 / Opbrengst €110.000,00 excl. opgeld.  

Ook veel andere mooie kwaliteitsmunten gingen voor recordprijzen naar de 
hoogste bieder. 

In de categorie Historiepenningen zijn er eveneens records gebroken. U begrijpt 
dat wij, evenals de inzenders, uitermate tevreden terugkijken op veiling 56. 

 

VEILING 57 
6 & 7 mei 2024 

 

Veiling 57 wordt gehouden op 6 en 7 mei 2024. Met belangstelling zien wij 
steeds weer uit naar nieuw materiaal voor onze internationale veilingen. 

Indien u ook voornemens bent munten, penningen of bankpapier in te leveren, 
verzoeken wij u dit te doen voor uiterlijk 1 februari 2024. 

Als u eerst vooraf eens met ons hierover van gedachten wenst te wisselen 
nodigen wij u graag uit contact op te nemen.  

U mag ons dan ook te allen tijde consulteren voor een vrijblijvend advies. Ook 
een kosteloze taxatie van uw collectie behoort tot de mogelijkheden.  
 
Met vriendelijke groeten, 

Karel de Geus Muntveilingen BV 
Frans Bekersstraat 1a 
5504 JA Veldhoven 
040-2123455 
info@kareldegeus.nl  

6 & 7 mei 2024 – Veiling 57 
4 & 5 november 2024 – Veiling 58 
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VEILING 56  ••  6 november2023

VEILING 56	 AUCTION SALE 	  6 november 2023 
VELDHOVEN

KIJKDAGEN	    ON VIEW	   VORBESICHTIGUNG	   EXPOSITION

U bent welkom de kavels te bekijken vanaf 2 oktober 2023
Dagelijks op ons kantoor te Veldhoven, uitsluitend op afspraak.

Besichtigung des Auktionsgutes in unseren Geschäftsräumen
ab dem 2 Oktober 2023 nur nach Vereinbarung.

The lots can be viewed in our office in Veldhoven 
as of October 2nd 2023 preferably by appointment.

Exposition des lots dans nos bureaux à partir du 
2 Octobre 2023 de préfèrence sur rendez-vous.

KAREL DE GEUS MUNTVEILINGEN BV
Frans Bekersstraat 1-A, 5504 JA  Veldhoven

Tel.: (+)31 (0) 40 212 3455
e-mail: info@kareldegeus.nl

www.kareldegeus.nl

Wij verwijzen U naar onze veilingvoorwaarden.
Please read the conditions of sale carefully.

KijkdagenKijkdagen
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In de aanloop naar onze 56e veiling hebben we een aantal avonturen beleefd, die ik u niet wil onthouden. Nou ja, avonturen……?
Eigenlijk is iedere nieuwe veiling weer een groot avontuur op zich, laat ik me daarom beperken tot het “avontuur” wat onze  
aanstaande veiling NIET gehaald heeft namelijk,

DE MUNTVONDST EINDHOVEN 

Hoewel de overeenkomst tot veilen, in opdracht van de vinders in tweevoud was opgemaakt, moet je soms als veilinghouder niet  
1 maar 3 stappen terug doen! Deze Muntschat blijkt namelijk van een absoluut hoog cultuur- en historisch belang voor met name 
de Gemeente Eindhoven. Samen met de vinders was en ben ik dezelfde mening toegedaan, namelijk dat de schat behouden 
moest blijven voor de stad Eindhoven. Karel de Geus Muntveilingen is er oprecht trots op dat we beide partijen met elkaar tot 
overeenstemming hebben weten te brengen. Resultaat, tevreden vinders, tevreden wethouder van Eindhoven en wij zelf met een 
ongekende “tsunami” aan publiciteit op ondermeer radio, tv en dagbladen.  
In het oktober en november nummer van de Muntkoerier kunt u het hele verhaal terug lezen, echt heel bijzonder! 

En dan nu de kavels die WEL behouden zijn gebleven voor veiling 56!!! Verdeeld over de rubrieken die u van ons gewend bent zijn 
dat toch nog altijd ruim 1500 nummers die we, jawel op 1 dag gaan veilen. In een ochtend-, middag- en avondzitting hopen wij u te 
kunnen vermaken met een marathon aan numismatische verrassingen.

Traditioneel vangen we aan met Noordelijke en Zuidelijke Nederlanden, gevolgd door de overzeese gebiedsdelen en nog voor de 
pauze nemen wij u mee naar de Koninkrijksmunten. In al deze rubrieken, treft u een aantal zgn. once in a life time munten, althans 
mooie stukken die je niet zomaar in iedere veiling weer ziet terugkeren.

Uiteraard zijn de rubrieken moderne uitgiften en lots en partijen ook weer rijkelijk gevuld. Een groot deel van de middag kunt u zich 
vervolgens vermaken met een opvallend scala aan buitenlandse munten en bankbiljetten.

Het numismatische venijn van veiling 56 zit hem deze keer in de staart, namelijk een geweldig mooie collectie Historiepenningen 
uit de buitencategorie! Een collectie die meerdere generaties in dezelfde familie is gebleven.
Veel vroege aankopen uit de veilingen van Jacques Schulman gedaan in ondermeer 1946 en 1947 met als absoluut top-exemplaar 
een prachtige gouden Beloningspenning (1672) van de stad Amsterdam, een stuk van de allerhoogste zeldzaamheid. Tot nu toe 
het enigst bekende exemplaar en sinds 1946 niet meer voorgekomen op een openbare veiling!
Ik benoem slechts alleen dit exemplaar, als greep uit heel veel meer moois, laat ik daarom hiermee maar besluiten, anders past 
mijn voorwoord niet meer op 1 pagina. 

Oja, nog één welgemeend advies, maak gebruik van onze kijkdagen. Vanaf heden op afspraak te bezoeken tot en met vrijdag  
3 november. U heeft dus ruim 4 weken de tijd!!
Wij wensen u veel plezier met het doornemen van deze catalogus en we hopen u de komende weken te mogen verwelkomen.

Met vriendelijke groeten,
Karel de Geus

Redactie en samenstelling:	 Johan Mevius, Hanneke, Helma en Karel de Geus 
Fotografie: 	 Karel de Geus Muntveilingen BV

Grafisch Ontwerp:	 iM Creative (Ike Maessen)

Creative

VEILING 56	 AUCTION SALE 	  6 november 2023 

Recreatiecentrum ’t Witven
Runstraat 40, 5504 PE Veldhoven

Volgorde van verkoop

Ordre des vacations	 Order of sale	 Zeitplan der Versteigerung 
		

Tijd / Time Kavels / Lots
Maandag 6 november 2023 10.00 - 13.30 1 -   633

14.00 - 18.00 634 - 1387
18.30 - einde 1400 - 1691

				     
Van bovenstaand schema wordt alleen afgeweken als we vertraging oplopen.

Gedurende de veiling is ons kantoor geopend, echter uitsluitend voor het halen en betalen van kavels.
U kunt hierbij desgewenst gebruik maken van onze PIN-automaat.

De aan u toegeslagen kavels kunt u halen en betalen op ieder moment van de dag.

TIJDENS DE VEILING GEEN KIJKGELEGENHEID 

KAREL DE GEUS MUNTVEILINGEN BV
Frans Bekersstraat 1-A,  5504 JA Veldhoven

Tel.: (+)31 (0) 40 212 3455
e-mail: info@kareldegeus.nl

www.kareldegeus.nl

Wij verwijzen U naar onze veilingvoorwaarden.
Please read the conditions of sale carefully.

Woord voorafWoord vooraf Volgorde van verkoopVolgorde van verkoop
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Deze catalogus is tot stand gekomen dankzij de medewerking van o.a. 
P.J. Coumans, E. Philippeau, J. Mevius, iM Creative (Ike Maessen), Sandra Rodenburg en het  
samenwerkingsverband Munttaxatie.nl.

• Vanuit de hele wereld live online bieden
• Gebruik uw pc, laptop, tablet of mobiele telefoon
• Hoor de veilingmeester en proef de sfeer
• Snel, gemakkelijk en veilig
• Geen speciale plugins nodig

Ga naar www.kareldegeus.nl voor meer informatie.

1. MAAK UW ACCOUNT
U maakt een nieuw account door zich aan te melden
op onze website. U ontvangt een e-mail met de
bevestiging van uw registratie.

2. AANMELDEN ALS BIEDER
Meld u aan voor de veiling waarin u mee wilt bieden.
U ontvangt een e-mail met de bevestiging van uw
deelname.

3. BIED LIVE
Login en klik op de Live-knop om mee te bieden.

LIVE ONLINE BIEDEN

Deze veiling wordt mogelijk gemaakt door Professional Auction Service. 
Uw live veiling via onze online service? 
Neem contact met ons op: info@paucs.com

PROFESSIONAL AUCTION SERVICE

• Von überall auf der Welt live bieten
• Verwenden Sie Ihren PC, Laptop, Tablet oder Handy
• Hören Sie den Auktionator
• Einfach, schnell und sicher
• Keine spezielle Plugins erforderlich

Besuchen Sie www.kareldegeus.nl für weitere 
Informationen.

1. IHR KONTO ERSTELLEN
Erstellen Sie Ihr Konto durch die Registrierung auf
unserer Website. Sie erhalten eine Bestätigungs- Email
für Ihre Anmeldung.

2. REGISTRIERUNG ALS BIETER
Registrieren Sie sich für die Auktion, in der Sie
teilnehmen möchten. Sie erhalten eine Bestätigungs-
Email für Ihre Teilnahme.

3. LIVE BIETEN
Anmelden und auf den Live-Knopf klicken.

LIVE ONLINE BIETEN

Diese Auktion wird von Professional Auction Service ermöglicht. 
Ihre Live-Auktion über unseren Service? 
Kontaktieren Sie uns: info@paucs.com

• Bid live online from anywhere in the world
• Use your pc, laptop, tablet or mobile phone
• Hear the auctioneer and experience the room
• Easy, fast and secure
• No special plugins required

Visit www.kareldegeus.nl for more information.

1. CREATE YOUR ACCOUNT
You can create an account by registering on our

registration.

2. REGISTER AS A BIDDER
Register for the auction in which you would like to

participation.

3. BID LIVE
Login and click the Live-button to start placing bids.

BID LIVE ONLINE

This auction is made possible by Professional Auction Service. 
Your live auction with our online service? 
Please contact us at: info@paucs.com

ONLINE 
MEEBIEDEN!

Gemakkelijk thuis meebieden  
tijdens de veiling!

Belangrijk: Voor onze online biedservice brengen wij u geen extra kosten in rekening.

www.kareldegeus.nl

K a r e l  d e  G e u s  
BV M U N T V E I L I N G E N  

NOORDELIJKE NEDERLANDEN
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1.	 The auction takes place for account of the consignors.
2.	 The sale is by upward bidding against cash payment of the hammer price in Euro’s to which 22,5% costs will be 

added, whichever way you place your bids. Any postage and insurance costs will be charged to the buyer.
3.	 Online bidding is free of extra charge. The bidder must register with the auctioneer for authorisation. The auctio-

neer is not responsible for any faults or malfunctioning connections which may occur during online bidding. The 
auctioneer is also not liable for any damage resulting from unsuccessful online bids, in any way whatsoever.

4.	 Lots will be knocked down to the highest bidder; in case of dispute the auctioneer may put up and sell the lot in 
question again. Each lot shall be at the buyer’s risk after the fall of the hammer. Every buyer is personally liable 
for all purchases made;  he therefore cannot claim to act for a third person. As a general rule lots will be called 
out at about 20% below the estimate. They can be sold above or below the estimate. The auctioneer reserves 
the right to depart from the above course.

5.	 The auctioneer is entitled to refuse admission to the sales room and to refuse assignment of a lot.
6.	 The auctioneer is entitled to waive payment in cash and to supply the merchandise against invoice.  

Payment must then be made within 10 days. Title remains with the owner until paid for in full. Foreign clients are  
requested to respect the exchange and import regulations of their countries. The auctioneer declines responsi-
bility for any consequences resulting from contravention of such regulations.

7.	 Interest of 1% per month or part of month will be charged if payment of the purchase price including the premium 
and any costs is not received within the stipulated period. The buyer is responsible for all fees and expenses 
involved in collection of any overdue debt.

8.	 Should payment not take place immediately and the auctioneer is not prepared to waive cash payment, or if 
the person to whom a lot has been knocked down refuses to take delivery, the auctioneer is entitled to sell the 
lot again at the expense of the purchaser without it first being necessary to declare the purchaser in default by 
means of an injunction or similar indictment. In this case the first buyer is responsible for any lower proceeds, as 
well as for damages and costs. Any eventual higher proceeds are for the original owner.

9.	 The descriptions in the catalogue have been made to the best knowledge and ability of the cataloguer who 
is not responsible for errors either to the buyer or to the consignor. Unless otherwise stated, the auctioneer  
guarantees the genuineness of all items sold.  Lots of more than 20 items may not be returned for any reason  
whatsoever. The grading descriptions, made in accordance with generally accepted standards of classification, 
are to be considered only as the personal opinion of the cataloguer. All lots will be sold “as is”. For lots of more 
than 20 items the number of coins given in the catalogue is to be considered as approximate only. No lots 
purchased by floor buyers may be returned. Should, contrary to expectation, a lot be found not to be genuine 
- which must be proved to the satisaction of the auctioneer - it will be taken back within a maximum of 15 days 
after the last day of the relevant auction sale. Lots must in all cases be returned in exactly the same condition 
and presentation as they were put up for sale.

10.	 The auctioneer reserves the right to combine lots or to split them up, to depart from the numerical order of the 
catalogue and to withdraw certain lots from the sale.

11.	 Bidders may entrust their orders to the auctioneer who will execute them entirely in the interests of the  
bidders and without additional costs. A deposit or bank reference may be required from buyers unknown to the 
auctioneer. When identical mail bids are received by the auctioneer preference is given to the first bid received.   
Unlimited bids can be refused. Bids in writing for less than about 20% below the estimated value will not be  
accepted.

12.	 Dutch law applies to any disputes arising from the auction. Should any such disputes arise they will be submitted 
to the District Court of ‘s-Hertogenbosch, taking into account the competence of the Sector Kanton.

* *    Only the Dutch text of these Conditions of Sale has legal force; this free translation is provided simply for guidance.

The price of this catalogue, including list of realised prices is € 15,=
NL16 RABO 0131 3017 80
 
Karel de Geus, Muntveilingen BV, Frans Bekersstraat 1-A,  NL-5504 JA Veldhoven

Overseas, by airmail, US$ 20 (in cash please).

1.	 De veiling vindt plaats voor rekening van de opdrachtgever.
2.	 De verkoop geschiedt bij opbod in euro’s tegen directe betaling. Het opgeld bedraagt 22,5% over de toeslagprijs, 

ongeacht op welke wijze u uw bod uitbrengt. Eventueel vermeerderd met port- c.q. vrachtkosten.
3.	 Voor online biedingen worden geen extra kosten berekend. De bieder dient zich wel aan te melden bij de veiling-

houder en de veilinghouder zal de bieder autoriseren. De veilinghouder is niet verantwoordelijk voor storingen 
of foutieve verbindingen die kunnen ontstaan als gevolg van het online meebieden. De veilinghouder is evenmin 
aansprakelijk voor schade als gevolg van mislukte online biedingen, op welke manier dan ook.

4.	 De hoogste bieder is koper; bij twijfel kan de veilinghouder het desbetreffende kavel opnieuw veilen. 
5.	 Ieder wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht. De koper heeft geen recht zich te beroepen op zijn lastgever. 
6.	 De veilinghouder is gerechtigd om iemand de toegang tot de locatie waar de veiling plaatsvindt en/of toewijzing 

van kavels te weigeren.
7.	 De veilinghouder is gerechtigd om af te zien van contante betaling en de goederen op factuur te leveren.  

Betaling dient dan te geschieden binnen 10 dagen nadat de veiling is gehouden.
8.	 De eigendom van het geveilde gaat over bij betaling, het risico van het geveilde gaat over bij toeslag.
9.	 Buitenlandse klanten dienen de deviezen c.q. invoerbepalingen van hun land in acht te nemen. Voor eventuele 

gevolgen voortvloeiend uit het niet in acht nemen van deze bepalingen is de veilinghouder niet aansprakelijk.
10.	 Indien de koper in gebreke blijft om de aankoopprijs inclusief opgeld en eventuele kosten tijdig te voldoen, is de 

koper een rentevergoeding van 1% per maand of deel van een maand verschuldigd, waarbij een deel van een 
maand als gehele maand geldt. Voorts komen alle kosten, gemaakt zowel in als buiten rechte met betrekking tot 
de invordering zijn voor rekening van de koper.

11.	 Als de betaling niet onmiddellijk plaatsvindt en de veilinghouder niet bereid is af te zien van contante betaling, of als 
degene aan wie een kavel is toegewezen de levering weigert, heeft de veilinghouder het recht om het gekochte op 
kosten en voor rekening van de koper op dezelfde voorwaarden opnieuw te veilen zonder dat de nalatige koper eerst 
door een bevel of een soortgelijke akte in gebreke is gesteld. De eerste koper is aansprakelijk voor een eventuele  
lagere opbrengst, schade en kosten. Een eventuele hogere opbrengst valt toe aan de oorspronkelijke opdrachtgever.

12.	 De veilinghouder maakt in de catalogus een beschrijving van de te veilen goederen naar beste weten en kunnen. 
De veilinghouder is niet aansprakelijk voor foutieve beschrijvingen in de catalogus.

13.	 Tenzij anders vermeld, staat de veilinghouder in voor de echtheid van het geveilde. Mocht een kavel onverhoopt 
niet echt blijken te zijn, dan wordt het desbetreffende kavel tot uiterlijk 15 dagen na de laatste veilingdag terug-
genomen door de veilinghouder. De kavel dient in dezelfde staat te worden geretourneerd als waarin zij in de 
veiling ter tafel is gekomen.

14.	 De kwaliteitsaanduidingen, die overeenkomstig gebruikelijke maatstaven zijn aangebracht, gelden als persoon-
lijke beoordelingen.

15.	 Bij kavels bestaande uit meer dan 20 stukken geldt het opgegeven aantal als benadering voor het werkelijke 
aantal stukken. Kopers zijn in de gelegenheid gesteld de stukken tijdens de kijkdagen te bekijken. Indien een 
koper er voor kiest geen gebruik te maken van de kijkdag komen de daaruit voortvloeiende gevolgen voor reke-
ning van koper. Kopers worden dan ook geacht de stukken te hebben gezien op het moment van bieding. Kopers 
kunnen zich niet beroepen op onbekendheid met de hoeveelheid stukken en de kwaliteit van de kavel. 

16.	 Kopers kunnen bij de aankoop van kavels van meer dan 20 stuks geen beroep doen op rafactie, ook niet indien 
in de samenstelling en/of kwaliteit van de kavel een wijziging heeft plaatsgevonden nadat de kavel is bekeken 
door de koper.

17.	 De veilinghouder behoudt zich het recht voor om kavels bijeen te voegen of te splitsen, van de volgorde van de 
veilingnummers af te wijken, alsmede om bepaalde kavels niet in veiling te brengen.

18.	 Bieders kunnen hun orders toevertrouwen aan de veilinghouder, die deze opdrachten geheel in hun belang en zonder 
verdere kosten zal uitvoeren. Wanneer twee of meer schriftelijke biedingen tot hetzelfde bedrag worden uitgebracht, 
heeft het eerst ontvangen bod voorrang. Schriftelijke opdracht voor lagere biedingen dan 80% van de schatting 
worden niet uitgevoerd. Veilinghouder is niet aansprakelijk voor gevolgen voortvloeiend uit eventuele vergissingen.

19.	 Ongelimiteerde opdrachten kunnen worden geweigerd.
20.	 Op eventuele geschillen voortvloeiend uit de veiling is Nederlands recht van toepassing. Eventuele geschillen voort-

vloeiend uit de veiling zullen worden voorgelegd aan de Rechtbank ’s-Hertogenbosch, met inachtneming van de 
competentie van de Sector Kanton.

De prijs van deze catalogus, inclusief lijst van opgebrachte prijzen, bedraagt €15 te voldoen door overschrijving op  
NL29 INGB 0001 5385 97 t.n.v. Karel de Geus Muntveilingen BV o.v.v. “ontvangen veilingcatalogus”.
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DE NOORDELIJKE NEDERLANDEN / LES PAYS-BAS SEPTENTRIONAUX
GELDERLAND, Hertogdom 1338-1576

Willem I 1377-1402
1 Rijnse Goudgulden z.j. geslagen te Arnhem. vdCh. VI-1. Delm. 588 [3,43 gram]. R. Prachtig. 500
2 Rijnse Goudgulden z.j. geslagen te Arnhem. vdCh. VI-1; Delm. 588 [3,36 gram]. Zeer fraai. 

N.B. Eerder ooit verkocht door de toenmalige Spaar- en Voorschotbank te Surhuisterveen. 300
3 Rijnse Goudgulden z.j, geslagen te Arnhem. vdCh. VI-1; Delm. 588 [3,37 gram]. Vrijwel zeer fraai. 250

Reinoud IV 1402-1423
4 St. Jansgoudgulden z.j. Delm. 599; vdCh. VIII-3 [3,43 gram]. R. Zeer fraai. 300
5 Meeuw of 4 Groot z.j. (± 1405) geslagen te Arnhem. vdCh. IX-8. Ruim fraai / Bijna zeer fraai. 

Ex Laurens Schulman veiling 21, november 1998, kavel 10. 75
6 ¼ Groot z.j. Nijmegen. vdCh. IX-11. Ruim fraai. 50

Arnoud van Egmond 1423-1472
7 Rijdergoudgulden z.j. vdCh. IX-1; Delm. 602 [3,14 gram]. R. Zeer fraai. 500
8 St. Jansgoudgulden z.j. vdCh. X-3; Delm. 604 [2,89 gram]. R. Fraai / Zeer fraai. 250
9 St. Jansgoudgulden z.j. vdCh. X-3; Delm. 604 [2,99 gram]. Fraai. 200

10 Dubbele groot z.j. vdCh. XI-19. Zeer goed / Fraai. 75

Philips de Schone 1482-1492
11 Halve groot z.j. GH 103.4. Zeldzaam. Zeer goed / Fraai. 50

Karel van Egmond 1492-1538
12 Snaphaanschelling z.j. vdCh. XVIII-38; Delm. 516. Zeer fraai. 

Ex Van der Dussen / Westerhof veiling 5, februari 1986, kavel 34. 150

 1 2 3

 4 5 6

 7 8 9

 10 11 12

GELDERLAND
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Principal BibliographyPrincipal Bibliography

Munten en Bankpapier / Coins and Paper Money:

CC  Clemente, A. & Cayon, J.: Las Monedas Españolas del Tremis al Euro del 411 a Nuestros Días. 
vdCh.  P. O. van der Chijs: De Munten der Nederlanden tot aan de Pacificatie van Gent.
CNM  T. Passon & J.C. van der Wis: Catalogus van de Nederlandse Munten 1555-1805
CNO  T. Passon: Catalogus van de Munten van de Nederlandse Gebieden Overzee. Vanaf 1601 tot heden.
Delm.  A. Delmonte: De Gouden Benelux;  De Zilveren Benelux.
Fr.  A. &  I. Friedberg:  Gold Coins of the World from Ancient Times to the Present.
GH.  H. van Gelder &  M. Hoc: Les monnaies des Pays-Bas bourguignons et espagnols 1434-1713.
Grolle  J. J. Grolle: De Muntslag van de Graven van Holland tot de Bourgondische unificatie in 1434.
KM  Krause & Mishler: Standard Catalog of World Coins, 17th, 18th, 19th and 20th/21st centuries.
LSch.  L. Schulman: Handboek – Naslagwerk (www.laurensschulman.nl).
Mev.  J. Mevius & F. G. Lelivelt: De Nederlandse bankbiljetten van 1814 tot heden (1981).
Passon  T. Passon: De Stedelijke Munt van Nijmegen.
Pick  A. Pick: Standard Catalog of World Paper Money , 3 vols.
PL  Patrick Plomp: Catalogus Nederlands Papiergeld 1573-2002.
PW.  D. Purmer & H. J. van der Wiel: Handboek Nederlands Kopergeld van 1523 - 1797.
Sch.  J. Schulman: Handboek der Nederlandse munten 1795-1975.
Scholten  C. Scholten: De munten van de Nederlandse gebiedsdelen overzee 1601-1948.
HPM.  D. Purmer en A.H.N. van de Wiel. Handboek in twee delen over de Nederlandse Provinciale 
  Muntslag 1568-1795
 
Historiepenningen / Historical Medals
CK  A. Nieuwendam: Carla Klein, Beelden en Penningen. Amsterdam 2023. 
Dirks  J. Dirks: Beschrijving der Nederlandse penningen.  Haarlem 1889/1895.
Eimer  C. Eimer: British Commemorative Medals and their Values, London 2010
F.  L. Forrer: Biographical Dictionary of Medallists, Coin- , Gem- and Seal-Engravers, Mint-Masters, etc, 
  Ancient and Modern, with reference to their works B.C.500 - A.D.1900.
KB.  Penningen geslagen of gegoten door de Koninklijke Begeer 1880-1975.
Tilanus  Louk Tilanus: Handzame schulptuur. De geschiedenis van de Vereniging van Penningkunst.
vL.  Mr. Gerard van Loon. Beschrijving der Nederlandse historiepenningen. 4 vol. Den Haag 1723-1731,
  Nederlands editie.
VvL.  Beschrijving van Nederlandse Historiepenningen ten vervolge op het werk van Mr. Gerard van Loon. 
Zw.  W. K. F. Zwierzina: Beschrijving der Nederlandsche of op Nederland en Nederlanders betrekking 
  hebbende penningen geslagen van 1864 tot 31 Augustus 1898
Saunders /   John Saunders & Hugo Vanhoudt: (Sequel to) G. van Loon’s Medallic History of the Low Countries  
Vanhoudt (1555-1716) (1716-1806). 
  

 Staat van bewaring Grading   Degrés de conservation  Erhaltungsgrade
(1) Gepolijste stempels Proof   Flan bruni (FB)   Polierte Platte (PP)
(2) Fleur de Coin (FDC) Uncirculated (UNC) Fleur de Coin (FDC)  Fleur de Coin (FDC)
(3) Prachtig (Pr.)       Extremely fine (EF/XF) Superbe (Sup.)   Vorzüglich (Vorz.)
(4) Zeer fraai (Zfr.)  Very fine (VF)  Très beau (TB)   Sehr schön (SS)
(5) Fraai (|Fr.)  Fine (F)   Beau (B)    Schön (S)
(6) Zeer goed (ZG)  Very good (VG)  Très bien conservé (tbc)  Sehr gut erhalten (s.g.e.)
(7) Goed (G)  Good (G)  Bien conservé (bc)  Gut erhalten (g.e.)
  

MAIN ABBREVIATIONS
AU  goud   gold   or   Gold
AR  zilver   silver   argent   Silber
Æ  koper, brons  copper, brass, bronze cuivre   Kupfer, Bronze
WM  wit metaal  white metal  métal blanc  Weißmetall
FE  IJzer   iron   fer   Eisen
gem.  gemiddeld  on average  en général  fast alle
bbld(n).  borstbeeld(en)  bust(s)   buste(s)   Büste(n)
n.r./n.l.  naar rechts / links  to right / left  à droite / gauche  nach rechts / links
z.j.  zonder jaartal  no date   sans date  ohne Jahr
st.  stuk(s)   piece(s)   exemplaire(s)  Stück(e)
w.o./o.a.  waaronder  including   inclus   einschließlich
vnl.  voornamelijk  mostly   pour la plupart  größtenteils
  bijna / vrijwel  nearly / almost  presque   fast
  toegevoegd  added   ajouté   hinzugefügt
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13 Clemmergulden z.j. Delm. 618 [3,21 gram]. Rand iets uitgebroken, anders zeer fraai. 300
14 Rijdergoudgulden z.j., interpunctie lelies op voorzijde en keerzijde.  

Delm. 621 [3,25 gram]. RR. Slagbarstjes. Zeer fraai. 500

Karel V 1543-1555
15 Karolus goudgulden z.j. GH 185-4a; Delm. 624 [2,93 gram]. RRR. Zeer fraai. 2.500

Philips II 1555-1556
16 ½ Gouden reaal z.j. met punt in O van Dominus; PHS•D•G•HISP•REX•DVX•GEL 

GH 207-6c; Delm. 628; CNM 2.17.5. [3,39 gram]. Zeer fraai. 400
17 ½ Gouden reaal z.j. zonder Engelse titel in omschrift; PHS•DEI•G•HISP•REX•DVX•GEL 

GH 207-6c; Delm. 628; CNM 2.17.5. [3,47 gram]. Vz. slordig afgewerkt. Zeer fraai. 350

GELDERLAND, Provincie 1581-1795

Gouden munten
18 Nobel op Vlaamse voet z.j. (1584/1586), zonder N-T op voorzijde.  

Delm. 638; CNM 2.17.59 [6,72 gram]. Zeer fraai. 1.250

19 Dukaat 1591, ridder met 4 pijlen. Delm. 649; CNM 2.17.77 [3,46 gram]. Zeer fraai. 225
20 Dukaat 1592, ridder met 4 pijlen. Delm. 649; CNM 2.17.77 [3,43 gram]. Mogelijk jaartalwijziging. Bijna zeer fraai. 225
21 Dukaat 1733. Delm. 650; CNM 2.17.81 [3,32 gram]. Ruim zeer fraai. 200
22 ½ rijder 1760. Delm. 654; CNM 2.17.69 [4,97 gram]. Zeer fraai. 300

Zilveren en koperen munten
23 Leeuwendaalder 1638. Delm. 825; CNM 2.17.107; HPM 56. Vrijwel prachtig. 100
24 Leeuwendaalder 1648. Delm. 825; CNM 2.17.108; HPM 56. Fraai / Zeer fraai. 75

25 Dukaat 1659. Delm. 962; CNM 2.17.124. Ruim zeer fraai. 125
26 Rijder of dukaton 1659. Delm. 1009; CNM 2.17.130. HPM 75. Zeer fraai. 100

27 Zilveren rijder 1734. Delm. 1010; CNM 2.17.132. Vermoedelijk uit scheepswrak afkomstig.  
Enigszins zwak geslagen. Ruim zeer fraai / Bijna prachtig. 150

28 1 Gulden 1704 (aparte overslag!). Delm. 1178; CNM 2.17.152. Zeer fraai. 75
29 1 Gulden 1764. Delm. 1178; CNM 2.17.155. Krasjes voorzijde. Bijna zeer fraai. 20

	   13	   14

	 15	   

	 18	   

	   16	   17

GELDERLAND GELDERLAND

	      19	                                                  20                                                  21                                               22         

	   23	   24

	   25	   26

	   27	   28

Welkom bij onze veiling 56!
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30 Snaphaanschelling van 6 stuiver z.j. (1581-1582) Nijmegen. vdCh XVIII-38; Delm. 794; CNM 2.17.162. Zeer fraai. 125
31 Snaphaanschelling z.j. (1582). Delm. 794; CNM 2.17.162. Vondstexemplaar. Zeer fraai. 125
32 Rijderschelling van 6 stuiver. Verkade 16.2; CNM 2.17.168. Fraai. 25
33 Lot (2) duit 1633 en 1763. CNM 2.17.184 en 2.17.195; PW 1008 en 1017. Ruim fraai +. 25

GELDERLAND, Heerlijkheden & Steden
ZALTBOMMEL

34 Duit z.j. (1591). CNM 2.48.9; PW 1801. Vondstexemplaar. Fraai. 45

ZUTPHEN
35 Lot (4) duiten z.j. (1604-1605). CNM 2.51.16; PW 1901-190.1. Zeer goed / fraai. 40

HOLLAND, Provincie 1581-1795

Gouden munten
36 Dukaat 1723. Delm. 775; CNM 2.28.54; HPM 15 [3,34 gram]. Ruim zeer fraai / Bijna prachtig. 200
37 Dukaat 1728. Delm. 775; CNM 2.28.54; HPM 15 [3,46 gram]. Ruim prachtig. 225
38 Dukaat 1729. Delm. 775; CNM 2.28.54; HPM 15 [3,49 gram]. Prachtig 225

Zilveren en koperen munten
39 Leeuwendaalder 1589. Delm. 831; CNM 2.28.66; HPM 21. Vrijwel prachtig. 150
40 1 Gulden 1793. Delm. 1179; CNM 2.28.104; HPM 64. Krasjes kz. Zeer fraai. 15
41 Scheepjesschelling van 6 Stuiver 1730. CNM 2.28.116; HPM 74. Zeer fraai. 40

WEST-FRIESLAND, Gewest 1581-1795
42 Leeuwendaalder 1640. Delm. 836; CNM 2.46.24; HPM 17. Zeer fraai. 75

UTRECHT, Bisdom 1010-1525

Jan van Arkel 1342-1364
43 Groot z.j. (Duurstede). vdCH. IX-1. Zeer fraai. 

Ex Laurens Schulman veiling 1, mei 1988, kavel 98. 250
Frederik van Blankenheim 1393-1423

44 St. Jans goudgulden z.j. vdCh. XIII-2; Delm. 929 [3,35 gram]. Zeer fraai. 
Ex Laurens Schulman veiling 16, april 1996, kavel 419. 250

UTRECHT, Provincie 1581-1794

Gouden munten
45 Dukaat 1729 uit V.O.C.-schip ’t Vliegend Hert In speciale cassette met certificaat en aankoopnota.  

Delm. 965; CNM 2.43.45; HPM 25 [3,52 gram]. Prachtig. 500
Zilveren en koperen munten

46 Rijder of dukaton 1711. Delm. 1031; CNM 2.43.99; HPM 59. Uit VOC-schip ‘De Liefde’, één van een betere  
kwaliteit, mooi patina. Zeer fraai. 150

FRIESLAND, Provincie 1581-1795
47 Halve 3 Gulden 1696. Delm. 1160; CNM 2.16.98. Fraai / Zeer fraai. 50

GRONINGEN, Provincie
48 Duit 1771. PW 8004; CNM 2.20.26. Fraai. 5

49 – 69 No Lot

UTRECHT / FRIESLAND / GRONINGEN GELDERLAND / HOLLAND / WEST-FRIESLAND

	   30	   31

	 36	 37	 38

	   39	   42

	   43	   44

	 45	   

	   46	   47
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ZUIDELIJKE NEDERLANDEN / LES PAYS-BAS MERIDIONAUX
BRABANT

Philips IV 1621-1665
70 ½ Dukaton 1634, Antwerpen. GH 328-3a; Delm. 280. Minder dan fraai. 35

VLAANDEREN

Philips van den Elzas 1168-1191
71 Arras (Atrecht) maille z.j. Muntmeester Simon. Haeck 133; Vanhoudt G2388. Zeer fraai. 40

Lodewijk van Male 1346-1384
72 Dubbele groot of plak z.j. Gaill 225; Vanhoudt G2606. Zeer fraai / Prachtig. 75
73 Groot of halve plak z.j. Gent. Gaill 227; Vanhoudt G2611. Vrijwel zeer fraai. 

Ex collectie Prof. De Wit. 50

HEERLIJKHEDEN, STEDEN, BIS- EN VORSTENDOMMEN
HENEGOUWEN / HAINAUT

Margaretha van Constantinopel 1244-1280
74 Dubbele sterling z.j. Chalon 13-18. Ruim zeer fraai / Prachtig. 

Ex Laurens Schulman BV, Coinfair 1995. 75
Willem II 1337-1345

75 1/3 Leeuwengroot z.j., Valenciennes. Chalon 72; Vanhoudt G494. Zeer fraai.  
Ex Karel de Geus Muntveilingen BV, veiling 42, oktober 2016, kavel 100. 50

76 1/3 Leeuwengroot z.j., Valenciennes. Chalon 72; Vanhoudt G494. Zeer fraai. 50

LUIK / LIÈGE

Jean de Hornes 1484-1505
77 Postulaatgoudgulden z.j. De Chestret 386; Delm. 333 [2,52 gram]. Ruim fraai. 150

Rudolf van Diepholt 1433-1455
78 St. Maartensgoudgulden z.j. Delm. 939 [2,85 gram]. Vrijwel zeer fraai. 200

MAASTRICHT
Philips II 1555-1598

79 Lot (3) Oord 1580, 1585 en 1586. Vanhoudt 321; GH 232.2. Zeer goed / fraai en beter. 50
80 Lot (3) Oord 1590, 1591 en 1593. Vanhoudt 321. Zeer goed en beter. 50
81 Lot (3) Oord 1590, 1607 en 1608. Vanhoudt 321 en 603. Zeer goed en beter. 50

Belegerd door de Spaanse troepen - Noodemissie juni 1579 
82 40 Stuiver 1579. vG. 153; Vanhoudt 535; CNM 2.33.6. Slagbarstje. Fraai / Zeer fraai. 100

Albert en Elisabeth 1598-1621
83 Lot (3) Oord 1607, 1608 en 1612. Vanhoudt 603. Zeer goed en beter. 50
84 Lot (3) Oord 1613 (2) en 1614. Vanhoudt 603. Zeer goed en beter. 25
85 Lot (3) Oord 1613 en 1614 (2). Vanhoudt 603. Zeer goed en beter. 25
86 Lot (3) Oord 1614 (2), oord z.j. (1614-1616). Vanhoudt 603, 592. Zeer goed en beter. 50
87 Lot (3) Oord 1614 (2), oord z.j. (1614-1616). Vanhoudt 603, 592. Zeer goed en beter. 50
88 Lot (3) Oord 1613, 1614 en 1615. Vanhoudt 603. Zeer goed / fraai en beter. 45

NAMUR / NAMEN
Philips II 1555-1598

89 Double Denier 1579. GH 266-13b. Fraai / Zeer fraai. 25

ROERMOND
90 Lot (4) Oord en duit van Roermond. Duit z.j. (± 1600), duit 1608, oord 1607 en 1610. O.a. PW 9401 en 9402; 

CNM 2.39.15. Gemiddeld fraai / Zeer fraai. 75

STEVENSWEERT
91 Duit z.j. CNM 2.41.45; PW 9503. Fraai. 25

92 – 99 No Lot

 HEERLIJKHEDEN, STEDEN & VORSTENDOMMEN  BRABANT / VLAANDEREN / HEERLIJKHEDEN, STEDEN & VORSTENDOMMEN

	 70	   

	 71     200%	 72	 73

	 74	 75	 76

	   77	   78

	 82	 89	 91

Topcollecties laat je veilen bij Karel de Geus Muntveilingen B.V.
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NEDERLANDS OOST-INDIË / THE DUTCH EAST INDIES

Vereenigde Oostindische Compagnie 1602-1799 
100 Batavia, ½ Stuiver 1644. Scholten 18; CNO 3.4. Zeer fraai. 50
101 Holland. Duit 1752. Afslag in zilver van 3,21 gram. Scholten 131; CNO 12.2. Zeer fraai. 75
102 Holland. Duit 1758. Contemporaine imitatie in koper. Vgl. Scholten 137; vgl. CNO 12.2. Minder dan fraai.  

NB. Alleen bekend als afslag in zilver. 15
103 West-Friesland. Lot (3) VOC-duiten waaronder 1736, 1736/1735 en 1752 (variant wapenschild).  

Scholten 217a; 217c (?); 228. Gemiddeld fraai / Zeer fraai. 50
104 Lot (3) 1 Stuiverbonk 1797. Scholten 479b; CNO 20.9. Fraai / Zeer fraai. 25
105 1 Stuiverbonk 1798. Scholten 480; CNM 20.9. Zeer fraai. 30

Bataafsche Republiek 1799-1806
106 ¼ Scheepjesgulden 1802. Grote mast onder A. Scholten 492e; CNO 21.3. Donker prachtig. 150
107 Gelderland. Duit 1806. Scholten 506; CNO 22.3. Spectaculaire dubbelslag. Zeer fraai. 30
108 Gelderland. Duit 1806. Scholten 506b; CNO 22.3. Prachtig. 20

109 Overijssel. Duit 1806 met OKATE i.p.v. ORATE. Scholten 517b; CNO 22.6. Zeer zeldzaam. Zeer fraai. 100
110 1 Stuiverbonk 1804. Scholten 548b; CNM 23.13. Zeer fraai. 30
111 1 Stuiverbonk 1805. Scholten 549; CNM 23.13. Zeer fraai. 30

Koninkrijk Holland & Franse Bezetting 1806-1811 
112 Holland. Duit 1807. Scholten 556; CNO 25.1. Zeer fraai / Prachtig. 75
113 Holland. Duit 1808. Scholten 557; CNO 25.1. Zeer fraai / Prachtig. 75
114 Holland. Duit 1808. Scholten 557; CNO 25.1. Ruim zeer fraai. 50
115 Holland. Duit 1808. Scholten 557; CNO 25.1. Zeer fraai. 40
116 Holland. Duit 1809 uit 1808. Scholten 558b; CNO 25.1. Zeldzaam. Ruim zeer fraai. 75

117 Holland. ½ Duit 1808. Scholten 562; CNO 25.3. Prachtig. 15
118 Holland. ½ Duit 1809. Scholten 563; CNO 25.3. Zeer fraai. 10
119 2 Stuiverbonk 1809. Scholten 568; CNM 26.3. Zeer fraai. 30
120 Lot (5) 2 Stuiverbonk 1810 (3) en 1 Stuiverbonk 1809 (2). Scholten 569a; 572; CNO 26.3; 26.4. Gemiddeld zeer fraai. 35

121 Java. ½ Stuiver 1811. Scholten 577a; CNO 27.3. Zeer fraai. 100
122 Java. ½ Stuiver 1811. Scholten 577a; CNO 27.3. Stempelbreuk. Fraai 15
123 Java. Duit 1809. Scholten 583; CNO 27.5. Zeer fraai. 30
124 Java. Duit 1810. Scholten 584a; CNO 27.5. Vrijwel zeer fraai. 25

125 Java. Duit 1810. Scholten 585c; CNO 27.6. Zeer fraai. 10
126 Java. Duit 1811. Scholten 586a; CNO 27.6. Ruim zeer fraai. 15
127 Java. Duit 1810. Pijlpunten naar rechts voor- en keerzijde. Scholten 587a; CNO 27.7. Fraai. 25
128 Java. Duit 1810. Voorzijde: pijlpunten naar links; keerzijde: pijlpunten naar rechts.  

Scholten 587a var; CNO 27.7 var. Fraai. 25

Brits Bestuur 1811-1816
129 Java. Stuiver 1814. Scholten 602c; CNO 29.4. Zeer goed / Fraai. 30
130 Java. Stuiver 1815. Scholten 603; CNO 29.4. Zeer goed / Fraai. 30
131 ½ Stuiver 1812. Scholten 605; CNO 29.5. Excentrisch geslagen. Zeer fraai. 20

132 Java. Tinnen duit 1813. Scholten 613; CNO 30.1 Iets excentrisch geslagen. Zeer fraai. 40
133 Java. Duit 1812Z. Op klein muntplaatje. Scholten 610. Amper fraai. 25
134 Lot (2) Java tinnen duit 1814 (Scholten 614) en duit Zeeland VOC 1736. Fraai / Zeer fraai 20

	 100	 101	 102

	 106	 107	 108

	 109	 110	 111

	 112	 113	 116

	 117	 118	  119

	 121	 123	  124

	 125	 127	  128

	   129	   131

	   132	   133

Alle kavels zijn afgebeeld op www.kareldegeus.nl
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Willem I 1815-1840
135 1 Gulden 1821. Scholten 615; CNO 31.5. Fraai / Zeer fraai. 50
136 1 Gulden 1839. Scholten 616; CNO 31.6. Prachtig / FDC. 100
137 ¼ Gulden 1826, fijne karteling. Scholten 623a; CNO 31.8. Zeer fraai / Prachtig. 35

138 Duit 1816H. Scholten 630g; CNO 31.18. Zeer fraai. 20
139 Duit 1816S. Scholten 631; CNO 31.21. Misslag, z.g. ‘petje’. Spectaculair! Zeer fraai. 30
140 ½ Stuiver 1821S. Scholten 636; CNO 31.13. Zeer fraai. 25

141 ¼ Stuiver 1822. Voor- en keerzijde incusum. Scholten 643. Fraai. 25
142 ¼ Stuiver 1823S. Scholten 644; CNO 31.12. Zeer leuk misslag. Zeer fraai. 30
143 Lot (2) ¼ Stuiver 1826S. Twee Engelse nabootsingen. Vgl. CNO 31.15/16. Zeer fraai. 10
144 Lot (3) Misslag duit 1815; ¼ Stuiver 1826S (2). Scholten 629; 647 en 647c. Gemiddeld zeer fraai. 30
145 1/8 Stuiver 1826S. Incusum. Scholten 655. Zeer fraai. 20

146 Zwaantjesduit 1836 (werkproef met grote ‘8’). Scholten 659a; CNO 32.1. Prachtig / FDC. 250

147 ½ Stuiver 1818 IND. BATAV. Scholten 670. Mooie misslag (3x). Fraai / Zeer fraai. 25
148 Lot (3) ½ Stuiver 1820, 1822 en 1826 IND. BATAV. Scholten 673; 677a; 681b. Fraai / Zeer fraai. 50
149 ½ Duit 1818. Scholten 690b. Klein muntplaatje. Fraai / Zeer fraai. 25
150 2 Cents 1834V. Scholten 703; CNO 31.31. Dubbelslag, derhalve wat ‘rommelig’. Zeer fraai. 25
151 1 Cent 1839W. Misslag, keerzijde incusum. Scholten 740. Zeer fraai. 20

Willem II 1840-1849
152 Dubbele duit 1790. Scholten 743; CNO 33.2. Zeer fraai. 10
153 Dubbele duit 1790. Scholten 743; CNO 33.2. Zeer fraai. 10
154 Dubbele duit 1790. Vgl. Scholten 743, blz 105; vgl. CNO 33.2 Contemporaine vervalsing. Zeer fraai. 15
155 Dubbele duit 1790. Vgl. Scholten 743, blz 105; vgl. CNO 33.2 Contemporaine vervalsing + excentrische slag. 

Zeer fraai. 15
156 Utrecht. 2 Duiten 1790. Scholten 744. Keerzijde: identificatiepenning? Curieus. 10

157 Duit 1790. Afslag in zilver van 3,76 gram, ø 23,02 mm. Scholten 746a; CNO 33.4. Zeldzaam. Prachtig. 1.000
Willem III 1890-1948

158 ¼ Gulden 1854. Scholten 749; CNO 35.2. Prachtig. 30
159 1 Cent 1859. Scholten 784; CNO 35.11. Minieme vlekjes vz. Bijna FDC. 50

Wilhelmina 1890-1948
160 ¼ Gulden 1920. Scholten 819; CNO 36.8. Prachtig / FDC. 25

161 1/10 Gulden 1913. Scholten 843; CNO 36.14. Prachtig / FDC. 15
162 1/10 Gulden 1920. Scholten 848; CNO 36.15. Prachtig / FDC. 15
163 1/10 Gulden 1930. Scholten 850; CNO 36.15. Prachtig. 15
164 2 ½ Cents 1914. Scholten 872; CNO 36.24. Prachtig / FDC. 15
165 5 Cent 1921. Scholten 858; CNO 36.19. Prachtig. 25

	 135	 136	 137

	 138	 139	 140

	 141	 142	 145

	 147	 149	 150

	 146	   

	 Vergroot afgebeeld	   

	 152	 155	  156

	 158	 159	  160

	 157	   

	      161	                                               162                                                163                                             165         
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166 Lot (4) 1 Cent 1914 en 1926; 2 ½ Cents 1914, ¼ Gulden 1883. Scholten 888; 892; 872; 754. Prachtig / FDC. 100
167 Lot (3) ½ Cent 1902, 1908 en 1909. Scholten 894; 897 en 898. FDC. 75
168 Lot (2) ½ Cent 1914 en 1933. Scholten 899 en 903. FDC. 10
169 Lot (3) ½ Cent 1933, 1936 en 1939. Scholten 903 t/m 905. FDC. 15
170 1 Cent 1945. Scholten 935; CNO 37.10. Misslag, decentrale doorboring. Prachtig. 50

Sumatra, Borneo & Malakka 
171 2 Kepeng 1787 Sumatra. Scholten 954. Fraai. 10
172 Lot (5) 1 Kepeng 1804, 1 Kepeng 1835 (2) en Haantjesduit (2). Scholten 985a; 986c; 990b. Gem. Zeer fraai. 35

173 Kaliduit z.j. Scholten 1245. Zeer fraai. 25
174 VOC-duit Banjarmasin. Moquette nr. 73. Zeldzaam. Zeer fraai. 75
175 Lot (2) VOC-duiten Banjarmasin. Fraai / Zeer fraai. 25

Plantagegeld
176 20 Cents Hüttenbach. Scholten 1075; LaBe 103. Enkele vlekjes, fijn stempel. Zeer fraai. 125

177 – 189 No Lot

NEDERLANDS WEST-INDIË / THE DUTCH WEST INDIES
Aruba

190 50 Florin 1991. 		  Vlag en 5 jaar Status Aparte. 		  Fr. 1. 		  Proof in cassette. 300
191 100 Florin 1996. 		  Vlag en Volkslied. 			   Fr. 2. 		  Proof in cassette. 325
192 10 Florin 2011. 		  25 jaar Status Aparte. 			   Fr. 11. 		  Proof in cassette. 175

193 25 Florin 1995. 		  Olympische Spelen Atalanta. 		  KM 14. 			   Prachtig. 
			   Variant: zonder Olympische ringen kz. 50

Curaçao
194 Reaal of 6 Stuiver 1821. Type 1 met 8 eikels linkertak. CNO 61.5. Zeer fraai. 100
195 Reaal of 6 Stuiver 1821. Type 2 met 4 eikels linkertak. CNO 61.5. Donker patina. Ruim prachtig. 200
196 Stuiver 1822 (0,62 gram). CNO 61.6. Rand gebutst, anders prachtig. 100
197 Lot (2) Rijksdaalder 1944. CNO 36.5. Prachtig. 30
198 10 Cents 1948 mmt. vis. Met gepolijste stempels geslagen. Scholten 1338; CNO 64.3. Prachtig / FDC. 75

Nederlandse Antillen
199 300 Gulden 1980. 					     Fr. 5; CNO 65.39. 	 FDC. 250
200 200 Gulden 1977.	 	 Peter Stuyvesant. 		  Fr. 2. 			   Proof in cassette. 375
201 100 Gulden 1978. 	 Willem I.				   Fr. 3. 			   Proof in cassette. 300
202 1/10 Gulden 1956. 						     Sch. 1396; CNO 65.8. 	 FDC. 25

Suriname
203 100 Gulden 1976. 	 1 jaar onafhankelijk. 		  Fr. 1. Rood goud.		 FDC. 325
204 500 Gulden 1988. 	 Assembly. 			   Fr. 5. 			   Proof. 375
205 500 Gulden 1988. 	 Olympic Games Seoul. 		  Fr. 6. 			   Proof in cassette. 400
206 500 Gulden 1990. 	 15 jaar onafhankelijk.  		  Fr. 8. Klemsporen		 Prachtig / FDC. 400
207 100 Gulden 1992 		 Basketbal OS Barcelona. 		  KM 40. 			   Prachtig. 25

208 – 214 No Lot

	 173	 174	 176

	   170	   171

	 203	 204	 206

	      194	                                               195                                               196                                               198         

	   199	   202

	 193	   

Als u nog twijfelt over wie uw munten straks het 
beste kan veilen....

Neem eens een keer vrijblijvend contact op.

Karel de Geus Muntveilingen BV

www.kareldegeus.nl
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Lots provinciaal / Bataafse Republiek / Koninkrijk HollandLots provinciaal / Bataafse Republiek / Koninkrijk Holland14

   SINDS             1980

LOTS PROVINCIALE MUNTEN / OVERZEESE GEBIEDSDELEN
N.B. Online kunt u een of meerdere afbeeldingen vinden van alle lots!

215 Blauw RR-album met dubbele wapenstuivers van diverse provincies, 36 stuks. 220
216 Lindnercassette (80) Holland, van duit t/m muntmeesterpenning. Uitzoekwerk voor de liefhebber. 300
217 Blikje diverse provinciale munten, van duit t/m gulden. Ca. 50 stuks. Onuitgezocht. 200
218 Blikje Zuidelijke Nederlanden, 35 stuks. 250
219 Blikje Zuidelijke Nederlanden (10) met zilveren stuivers en realen. 200
220 Lindnercassette met 103 duiten diverse provincies. 150
221 Lot (8) diverse duiten van o.a. Gelderland, West-Friesland, Overijssel, Zeeland en Utrecht-Stad. 20
222 Kistje met ca. 30 stuks provinciale munten onuitgezocht in matige kwaliteit. 100
223 Kistje met ca. 50 stuks eenvoudig onuitgezocht provinciaal, o.a. Nederlandse rijksdaalder 1651 Gelre,  

roosschelling 1629 West-Friesland, dukaat Zeeland 1787. Niet onaardig! 500
224 Lot (10) voornamelijk contemporaine vervalsingen van ½ VOC-duiten. 35
225 Lot (9) Misslagen Ind. Batav. + Ned. Ind. Scholten 670/679; 685; 687; 687/691; 716/741. Gemiddeld fraai. 75
226 Lot (10) VOC-duiten Holland en Zeeland. Gemiddeld fraai / Zeer fraai. 25
227 Lot (13) Utrecht. Duit 1790, alle contemporaine vervalsingen. Scholten 745. Gemiddeld fraai / Zeer fraai. 50
228 Lot (11) Utrecht. Lot misslagen, 4 x VOC-duit en 7 x ½ VOC-duit. Gemiddeld fraai / Zeer fraai. 50
229 Lot (22) West-Friesland. Groot lot misslagen waaronder 2 x VOC-duiten en 20 x VOC-duiten contemporaine 

vervalsingen. Gemiddeld fraai / Zeer fraai. 75
230 Lot (17) Zeeland. Groot lot misslagen VOC-duiten Zeeland, voornamelijk contemporaine vervalsingen.  

Gemiddeld fraai / Zeer fraai. 75
231 Lot (16) Holland. Groot lot misslagen VOC-duiten Holland, 14 stuks. Toegevoegd: 2 x contemporaine vervalsingen. 

Fraai / Zeer fraai. 75
232 Lot (39) Doosje Nederlands Oost-Indië met o.a. Bataafse Republiek, Sumatra, Borneo & Malakka en Koninkrijk. 

Goede bezichtiging aanbevolen. Gemiddelde kwaliteit zeer fraai. 125
233 No Lot

BATAAFSE REPUBLIEK 1795-1806

234 Lot (2) Duiten Zeeland 1796/66 en 1797/96. LSch. 111a; 112a; Sch. 108a; 109a. Overwegend prachtig. 50
235 Lot (2) Duiten Zeeland 1796 en 1797/96. LSch. 111; 112a; Sch. 108; 109a. Overwegend prachtig. 50

KONINKRIJK HOLLAND

Lodewijk Napoleon 1806-1810
236 Gouden dukaat 1809. LSch. 132; Sch. 132 [3,37 gram]. Fraai / zeer fraai. 300

237 – 249 No Lot

KONINKRIJK DER NEDERLANDEN
Willem I 1815-1840

Gouden munten
250 10 Gulden 1840 mmt. lelie LSch. 204; Sch. 189 Bijna prachtig 450
251 5 Gulden 1827 Brussel mmt. palmtak LSch. 214; Sch. 198, open B 

Krasje onder en naast borstbeeld
Zeer fraai /  
Prachtig 350

Zilveren en koperen munten
252 ½ Gulden 1818 Utrecht mmt. fakkel LSch. 283; Sch. 279.  

Deels gepatineerd!
Ruim fraai /  
Bijna zeer fraai 250

253 ½ Gulden 1819 Utrecht mmt. fakkel LSch. 284; Sch. 280 Ruim fraai / Bijna zfr. 150
254 ½ Gulden 1822 Utrecht mmt. fakkel LSch. 285; Sch. 281 Ruim zeer fraai 200
255 Lot (2) ½ Gulden 1829 en 1830 Brussel LSch. 286; 287; Sch. 282; 283 Bijna zfr. en beter 200

256 ½ Gulden 1830 Brussel mmt. palmtak LSch. 287; Sch. 283.  
Mogelijk jaartalwijziging

Vrijwel zeer fraai
200

257 1 Gulden 1819 Utrecht mmt. fakkel LSch. 267; Sch. 259 Ruim fraai / Bijna zfr. 350

258 1 Gulden 1820 Utrecht mmt. fakkel LSch. 268; Sch. 260 Ruim zeer fraai 200
259 1 Gulden 1821 Utrecht mmt. fakkel LSch. 269; Sch. 261 Vrijwel zeer fraai 125
260 Lot (2) 1 Gulden 1823 en 1824 Utrecht mmt. fakkel LSch 271; 272; Sch. 263; 264 Fraai / Zeer fraai 200
261 Lot (2) 1 Gulden 1832 en 1837 Utrecht mmt. fakkel LSch. 275; 276; Sch. 267; 268 Vrijwel zeer fraai 250
262 1 Gulden 1837 Utrecht mmt. fakkel LSch. 276; Sch. 268. Gepoetst Zeer fraai 150
263 10 Cents 1827 Utrecht mmt. fakkel LSch. 309; Sch. 307 Prachtig 40

	   234	   235

	 236	   

	   250	   251

	   256	   257

	 252	 253	  254

	 258	 259	  262

WILLEM I

De lots zijn weer de moeite van het bekijken waard!
Wij zien uw biedopdrachten graag tijdig tegemoet!
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264 1 Cent 1818 Utrecht mmt. fakkel LSch. 326; Sch. 323 Vrijwel FDC 25.000
Uit Veiling 20 Laurens Schulman BV, april 1998, kavel 974. 
Oplage: slechts enkele proefstukken. Van de allerhoogste zeldzaamheid.

265 No Lot
266 Lot (2) 1 en ½ Cent 1824 Utrecht mmt. fakkel LSch. 331; 349; Sch. 328; 355 Fraai en beter 200

267 ½ Cent 1821 Brussel mmt. palmtak LSch. 359; Sch. 366.  
Imperfectie boven W, gepoetst

Bijna zeer fraai
250

268 Lot (2) ½ Cent 1821 Utrecht en Brussel LSch. 346; 359; Sch. 352; 366 Ruim fraai 300
269 ½ Cent 1823 Brussel mmt. palmtak LSch. 361; Sch. 368 Ruim zeer fraai 35
270 Lot (3) Bleyensteinse duit 1819 Sch. 382, 382a; 382b Zfr. en prachtig 30

Willem II 1840-1849
271 Rijksdaalder 1841 mmt. lelie LSch. 382; Sch. 506. Slabbed by 

NGC. VF cleaned
Zeer fraai

250

272 Rijksdaalder 1845 mmt. lelie + parel LSch. 388; Sch. 511 Zeer fraai 100
273 Rijksdaalder 1847 mmt. zwaard LSch. 391; Sch. 514. Gepoetst Zeer fraai / Pr. 75

274 1 Gulden 1844 mmt. lelie LSch. 399; Sch. 521 Ruim zfr. / Bijna pr. 100

275 10 Cents 1843 mmt. lelie. Proefontwerp. LSch. 415; Sch. 536. RR. 
Met gepolijste stempels geslagen. 

FDC
1.000

276 5 Cents 1848 mmt. zwaard LSch. 416; Sch. 537.  
Slechts 330 stuks geslagen

Zeer fraai
1.500

Willem III 1849-1890
Gouden munten

277 Dukaat 1879 mmt. bijl LSch. 452; Sch. 570. R4 Zeer fraai 15.000

	 267	 268	 269

	 264	   

	 271	   

WILLEM II / WILLEM IIIWILLEM I / WILLEM II

	 274	   

	   272	   273

	 277	   

	   275	   276
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Zilveren en koperen munten
278 Rijksdaalder 1854 mmt. zwaard LSch. 460; Sch. 580 Bijna prachtig 75
279 Rijksdaalder 1862 mmt. zwaard LSch. 468a; Sch. 588b. Zonder punt Zeer fraai 50

280 Rijksdaalder 1863 mmt. zwaard LSch. 469; Sch. 589 Ruim zfr. / Bijna pr. 1.500

281 Rijksdaalder 1863 mmt. zwaard LSch. 469; Sch. 589 Ruim fraai 250
282 Rijksdaalder 1869 mmt. zwaard LSch. 475; Sch. 595 Prachtig 50

283 ½ Gulden 1866 mmt. zwaard LSch. 512; Sch. 632  
Positiestreepje onder de ‘6’

Bijna zeer fraai
35

284 10 Cents 1849 mmt. zwaard LSch. 520; Sch. 640 Vrijwel FDC 200
285 5 Cents 1850 mmt. zwaard LSch. 546; Sch. 666 FDC 25
286 Lot (2) 5 Cents 1850 en 1855 mmt. zwaard LSch. 546; 548; Sch. 666; 668 Prachtig / FDC 40
287 Lot (2) 5 Cents 1850 en 1887 mmt. zwaard LSch. 546; 556; Sch. 666; 676 Prachtig / FDC 40
288 2 ½ Cents 1880 mmt. bijl LSch. 561; Sch. 680. Slab-waardig 

Originele kleur
Vrijwel FDC

50
289 2 ½ Cents 1881 mmt. bijl LSch. 562; Sch. 681. Originele kleur Vrijwel FDC 50
290 1 Cent 1887 mmt. bijl LSch. 577; Sch. 695. Mooie kleur Vrijwel FDC 50
291 Lot (2) 1 Cent 1880 en 1881 mmt. bijl LSch. 579; 580; Sch. 697; 698 Beide vrijwel FDC 40
292 Lot (3) 1 Cent 1881, 1882 en 1883 mmt. bijl LSch. 580; 581; 582; Sch. 698; 699; 700 Vrijwel FDC 50

293 ½ Cent 1878 mmt. bijl LSch. 608; Sch. 724.  
Met gepolijste stempels geslagen

FDC
300

294 Lot (2) ½ Cent 1878 en 1883 mmt. bijl LSch. 608; 609; Sch. 724; 725 Prachtig / FDC 75
295 ½ Cent 1884 mmt. bijl LSch. 610; Sch. 726.  

Met gepolijste stempels geslagen
FDC

200
296 Lot (2) ½ Cent 1878 en 1886 mmt. bijl LSch. 608; 612; Sch. 724; 728 Vrijwel FDC 50
297 Lot (2) ½ Cent 1884 en 1885 mmt. bijl LSch. 610; 611; Sch. 726; 727 Vrijwel FDC 40

Wilhelmina 1890-1948
Gouden munten

298 5 Gulden 1912 zonder mmt. LSch. 640; Sch. 754.  
Met gepolijste stempels geslagen

FDC
2.500

299 5 Gulden 1912 zonder mmt. LSch. 640; Sch. 754 Prachtig 175
300 Lot (2) Dukaat 1921 en 1925 LSch. 658; 662; Sch. 772; 776 FDC 350

Zilveren en koperen munten
301 Rijksdaalder 1898 mmt. hellebaard LSch. 668; Sch. 782. P. Pander 

Licht opgewreven
Ruim zeer fraai

150
302 Rijksdaalder 1930 mmt. zeepaardje LSch. 670; Sch. 785 Vrijwel FDC 25
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303 Rijksdaalder 1938 mmt. druiventros LSch. 675; Sch. 790.  
Met gepolijste stempels geslagen

FDC
3.000

304 1 Gulden 1892 mmt. hellebaard LSch. 684; Sch. 795 Ruim prachtig 45
305 1 Gulden 1901 mmt. hellebaard LSch. 688; Sch. 803. Gepoetst Vrijwel prachtig 100
306 1 Gulden 1901 mmt. hellebaard LSch. 668; Sch. 803 Ruim zeer fraai 75
307 1 Gulden 1906 mmt. hellebaard LSch. 691; Sch. 808 Vrijwel prachtig 500

308 1 Gulden 1914 mmt. zeepaardje LSch. 699; Sch. 816 Prachtig 50
309 1 Gulden 1935. Zilveren Hendrik ‘s-Hertogenbosch LSch. –; Sch. (-). Vrijwel FDC 50
310 1 Gulden 1938 mmt. zeepaardje LSch. 710; Sch. 827.  

Wilhelmina in Londen
Zeer fraai

50

311 1 Gulden 1944P mmt. eikel LSch. 714c; Sch. 1055a Prachtig / FDC 250
312 1 Gulden 1944P mmt. eikel LSch. 714c; Sch. 1055a Doorlopend 

omschrift. Kleine krasjes voorzijde
Overigens prachtig

175
313 Lot (4) ½ Gulden 1922 en 1929 (3) LSch. 732; 734. Diverse stempel-

varianten. O.a. parels onder ‘G’
Zeer fraai en 
beter 25

314 25 Cents 1892 mmt. hellebaard LSch. 737; Sch. 847 Vrijwel FDC 200
315 25 Cents 1893 mmt. hellebaard LSch. 738; Sch. 848 Bijna prachtig 75

316 25 Cents 1895 mmt. hellebaard LSch. 740a; Sch. 850a. Schuin mmt Bijna zeer fraai 200
317 25 Cents 1898 mmt. hellebaard LSch. 743; Sch. 853 Bijna zeer fraai 100
318 25 Cents 1901 mmt. hellebaard LSch. 744; Sch. 854. Variant brede hals Zeer fraai 150
319 25 Cents 1902 mmt. hellebaard LSch. 746; Sch. 855 Ruim prachtig 100

320 25 Cents 1903 mmt. hellebaard LSch. 747; Sch. 856.  
Minieme krasjes vz

Prachtig / FDC
45

321 25 Cents 1904 mmt. hellebaard LSch. 748; Sch. 857 Prachtig 25
322 25 Cents 1910 mmt. zeepaardje LSch. 751; Sch. 860 Zeer fraai 50
323 Lot (2) 25 Cents 1910 en 1911 LSch. 751; 752; Sch. 860; 861 Prachtig 125
324 25 Cents 1916 mmt. zeepaardje LSch. 757; Sch. 866.  

Met gepolijste stempels geslagen
FDC

500
325 Lot (2) 25 Cents 1913 en 1925 LSch. 754; 761; Sch. 863; 870 Prachtig / FDC 100

326 25 Cents 1926 mmt. zeepaardje LSch. 762; Sch. 871 Vrijwel FDC 50
327 25 Cents 1945P mmt. eikel LSch. 769; Sch. 1058 Vrijwel FDC 250
328 10 Cents 1894 mmt. hellebaard LSch. 779; Sch. 879 Ruim pr. / Bijna FDC 75
329 Lot (2) 10 Cents 1894 en 1897 LSch. 779; 782; Sch. 879; 882 Prachtig / FDC 75
330 10 Cents 1898 mmt. hellebaard LSch. 783; Sch. 883 Vrijwel FDC 125
331 Lot (2) 10 Cents 1898 en 1901 LSch. 783; 784; Sch. 883; 884 Prachtig / FDC 125

332 10 Cents 1904 mmt. hellebaard LSch. 786 ; Sch. 886 Prachtig 20
333 Lot (2) 10 Cents 1904 en 1905 LSch. 786; 787; Sch. 886; 887 Prachtig 75
334 Lot (2) 10 Cents 1904 en 1906 LSch. 786; 788; Sch. 886; 888 Prachtig / FDC 75
335 10 Cents 1910 mmt. zeepaardje LSch. 789; Sch. 889.  

Met gepolijste stempels geslagen
FDC

300
336 Lot (2) 10 Cents 1910 en 1912 LSch. 789; 791a; Sch. 889; 891var Zfr. en beter 100
337 Lot (2) 10 Cents 1919 en 1921 LSch. 798; 799; Sch. 898; 899 FDC 50
338 Lot (4) 10 Cents 1928; 1934; 1935 en 1944S. LSch. 803; 805; 806; 815 FDC 75
339 10 Cents 1945P mmt. eikel LSch. 814; Sch. 1060 Vrijwel FDC 750
340 5 Cents 1909 zonder mmt. LSch. 830; Sch. 914 Zeer fraai 25
341 Lot (2) 5 Cents 1943 zink; 5 Cents 1967 LSch. 845; 1074; Sch. 1036; 1216 FDC 50
342 Lot (2) 2 ½ Cents 1894 en 1906 LSch. 856; 861; Sch. 948; 953 Prachtig / FDC 50
343 Lot (2) 2 ½ Cents 1906 en 1918 LSch. 861; 867; Sch. 953; 959 Prachtig / FDC 25
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344 2 ½ Cents 1912 mmt. zeepaardje LSch. 862; Sch. 954.  
Met gepolijste stempels geslagen

FDC
300

345 1 Cent 1906 mmt. hellebaard LSch. 885; Sch. 974.  
Met gepolijste stempels geslagen

FDC
200

346 1 Cent 1916 mmt. zeepaardje LSch. 890; Sch. 979.  
Met gepolijste stempels geslagen

FDC
150

347 1 Cent 1917 mmt. zeepaardje LSch. 891; Sch. 980.  
Met gepolijste stempels geslagen

FDC
150

348 1 Cent 1937 mmt. druiventros LSch. 905; Sch. 994.  
Met gepolijste stempels geslagen

FDC
200

349 1 Cent 1938 mmt. druiventros LSch. 906; Sch. 995.  
Met gepolijste stempels geslagen

FDC
200

350 1 Cent 1940 mmt. druiventros LSch. 908; Sch. 997.  
Met gepolijste stempels geslagen

FDC
150

351 Lot (2) 1 Cent 1892 en 1896 LSch. 874; 875; Sch. 963; 964 Vrijwel FDC 75
352 Lot (4) 1 Cent 1906 mmt. hellebaard LSch. 885; Sch. 974 Vrijwel FDC 40
353 Lot (2) 1 Cent 1904 en 1907 LSch. 883; 886; Sch. 972; 975 Vrijwel FDC 50
354 Lot (2) 1 Cent 1927 en 1931 LSch. 900; 904; Sch. 989; 993 Prachtig / FDC 25
355 Lot (2) 1 Cent 1942 zink. LSch. 913; Sch. 1040.  

Inclusief misslag
Zeer fraai

25

Juliana 1948-1980
Gouden munten

356 Gouden dukaat 1960 mmt. visje LSch. 945; Sch. 1078 Prachtig 300
357 Lot (3) Dukaat 1972, 1976 en 1978 LSch. 946, 949 en 950; Sch. 1079; -; - Proof 525

Zilveren en koperen munten
358 5 Cents 1969 mmt. vis LSch. 1075; Sch. 1217. Originele kleur FDC 10

Beatrix 1980-2013
Guldenmunten

359 Inhuldigingsset 1980 in zilver. Met zilveren penning in originele cassette. Oplage 157 stuks. Proof. 1.500
360 50 Gulden 1987. Proefontwerp. LSch. 1165. Met gepolijste stempels geslagen. FDC. 

 
NB. De adviescommissie had vrijwel unaniem voor dit ontwerp van Eric Claus gekozen.  
’s Rijks Munt was zelfs al in een vergevorderd stadium met het vervaardigen van proefslagen van deze munt. 
Jammer maar helaas, de staatssecretaris van Financiën koos uiteindelijk voor een ander ontwerp.  
Uitermate zeldzaam, ca. 45 stuks geslagen. 1.000

361 50 Gulden 1998 Vrede van Münster. LSch. 1163; KM 227. Proof. 20
Euromunten

362 Gouden 10 euro 2004 Europamunt.   			   Oplage 6.000.   			   Proof in cassette. 300
363 Gouden 10 euro 2004 Koninkrijksmunt.   			   Oplage 3.800.   			   Proof in cassette. 300
364 Gouden 10 euro 2008 Architectuur Tientje.		  Oplage 8.000.   			   Proof in cassette. 300
365 Gouden 10 euro 2009 400 jaar Nederland – Japan. 	 Oplage 5.418.  			   Proof in cassette. 300
366 Gouden 10 euro 2009 Manhattan Tientje.   		  Oplage 6.500.  			   Proof in cassette. 300
367 Gouden 10 euro 2010 Max Havelaar.    			   Oplage 4.699.   			   Proof in cassette. 300

Dukaten
368 Lot (2) Gouden dukaat 1985 en 1986.       			  Oplage 103.863 / 95.091		  Proof in cassette. 350
369 Lot (2) Gouden dukaat 1985 en 1986.    			   Oplage 103.863 / 95.091 		  Proof, cassette stuk. 350
370 Lot (2) Gouden dukaat 1986 en dubbele gouden dukaat 1988.   

 	  		  Oplage 95.091 / 23.759		  Proof in cassette. 525
371 Dubbele gouden dukaat 1988.    			   Oplage 23.759.   			  Proof. 350
372 Dukatenset 1989, enkele en dubbele gouden dukaat,  

alsmede zilveren dukaat.   			   Oplage 6.400.   			   Proof in cassette. 525
373 Lot (2) Gouden dukaat 1989 en 1990.    			   Oplage 24.478 / 17.500.		  Proof. 350
374 Gouden dukaat 1991.    			   Oplage 11.500.  			   Proof in cassette. 175
375 Lot (2) Gouden dukaat 1991 en 1992.    			   Oplage 11.500 / 14.400. 		  Proof. 350
376 Dubbele gouden dukaat 1991.    			   Oplage 10.000.   			  Proof in cassette. 350
377 Dubbele gouden dukaat 1992.    			   Oplage 11.800  			   Proof in cassette. 350
378 Dukatenset 1992, enkele en dubbele gouden dukaat,  

alsmede zilveren dukaat.    			   Oplage 6.500.   			   Proof in cassette. 525

BEATRIXWILHELMINA / JULIANA
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379 Gouden dukaat 1993.    			   Oplage 11.100.   			   Proof in cassette. 175
380 Lot (2) Gouden dukaat 1993 en 1994.    			   Oplage 11.100 / 11.500. 		  Proof. 350
381 Dubbele gouden dukaat 1996.    			   Oplage 10.500.   			  Proof in cassette. 350
382 Dukatenset 1996, enkele en dubbele gouden dukaat.	 Oplage 6.500.   			   Proof in cassette. 525
383 Lot (2) Gouden dukaat 1996 en 1997.    			   Oplage 12.000 / 11.500. 		  Proof in cassette. 350
384 Lot (3) Gouden dukaat 1994, 1995 en 2001.     	 Oplage 11.500 / 11.000 / 7.500.	 Proof in cassette. 525
385 Lot (3) Gouden dukaat 1995, 1996 en 1997.  	 Oplage 11.000 / 12.000 / 11.500. 	 Proof. 525
386 Lot (2) Gouden dukaat 1998 en 1999.    			   Oplage 8.500 / 7.550. 		  Proof. 350
387 Lot (2) Gouden dukaat 2000 en 2001.    			   Oplage 8.000 / 7.500. 		  Proof. 350
388 Lot (2) Gouden dukaat 2002 en 2003.    			   Oplage 3.400 / 3.800. 		  Proof. 350
389 Gouden dukaat 2009.   			   Oplage 2.750.   			   Proof in cassette. 175
390 Dubbele gouden dukaat 2009.    			   Oplage 2.000.   			   Proof in cassette. 350
391 Gouden dukaat 2010.    			   Oplage 1.870.   			   Proof in cassette. 175
392 Dubbele gouden dukaat 2010.    			   Oplage 1.640.   			   Proof in cassette. 350

Willem-Alexander 2013-
Euromunten

393 5 Euro 2013 Vredespaleis. Proof. 20

MISSLAGEN
394 5 Gulden Beatrix [9,23 gram]. 3 x geslagen en ontwaard. R2. 100
395 5 Gulden 1994 met aan de voorzijde voor de neus een flinke ‘broddel’ of luchtbel? Voor de liefhebber. 5

396 25 Cents 1975 Juliana. 50% excentrisch geslagen [3,01 gram]. 70
397 Lot (4) 25 Cents misslagen en muntplaatfoutjes. Zeer fraai. 15
398 10 Cents 1948 mmt. vis [1,51 gram]. LSch. 823 (1075). Keerzijde incuus. Zeer fraai. 125
399 10 Cents 1977 Juliana. 75% excentrisch geslagen [1,54 gram]. R. 60
400 Lot (2) 10 Cents misslag + vrijwel ontbreken kabelrand. Zeer fraai. 15

401 5 Cents 1964 Juliana [1,97 gram]. Op het gewicht van een cent. 60
402 1 Cent 1970. Te licht van gewicht [0,96 gram]. 60
403 Lot (2) 1 Cent, waaronder 1 x randfout en 1 x misslag kopzijde / stempel. Zeer fraai. 15
404 1 Euro Nederland z.j. Prachtig. 10

405 – 429 No Lot

LOTS MODERNE UITGIFTEN
N.B. Online kunt u een of meerdere afbeeldingen vinden van alle lots!

430 Lot (2) Album met 12 stuks eurosets uit de beginperiode van de euro + box. 75
431 Rood Importa-album met 12 FDC-sets overzee, Nederlandse Antillen en Aruba. 25
432 Rood Importa-album met 17 FDC-sets Nederland 1982-1998. 20
433 Luxe album met de eerste 12 landen Eurosets begin 2000. 40
434 Blauw Importa-album met 12 stuks FDC- en themasetjes 1976-1988. 25
435 Blauw Importa-album met 12 stuks FDC- en themasetjes 1989-1995. 25
436 Blauw Importa-album met 12 stuks FDC- en themasetjes 1996-2001. 25
437 Album FDC-sets Nederland 1982-1993, 12 stuks. 10
438 Twee albums met 28 stuks FDC-setjes overzee Aruba en Nederlandse Antillen. 35
439 Twee Importa-albums met ruim 25 stuks FDC-setjes Nederland 1980-2000 waarbij ook enkele mini-muntsets. 

Toegevoegd: 5 x goede doelenset. 40
440 Doos met 24 stuks FDC-sets Nederland, 8 x 1982, 8 x 1983, 6 x 1984 en 2 x 1986.  

Toegevoegd: 6 x proofset Nederland 1996-2001. 50
441 Doos met 24 stuks FDC-sets Nederland, 3 x 1987, 3 x 1988, 7 x 1989, 1 x 1990, 2 x 1991, 1994-1998.  

Toegevoegd: 5 x proofsets Nederland 1987-1991. 50
442 Doos met bijna 60 stuks FDC-sets Nederland en overzee, alsmede proofset 1984. 75
443 Doos met 45 FDC-sets 1979 t/m 2001, aangevuld met 15 stuks inhuldigingssets. 40
444 Doos met 50 stuks FDC-sets Nederland 1982-2000. Ook doubletten. 45
445 Doos met ca. 50 FDC-sets Nederland 1980-2001. Toegevoegd: 14 sets overzee Aruba en Nederlandse Antillen. 75
446 Doos met 45 stuks FDC-sets 1980-1986 en 4 proofsets 1984-1987. 50
447 Doos met ca. 50 FDC-sets 1982-1996. 40
448 Mandje met 40 stuks FDC- en babysets Nederland 1997 t/m 2001. 45
449 Doos met groot aantal FDC-sets Nederland 1976-2001. Ca. 70 stuks. Meerdere doubletten.  

Toegevoegd: 3 x laatste gulden proof, 5 euro 2008 proof. 100
450 Doos met FDC sets uit gulden tijdperk 1980 – 2002. 43 Stuks. 35
451 Doos met FDC sets uit euro tijdperk 2000 t/m 2012. 28 stuks. 75
452 Doos met ruim 30 stuks FDC-sets Nederland uit gulden- en europeriode. 40
453 Doos met ca. 25 stuks FDC-sets Nederland 1985-2001. 30
454 Doos met ca. 45 stuks FDC-sets overzee, Nederlandse Antillen en Aruba. 50
455 Doos met ca. 20 sets overzee Nederlandse Antillen en Aruba en ca. 15 sets Nederland 1982-2000. 50
456 Doos met ruim 25 stuks FDC-strips en -sets 1973-1985, proofset 1984 en diverse moderne tralala. 30
457 Doos met onder meer 12 x FDC-sets Nederland, 4 x 10 gulden Beatrix, 14 x 50 gulden diverse jaartallen,  

alsmede 5 x zilveren dukaat. 225
458 Doos met ca. 30 FDC- en BU-sets Nederland uit de gulden- en europeriode. Alsmede 25 stuks 5 euro  

herdenkingsmunten. 200
459 Doos met 27 stuks FDC-sets van onder meer Aruba, Nederlandse Antillen en Suriname.  

Toegevoegd: 25 florin 1995 en 5 florin banknote. 50
460 Doos met ca. 25 sets voornamelijk overzee, Aruba en Nederlandse Antillen, alsmede enige FDC-sets Nederland 

periode 1987-2000. 25
461 Doos met o.a. 18 stuks setjes overzee Aruba en Antillen. Toegevoegd: diverse herdenkingssets o.a. Wilhelmina. 100
462 Doos met 20 proofsets Nederland periode 1983-2005. 100
463 Doos met 15 stuks proofsets Nederland 1982-1995. 75
464 Doos met 14 proofsets Nederland 1986-2001. Toegevoegd: mooie postzegels. 75
465 Doos met 17 stuks proofsets Nederland 1992-2017. 100
466 Doos met onuitgezocht Eurospul o.a. 2, 5 en 10 euro in FDC en proof. 50
467 Mooie rode box met proofsets complete serie 1982-1995 (14 stuks), complete serie 1996-2001 (6 stuks).  

Toegevoegd: diverse setjes o.a. 6 x babyset, alsmede enig oud nominaal uit de guldentijd. 125
468 Doos met onder meer proofsets 1993, 1994 (2) en 1995, proofsets (5) 1996-2001.  

Ca. 10 x eurosets en eveneens ruim 10 FDC-sets uit de guldenperiode. 75
469 Plastic box met 14 proofsets Nederland 1987-1993, 1996-2001. 75

LOTS MODERNE PRODUCTENBEATRIX / WILLEM-ALEXANDER / MISSLAGEN
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470 Doos met 13 x blauwe proofsets (ook doubletten) en 1 x 1997. Totaal 14 stuks. 50
471 Doos met ca. 45 stuks euro gerelateerde euro-uitgiften, o.a. diverse 5 en 10 euro proof. 175
472 Doos met eurovreugde! Onder meer ruim 100 stuks 5 euro herdenkingsmunten in originele verpakking. 500
473 Flinke doos met veel producten uit het guldentijdperk: FDC-sets (48); proofsets (8); mini-muntsets (12) enz, enz. 30
474 Lot (50) Goede doelensets 2005 Prinses Beatrix Spierfonds, afkomstig uit oude handelsvoorraad. 150
475 Doos met mooi lot voornamelijk zilveren herdenkingsmunten, o.a. 4 x 10 gulden 1970/1973, 5 x 10 gulden Beatrix, 

13 x 50 gulden 1982-1998, 2 x zilveren dukaat, 2 x zilveren gulden en 5 gulden EK. 200
476 Doos met o.a. diverse moderne herdenkingssets. Ruim 20 stuks, o.a. 2 x Beneluxsets. 100
477 Doos met 8 cassettes gevuld met diverse herdenkingsmunten m.b.t. het koninkrijk. Voornamelijk zilver. 125
478 Kistje met 16 stuks 5 euro herdenkingsmunten Nederland alsmede 6 x 10 euro. AR en AR verzilverd. 150
479 Doos met onder meer 12 x zilveren tientjes van Jan Steen, Marshall en Millennium.  

Alsmede ca. 20 eurosets, goede doelensets en nationale collectie. 150
480 Doos met zilveren herdenkingsmunten 20 x 5 euro en 6 x 10 euro. Proof in verpakking. 150
481 Doos met ca. 45 eurosets in allerlei uitvoeringen, o.a. goede doelensets, themasets, kennismakingssets.  

Toegevoegd: 5 stuks Benelux-sets. 150
482 Doos met in hoofdzaak herinnering aan de gulden! O.a. 7 x inhuldigingsset 1980, 9 blikjes guldenmunten uit 

2001, 4 x zilveren gulden 2001, 2 x piekenset en het guldenbewaarblik met daarin een rol van de laatste gulden. 35
483 Doos met onbekend aantal onuitgezochte moderne uitgiften. Onder meer 5 euro, FDC-setjes etc. 75
484 Doos met o.a. diverse voorlopers op de huidige euro waaronder de Maurits Cornelis Escher set waarbij ook 100 

euro goud. Verder ca. 35 x 5 euro en 2 x 10 euro. 375
485 Doos met onder meer 6 x 50 gulden, 2 x 10 gulden Beatrix en toegevoegd nog divers modern materiaal. 100
486 Kist met 40 stuks zilveren munten en penningen, voornamelijk euro gerelateerd. 375
487 Kist met 6 zilveren dukaten 1993-1998. Alsmede o.a. 10 stuks herdenkingspenningen in sterling zilver. 175
488 Doosje nikkelen rijksdaalders 1971 (9) en 1972 (73) in UNC. 75
489 Mooie cassette met De Zilveren Dukaat. Zeven Provinciën serie 1995-2001. 7 stuks. 75
490 Voorlopers op de Euro! Doos met diverse ECU-uitgiften in o.a. goud en zilver!  

Onder meer voorzien van ‘waardegarantiepolis’. Goed nazien! 1.500
491 Uit de kluizen van ’s Rijks Munt. Het Nederlandsch Koningshuis 1813-1909.  

12 stuks sterling zilveren (925/1000) penningen in prooflike geslagen. Ca. 562 gram bruto. 300
492 Uit de kluizen van ’s Rijks Munt. Cultureel Erfgoed vanaf 1838.  

12 stuks sterling zilveren (925/1000) penningen in prooflike geslagen. Ca. 562 gram bruto. 300
493 Uit de kluizen van ’s Rijks Munt. Nederland : Waterland. Zeehelden tot bruggenbouwers vanaf 1572.  

12 stuks sterling zilveren (925/1000) penningen in prooflike geslagen. Ca. 562 gram bruto. 300
494 Uit de kluizen van ’s Rijks Munt. Glorious Revolution 1688-1702.  

12 stuks sterling zilveren (925/1000) penningen in prooflike geslagen. Ca. 562 gram bruto. 300
495 De 12 Provinciën. Nieuwe zilveren dukaten 2008-2014 (12). In luxe kist, uitgegeven door KNM. Proof. 125
496 Transitieset 2015-2017 in proof. Een uitgifte van de Koninklijke Nederlandse Munt. 250
497 400 jaar Rembrandt. De Zilvercollectie I t/m VI. In originele doos. Uitgifte van KNM. 25
498 Held van Nederland. Michiel de Ruyter. De Zilvercollectie I t/m VI. In originele doos. Uitgifte van KNM. 25
499 Twee eeuwen Amsterdam. Goud Collectie. O.a. 10 euro 2008. 300
500 400 Jaar VOC 1602-2002, bestaande uit 6 sets I t/m VI. Uitgifte van KNM. Verpakking beschadigd. 75

501 – 519 No Lot

LOTS KONINKRIJK IN ALBUMS
N.B. Online kunt u een of meerdere afbeeldingen vinden van alle lots!

520 Drie albums koninkrijk op jaartal verzameld, Willem I, Willem II, Willem III en Wilhelmina ½ cent t/m rijksdaalder. 
Een bovengemiddeld compleet geheel, met ook de betere jaren. Goede bezichtiging aanbevolen!! 5.000

521 Groen album overzeese gebiedsdelen. Suriname en Nederlandse Antillen. Ook goud en zilver! 1.500
522 Blauw album met aardige restcollectie Wilhelmina 1890-1948. Ook sommige in betere kwaliteit. 1.000
523 Blauw HB-album met een schrale restcollectie Willem III en Wilhelmina. 50
524 Complete collectie Juliana 1948-1980. Deels in album en deels in cassette. 75
525 Klein formaat album met eenvoudige restcollectie koninkrijk Willem II, Willem III en Wilhelmina.  

Zoals gezegd, eenvoudig maar toch wel leuk! 400

526 Bruin Juliana-album 1948-1980, compleet. 75
527 Groen Importa-album met complete collectie Juliana 1948-1980. 75
528 Bruin Importa-album met complete collectie Juliana 1948-1980. 75
529 Twee blauwe Hartberger-albums met restcollectie koninkrijk, voornamelijk Wilhelmina ½ cent t/m zilveren  

rijksdaalders. 300
530 Twee albums met restcollectie koninkrijk vanaf Willem III. 150
531 Twee groene Hartbergers-albums Wilhelmina 1890-1948 deel I en II. Verre van compleet, echter de albums zijn mooi. 75
532 Twee groen Importa-albums Beatrix deel I en II, verre van compleet. De albums zijn mooi! 45
533 Album met koninkrijk prut in koper/brons en zink. 15
534 Grijs album met verzameling Suriname 1943-1989 en Nederlandse Antillen 1970-1993. 50
535 Lot (3) Twee Juliana-albums 1948-1980 compleet. Toegevoegd: 1 album Beatrix-munten brons/nikkel. 200
536 Leuk ruilalbumpje met o.a. zilveren munten van Willem II, Willem III en Wilhelmina. 250
537 Incompleet Wilhelmina-album 1890-1948. O.a. complete serie vierkante stuivers 1913-1943. 75
538 Twee albums met restant collectie koninkrijk vanaf Willem I t/m Juliana. Goed nazien! 1.750
539 Blauw album collectie koninkrijk vanaf Willem II, van ½ cent t/m rijksdaalder. Ca. 90 stuks. 125
540 Bruin album collectie koninkrijk vanaf Willem III, van ½ cent t/m rijksdaalder. Ruim 250 stuks. 150
541 Blauw Importa-lbum collectie koninkrijk Wilhelmina, van ½ cent t/m rijksdaalder. Ruim 100 stuks. 150
542 Albumpje met 1, 2 en 5 cent vanaf 1877, ruim 200 stuks. Rijp en groen door elkaar 75
543 Zwart FDC-album met collectie Wilhelmina, 5 en 10 cents. Ruim 150 stuks. 150
544 Zwart album met collectie Willem III en Wilhelmina, ca. 150 stuks. 250
545 Zwart album met collectie Willem III en Wilhelmina, Ruim 95 stuks. 150
546 Blauw HB-album met Juliana 1948-1980, 1 cent t/m 5 gulden. In topkwaliteit. 100
547 Coop-tas met 9 albums voornamelijk oud nominaal, waarbij ook iets vooroorlogs. 50

548 – 569 No Lot

LOTS KONINKRIJK IN DOOSJES
N.B. Online kunt u een of meerdere afbeeldingen vinden van alle lots!

570 Lot (10) Guldens en halve guldens koning Willem II en III. Matige kwaliteit. 100
571 Lot (7) 1 Gulden 1892 en 1897; ½ Gulden 1898, 1905, 1907, 1908 en 1909. Net geen zeer fraai. 100
572 Lot (7) 1 Gulden 1913, 1914 en 1915; ½ Gulden 1910, 1912, 1913 en 1917. Fraai en beter. 100
573 Doos met mooi lot onuitgezocht overzee. O.a. Aruba, Nederlandse Antillen en Suriname.  

Voornamelijk speciale uitgiften. Veel zilver! 350
574 Blauwe cassette met 36 stuks sterling zilveren replica’s m.b.t. Hommage aan de Gulden.  

Met certificaten van echtheid. Werkelijk een lust voor het ‘numismatische’ oog. Voor wie het leuk vindt! 150
575 Doos Ritmeester gevuld met koninkrijk en VOC. Ca. 60 stuks. 25
576 Doos overzee met onder meer Nederlandse Antillen en Suriname. O.a. nominaal en zilver. 50
577 Klein kistje met divers onuitgezocht koninkrijk van ½ cent t/m ½ gulden. 50
578 Oud sigarenblik met vooroorlogse spaarpot van leuk klein koninkrijk. 50
579 Luxe blauwe doos vol met voornamelijk Wilhelmina zilver, o.a. guldens en rijksdaalders. 325
580 Kist met 36 stuks zilveren rijksdaalders Wilhelmina type 1929-1940. 450
581 Kist met onuitgezocht eenvoudig koninkrijk vanaf ½ cent t/m rijksdaalders. Veel zilver. 400
582 Spannend koffertje met o.a. euro-vreugde! Aangevuld met diverse penningen. 100
583 Justus van Maurik kistje met onuitgezocht Koninkrijk. 300
584 Kistje met onuitgezocht koninkrijk, 1 cent t/m rijksdaalder. O.a. Kroningsrijksdaalder Wilhelmina 1898. 475
585 Blik met groot aantal overzee, o.a. Aruba, Nederlandse Antillen en Nederlands-Indië. 75
586 Rijkelijk gevuld blikje overzee met onuitgezocht Nederlands-Indië. 100
587 Blikje divers ‘onuitgezocht’, koninkrijk rijp en groen door elkaar! 100
588 Doosje Ned. Antillen; veel zilver w.o. 49 x 1 Gulden 1952. Toegevoegd: zakje Curaçao. 300
589 Agio sigarenkistje proppievol div. koninkrijk, vnl. Wilhelmina. 125
590 Zwart Agioblikje divers koninkrijk in vnl. slechte kwaliteit. bod

LOTS KONINKRIJKLOTS MODERNE PRODUCTEN / LOTS KONINKRIJK
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   SINDS             1980

591 Lot Nederlandse Antillen: 50 x 1/10 Gulden 1970 & 50 x ¼ Gulden 1970 in Unc.  
Toegevoegd: 25 Gulden 1973 Koets in proof. Netto zilver: 198 gram. 75

592 Doosje ½ Centen 1922 (21x) in zfr en 1930 (84x) in prachtig+. 50
593 Ruim 2 kg. onuitgezocht koperspul Ned. Oost-Indië, w.o. VOC-Duiten en veel Willem I. 50
594 Sigarenblikje ‘Willem II’ met 150 stuks 10 Cents 1944PE (Sch. 1059) in hoge kwaliteit. 50
595 Blikje ‘Ritmeester’ met ca. 1 kilo (bruto) zilvergeld Wilhelmina, vnl. kwartjes in Amerika geslagen. 350
596 Blikje cent t/m riks Willem I – Willem III, matige kwaliteiten. 300
597 Blikje met zakjes kopergeld N.O.I. en koninkrijk; beide met hoge kwaliteiten. 50
598 Blikje (157) bronzen centen 1878-1941. 15
599 Nederlands-Indië; 650 x 1/10 Gulden + 300 x ¼ Gulden in Amerika geslagen (1941-1945). 

Netto zilver: 1,27 kg. Beleggingslot! 600
600 Blikje met ca. 60 stuks ½ cent ‘groot type’ Willem I t/m III, meest matige kwaliteit. 100
601 Metalen blikje ‘Pascall’ met ca. 500 stuks ½ centen 1878-1940, waarbij ook ‘moeilijke jaren’. Diverse kwaliteiten. 250
602 Rood Senator-blikje met ca. 200 stuks nikkelen vierkante stuivers 1913-1943. Diverse kwaliteiten. 100
603 Paladijn-blikje met ca. 200 stuks nikkelen 5 cent 1913-1943. Diverse kwaliteiten. 100
604 Bruin sigarenkistje met 100 stuks ‘ronde stuivers’ 1907/1908/1909 (5). Diverse kwaliteiten. 100
605 Geel blik met ca. 5 kilo zinken oorlogsgeld. In diverse kwaliteiten. 80
606 ‘Elisabeth-Bas’-kist met ruim 2,5 kilo vooroorlogse bronzen centen (ca. 1000 stuks). Ongesorteerd en div. kwaliteiten. 100
607 Bruin blik met ca. 2,5 kilo vooroorlogse centen, ongesorteerd, in diverse kwaliteiten. 100
608 Bruin kistje met ca. 250 stuks 2 ½ centen 1877-1940, ook ‘betere jaren’. Van zeer goed tot FDC. 200
609 Wit doosje met ca. 275 stuks 2 ½ centen 1877-1941, waarbij ook ‘moeilijke jaren’. Diverse kwaliteiten. 225
610 Tjoklat-blik met ca. 250 stuks bronzen 2 ½ centen, ook ‘moeilijke jaren’. Diverse kwaliteiten. 200
611 Senator-doosje met ca. 250 stuks 5 cent Willem III 1850-1887. Ook betere jaartallen.  

Diverse kwaliteiten (enkele met gaatjes). 250
612 ‘Oud-Hollands’-doosje met ca. 200 stuks 5 cent 1913-1943, ook ‘betere jaren’. Diverse kwaliteiten. 125
613 Tjoklat-blik met divers koninkrijk Willem I t/m Juliana, ook ‘moeilijke jaren’, en 4 misslagen.  

Tevens 4 zilveren munten Nederlandse Antillen. 150
614 Sigarenkist ‘Hajenius’ met ca. 500 stuks ½ centen ‘klein type’ 1878-1940. Ook moeilijke jaren. Diverse kwaliteiten. 250
615 Geldkistje met vooroorlogs wisselgeld, onuitgezocht. Leuk! 250
616 Blikje zinkgeld, ruim 1 kg. Van een oude loodgieter! 75
617 Blikje van ruim 2 kilo met diverse munten gebutst, geknutst etc. Terug van weggeweest!  200
618 Blikje stuivers periode 1907 – 1943. Ruim 250 stuks. 200
619 Lindnercassette met 24 rijksdaalders van Willem II en Willem III 1847-1874. Overwegend zeer fraai. 500
620 Blikje 2 ½ centen Willem III en Wilhelmina. Ruim 200 stuks. 150
621 Blik 2 ½ centen Willem III en Wilhelmina. Ruim 250 stuks. 200
622 Blikje ½ centen Willem I – Willem II – Willem III. Ruim 100 stuks. 150
623 Blikje 1 centen Willem I – Willem III. Ruim 150 stuks. 200
624 Blikje ½ centen Willem III en Wilhelmina. Ruim 200 stuks. 150
625 Blikje ½ centen Willem III en Wilhelmina. Ruim 100 stuks. 75
626 Blikje Willem I t/m Wilhelmina, ruim 150 stuks. 250
627 Blikje (50) stuivers Willem I en Willem III. 50
628 Doosje zilvergeld Nederland, o.a. 9 x Wilhelmina gulden. 75
629 Doos met onder meer kistje voornamelijk oud nominaal, alsmede enige zilveren herdenkingsmunten van  

50 gulden en 3 x zilveren dukaat etc. 175
630 Lot (53) Nederland, Nederlandse Antillen, Nederlands-Indië en VOC. Zeer divers van samenstelling. Veel zilver. 350
631 Lot (3) gouden tientjes 1886 en 1912 alsmede eeen gouden penning Willem III 1912.  

De eerste Nederlandse postzegel januari 1852 [11,79 gram]. 1.200
632 Lot (5) gouden tientjes 1876, 1897, 1898, 1911 en 1932. Prachtig. 1.700
633 No Lot

BUITENLANDSE MUNTEN / FOREIGN COINS

ANDORRA
634 Doos met moderne uitgiften o.a. sets en 2 euro’s uit de periode 2014-2021, ook 2019. Ca. 30 items. 225
635 Doos met ca. 25 stuks 2 euro in originele verpakking periode 2014-2021, ook 2019.  

Toegevoegd: kistje bling bling uit Portugal. 175

AUSTRIA / OESTERREICH / OOSTENRIJK

OLMÜTZ
Karl II von Liechtenstein-Castelcorn 1664-1695

636 3 Kreuzer 1695. Oval arms. KM 227.5. VF. 15
Maria Theresia 1740-1780

637 Thaler 1780. KM 23. Cleaned. Restrike. VF. 15
Republik 1918-

638 500 Schilling 1985 40 Jahren Friede. KM 2972. Proof. 30

BELGIUM / BELGIË

Leopold I 1831-1865
639 20 Centimes 1859. Contremarque / klop 20. Vgl. Dupriez 665 / 666; Van der Wis F2. Prachtig / FDC. 100
640 20 Centimes 1859. Contremarque / klop 23 & 7. Dupriez 668; Van der Wis F2. Prachtig / FDC. 100
641 20 Centimes 1859. Contremarque / klop 25 & 5. Dupriez 670; Van der Wis F2. Prachtig / FDC. 100

BENIN
642 6000 Francs 1995 United Nations. KM 22. Proof. 

Ex: MPO Auct. 24, 28-11-2009, lot 2124 25

BRASIL / BRAZILIË
643 Lot (10) Copper coins of 20, 40 & 80 Reis 1824-1830 countermarked with 10, 20 and 40.  

KM 427.1; 436.1; 444.1; 444.2; 446. Misc. conditions. 50

LOTS KONINKRIJK

	   636	   637

	 643     Verkleind afgebeeld	   

	 639	 640	 641
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CONGO FREE STATE (BELGIAN CONGO)
Leopold II 1865-1909 

644 5 Centimes 1888/7. KM 3. VF. 5

FINLAND
645 Kultainen vastaanotto eurolle 2002. Euro set 2002 with gold medal. KM PS10. Proof. 500

FRANCE / FRANRIJK

Louis XIV 1643-1715
Silver coins of Monnaies d’argent 

646 ½ Écu 1647N (Montpellier). Gad. 169; KM 164.14. F / VF. 30
647 ½ Écu 1650Q (Perpignan). Gad. 169; KM 164.17. F / VF. 30

648 ½ Écu 1652G (Poitiers). Gad. 169; KM 164.8. Fine. 20
649 ½ Écu 1653A (Paris). Gad. 169; KM 164.1. VF. 40

GERMANY / DUITSLAND
AACHEN
Heinrich VII von Luxembourg 1308-1313

650 Großpfennig o.J. Menadier 80; Krumbach 69. Sehr schön / vorzüglich; schönes Patina. 400

GREAT BRITAIN / GROOT-BRITTANNIË
George III 1760-1820

651 Twopence 1797. S 3776; KM 619. VF. 35
652 Twopence 1797. S 3776; KM 619. VF. 35
653 Twopence 1797. S 3776; KM 619. Fine. 10

654 Penny 1797 reshaped into a screw box with a 1797 token ‘Falmouth Independent Volunteers’. S 3777; KM 618. 
Curious item. Fine. 25

655 Penny 1797. S 3777; KM 618. Almost VF. 20
656 Lot (2) Halfpenny 1799 and Farthing 1807. Abt. VF. 10

Victoria 1837-1901
657 Token ‘Pears’Soap’ on French 10 Centimes 1865A, Napoleon III. Scott page 133-134, nr. 22.218. VF. 15

INDIA
658 Lot (4) BEIC Soho Mint, 4 Pice 1802/1830, 1 Pice 1804, 20 Cash 1791 and 10 Cash 1791. Fine. 25

INDONESIA / INDONESIË

SUMADRA-PASAI
Sultan Ahmad Shah Malik al-Zahir ± 1270 - ± 1295 

659 AU ½ Kupang. 0.32 g. Leyten SP1a. EF. 25
660 AU ½ Kupang. 0.31 g. Leyten SP1a. EF. 25
661 AU ½ Kupang. 0.31 g. Leyten SP1a. EF. 25
662 AU ½ Kupang. 0.31 g. Leyten SP1b. EF. 25
663 AU ½ Kupang. 0.23 g. Leyten SP1c. EF. 25
664 AU ½ Kupang. 0.28 g. Leyten SP1c. EF. 25
665 AU ½ Kupang. 0.32 g. Leyten SP1c. EF. 25
666 AU ½ Kupang. 0.31 g. Leyten SP1c. EF. 25
667 AU ½ Kupang. 0.29 g. Leyten SP1c. EF. 25

Raja Munawar Shah al-Adil 1270-1280
668 AU ½ Kupang. 0.32 g. Leyten SP2a. EF. 25
669 AU ½ Kupang. 0.29 g. Leyten SP2a. EF. 25
670 AU ½ Kupang. 0.31 g. Leyten SP2a. EF. 25

	   646	   647

	   648	   649

	   650	   651

	   654     Verkleind afgebeeld	   655
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Sultan Ahmad II 1326-1365 
671 AU Kupang. 0.51 g. Leyten SP6a. EF. 50
672 AU Kupang. 0.61 g. Leyten SP6a. EF. 50
673 AU Kupang. 0.63 g. Leyten SP6a. EF. 50
674 Lot (5) AU Kupang. Leyten SP6a. VF. 200

Sultan Ahmad II of Samudra-Pasai at Meduga 1360- 1365 
675 AU Kupang. 0.61 g. Leyten SP6b. EF. 50
676 AU Kupang. 0.58 g. Leyten SP6b. EF. 40
677 Lot (2) AU Kupang. Leyten SP6b. VF. 80

Sultan Zain al-Abidin I 1360-1375 
678 AU Kupang. 0.61 g. Leyten SP7. EF. 50
679 AU Kupang. 0.61 g. Leyten SP7. EF. 50
680 AU Kupang. 0.62 g. Leyten SP7. EF. 50

Sultanah Ala’lilah 1389-1389
681 AU Kupang. 0.60 g. Leyten SP8. EF. 50

Sultan Abdallah I 1380-1400 
682 Lot (2) AU Kupang. Leyten SP9a. VF. 80
683 AU Kupang. 0.60 g. Leyten SP9c. Variant: ‘W’ above Abdallah EF. 50
684 Lot (4) AU Kupang. Leyten SP9c. VF. 150

Sultan Abu’l-Din 1405-1412
685 AU Kupang. 0.60 g. Leyten SP13a. EF. 50
686 AU Kupang. 0.60 g. Leyten SP13a. EF. 50

Sultan Addallah 1412-1440
687 AU Kupang. 0.60 g. Leyten SP14. EF. 50

Sultan Zainal’ad-Din 1455-1460
688 AU Kupang. 0.59 g. Leyten SP16. EF. 50

Sultan Abdollah II 1468-1513 
689 AU Kupang. 0.59 g. Leyten SP18b. EF. 50
690 AU Kupang. 0.60 g. Leyten SP18b. EF. 50

Sultan Mumin 1517-ca 1522
691 AU Kupang. 0.30 g. Leyten SP20a. EF. 50
692 AU Kupang. 0.60 g. Leyten SP20a. EF. 50
693 AU Kupang. 0.35 g. Leyten SP20a. EF. 30
694 AU Kupang. 0.26 g. Leyten SP20b. EF. 50
695 AU Kupang. 0.24 g. Leyten SP20b. EF. 50

Sultan Zain al-Abidin III 1513-1517
696 AU Kupang. 0.59 g. Leyten SP24. EF. 50

ACHEH
Sultan Salah ibn Ali 1530-1537 

697 AU Kupang. 0.60 g. Leyten A5. EF. 50
698 AU Kupang. 0.60 g. Leyten A5. EF. 50

Sultan Abd al Djalil alias Sri Alam or Gias al-Din bin Ala’al-Din 1579 
699 AU Kupang. 0.59 g. Leyten A9b. EF. 50
700 AU Kupang. 0.60 g. Leyten A9b. EF. 50

Sultan Zain al-Adil 1579-1579
701 AU Kupang. 0.63 g. Leyten A10. EF. 50
702 AU Kupang. 0.51 g. Leyten A10. EF. 50
703 AU Kupang. 0.51 g. Leyten A10. VF. 50

Sultan Iskandar Muda 1607-1636 
704 AU Kupang. 0.59 g. Leyten A15c. EF. 50
705 AU Kupang. 0.59 g. Leyten A15d. EF. 50

Sultan Iskandar Thani 1636-1641
706 AU Kupang 0.57 g. Leyten A16c. EF. 50
707 AU Kupang 0.56 g. Leyten A16c. EF. 50

Sultanah Tadj al-Alam 1641-1675
708 AU Kupang 0.59 g. Leyten A17a. No dots. EF. 50
709 AU Kupang 0.59 g. Leyten A17a. With 1 dot. EF. 50
710 AU Kupang 0.59 g. Leyten A17a. With 1 dot. EF. 50
711 AU Kupang 0.60 g. Leyten A17a. With 2 dots. EF. 50
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712 AU Kupang 0.60 g. Leyten A17a. With 2 dots. EF. 50
713 AU Kupang 0.59 g. Leyten A17a. With 3 dots. EF. 50
714 AU Kupang 0.59 g. Leyten A17a. With 3 dots. EF. 50

Sultanah Nur al-Alam Naquiat 1675-1678 
715 AU Kupang 0.58 g. Leyten A18. EF. 50

Local coinage from Java – Sumatra
Keloh Money

716 Lot (10) Tin bulbous end Ring money also named Java / Sumatra Protoclassic Period Dumbell rings  
(ca. 200-600 AD). Weight range 2,85 gm to 65,20 gm. Mitchener # 10/11. 75

717 Lot (8) Bronze bulbous end Ring money. Weight range 1,70 gm to 27,25 gm. Very rare in bronze. 60
718 Lot (3) Tin bulbous end Ring money with decorations (2), 7,60 gm; 25,95 gm. Twisted ZhenLifu Ring money 

elongated, flat heads and rounded stem, 7,05 gm. 25
719 Lot (9) Tin ZhenLifu Ring money (Gulf of Thailand) also named Java / Sumatra Protoclassic period, hook shad-

ed (ca. 200-600 AD). Mushroom-like heads joined by a rounded, twisted stem. Rounded heads and thin neck. 
Weight range 5,15 gm to 14,25 gm. 65

720 Lot (3) Tin coils, broken ring money with overlap / multiple coil of variable gauge, thick wire (28,5; 39,45; 63,25 gm). 25
721 Lot (9) Tin ZhenLifu Ring money. Mushroom like heads, joined by a rounded stem, twisted flathead and  

cone-like necks. Weight range 9,65 gm to 23,85 gm. 65
722 Lot (7) Bronze rings with bilbous or flattened ends. Weight range 4,65 to 20,70 gm. 50
723 Lot (3) Tin conventional Ring money, cut from thick wire. Weight range 34,10 gm to 194,85 gm. 20
724 Lot (3) Bronze classic thick body money pieces, thin ends / bulbous money, with decorations (2), 5,65 gm;  

7,15 gm. Added: 1 tin piece, 9,40 gm. 25
725 Lot (4) Conventional Ring money from thick and small wire stock. Weight range 20,15 gm to 67,25 gm. 25
726 Piece of Fish money, unidentified. Weight: 15,95 gm. 10
727 Lot (6) Tinnen haanmuntjes (5), Wajang amulet. Beschrijving bij lot. 45

ITALIË
728 Lot (7) 2 en 5 euro 2021. 75

JORDAN / JORDANIË
729 Lot (3) proofset 1965 (6 coins each). KM PS2. 30

MALTA
730 Box met moderne uitgiften o.a. sets en 2 euro’s periode 2008-2018. Ca. 20 items. 200

MONACO
731 Verrassingskoffertje uit het Vorstendom Monaco, met o.a. 2 euro 2016. Oplage 15.000 stuks. 750

RUSSIA / RUSLAND

Catherine II 1762-1796
732 5 Kopeks 1766 EM. KM C59.3; Diakov 147. Almost VF. 40
733 5 Kopeks 1769/1768 EM (?). KM C59.3; Diakov comp. 233/234. Nice VF. 50
734 5 Kopeks 1773 EM. KM C59.3; Diakov 299. Adjustment marks. VF. 25

735 5 Kopeks 1780/1779 EM. Unpublished date. KM C59.3; Diakov 410. Almost EF. 100
736 5 Kopeks 1781 EM. KM C59.3; Diakov 427. VF / EF. 100

737 5 Kopeks 1788 over 10 Kopeks 1762 (Peter III). Unpublished date, quite spectacular. Almost EF. 125

738 5 Kopeks 1788/1786 EM (?). Unpublished date. KM C59.3; Diakov comp. 629. Almost EF. 125
739 5 Kopeks 1789/1788 EM. Unpublished date. KM C59.2; Diakov comp. 632. Almost EF. 125
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740 5 Kopeks 1791 EM. KM C59.3; Diakov 683. Nice VF. 60
741 5 Kopeks 1792 AM. KM C59.2; Diakov 716. Nice VF. 75

742 5 Kopeks 1793/1791 EM. Unpublished date. KM C59.3; Diakov 733. VF. 50
743 5 Kopeks 1793 AM. KM C59.2; Diakov 739. EF. 75

744 5 Kopeks 1793 EM. KM C59.3; Diakov 735. VF. 50
745 5 Kopeks 1794 AM. KM C59.2; Diakov 771. EF. 75

746 5 Kopeks 1794 EM. KM C59.3; Diakov 767. VF. 40
747 5 Kopeks 1796 AM. KM C59.2; Diakov 835. VF / EF. 75

Paul I 1796-1801
Re-overstruck coinage at Ekaterinburg under Paul I using original dies of Catherine II.

748 5 Kopeks 1796 EM. KM C59.2; Diakov 831. EF. 75
749 5 Kopeks 1793 EM. Comp. Diakov 734. Struck over another coin. Fine. 40

750 5 Kopeks 1793 EM. Comp. Diakov 734. Struck over another coin. Fine. 40
751 5 Kopeks 1793 EM. Comp. Diakov 734. Struck over another coin. Fine. 40
752 5 Kopeks 1793 EM. Comp. Diakov 734. Struck over another coin. Fine. 40

Alexander I 1801-1825
753 5 Kopeks 1802 EM. KM C115.1. Some damage rev., otherwise nice VF. 40
754 5 Kopeks 1803 EM. KM C115.1. F / VF. 20
755 5 Kopeks 1803 EM. KM C115.1. VF 30
756 5 Kopeks 1806 EM. KM C115.1. Adjustment marks, otherwise EF. 50

Nicholas I 1825-1855
757 5 Kopeks 1831 EM ØX. KM C140.1. Fine 10
758 10 Kopeks 1832 EM. KM C141.1. VG. 5
759 10 Kopeks 1833 EM. KM C141.1. Fine 10
760 3 Kopeks 1842. KM C146.1. VF. 30

	   740	   741

	   742	   743

	   744	   745

	   746	   747

	   748	   749

	   750     90%	   752     90%

	   753	   756
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Sovjet Unie 1917-1991
761 10 Roebel or 1 Chervonetz 1976. Fr. 181a. EF. 375

SAN MARINO

762 Doos met 17 stuks mint- en proofsets 2002-2016. 300
763 Doos met 17 stuks mint- en proofsets 2002-2021. 300
764 Doos met 11 stuks mint- en proofsets 2002-2021. 200
765 Doos met 20 stuks 2 euro commemorativi 2007-2020. 300
766 Doos met 23 stuks 2 euro commemorativi 2007-2021. Toegevoegd: 2 x 5 euro 2013 Kennedy. 300
767 Doos met 17 stuks 2 euro commemorativi 2005-2020. 250
768 Doosje met diverse moderne uitgiften onuitgezocht, o.a. serie 1974, 1000 Lire 1978, 5 euro anno 2015 proof. 

Goed nazien! 150

SIBERIA / SIBERIË

Catherine II 1762-1796
769 10 Kopeks 1775 KM. KM C5; Diakov 1049. VF. 50
770 10 Kopeks 1779 KM. KM C5; Diakov 1098. VF. 50

SPAIN / SPANJE

Philip III 1598-1621
771 4 Maravedis 1604 Segovia. Overstruck with ‘VI’ (?). KM 6.5. VF. 25

Philip IV 1621-1665
772 4 Maravedis 1659 Segovia. Countermarked. Fine. 10

SWEDEN / ZWEDEN
Gustaf II Adolphus 1611-1632

773 1 Öre 1630 Säter. KM 115; SM 138. Nice VF. 100

Kristina 1642-1654
774 1 Öre 1646 Avesta. KM 162.2; SM 111. VF. 100

Karl XI 1660-1697
775 1 Öre 1673 Avesta (rose). KM 264; SM 345a. Crude VF. 75

Karl XII 1697-1718
776 1 Daler 1718 Flink och Färdig. KM A356; SM 216. VF. 20
777 1 Daler 1718 Jupiter. KM 357; SM 217a. Fine. 10
778 1 Daler 1718 Saturnus. KM 358; SM 218. Fine. 10

779 1 Daler 1718 Mercurius. KM 361; SM 221. VF. 20
780 1 Daler 1719 Hoppet. KM 369; SM 222. Fine. 10

	   769     90%	   770     90%

	 771	 772	 773

	 761	   

	   762     Verkleind afgebeeld	   766      Verkleind afgebeeld

	   774     90%	   775     90%

	   779	   780

	 776	 777	 778

Met belangstelling zien wij steeds weer uit naar nieuw materiaal voor onze  
internationale veilingen. U mag ons dan ook te allen tijde consulteren voor  

een vrijblijvend advies.Ook een kosteloze taxatie van uw collectie  
behoort tot de mogelijkheden.
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Ulrika Eleonora 1719-1720
781 1 Öre 1720 over Daler 1718 Saturnus. KM 381 over KM 358. Fine. 10

Gustav IV Adolf 1792-1809
782 1 Skilling 1802 over 2 Öre 1751. KM 565. Nice VF. 10
783 1 Skilling 1805 over 2 Öre 1751. KM 565. VF. 10
784 Lot (2) 1/12 Skilling 1802 en ¼ Skilling 1805. F / VF. 10

UGANDA

785 4.000 Shillings 1997 Bank of Uganda. Famous Places of the World – Matterhorn. Fr. 14. Proof. 50

VATICAAN / VATICAN CITY

John Paul II 1978-2005
786 2000 Lire 2001 Dialogue for peace. KM 339. Unc. 20

Benedict XVI 2005-2013
787 5 Euro 2005 Sixty years peace/life reborn. KM 383. Proof. 40

788 5 Euro 2006 World Day of peace. KM 395. Proof. 40
789 5 Euro 2007 World Day of peace. KM 400. Proof. 40

Lots Vaticaan / Vatican City
790 Album met oud-Vaticaan met Pius VII 1800-1823 en Leo XII 1823-1829. Poor quality and some better. 100
791 Album met oud-Vaticaan, met Pius IX 1846-1878 en Pius XI 1922-1939. Poor quality and better. 250
792 Album met Johannes XXIII, periode 1959-1963. Veel UNC / FDC. 100
793 Album met Johannes Paulus II, periode 1979-2001. Ook zilver en vrijwel alles UNC! 150
794 Album met Paulus VI, periode 1963-1978. Ook zilver en veel UNC. 100
795 Doos met o.a. collectie Pius XII 1939-1958, Paulus VI 1963-1978 en Johannes Paulus II 1979-2001.  

Toegevoegd: lege originele verpakkingen van sets. 150
796 Kistje (5) met 20 en 50 cents, 1, 5 en 10 Lire 1929. Slabbed by NMC, MS 60-65. KM 3, 4, 5, 7, 8. 25
797 Doosje met 15 stuks o.a. setjes en 2 euro herdenkingsmunten periode vanaf 2006. Alle verschillend. 75
798 Blik met 30 stuks Vaticaan mintsets 1982-2000 op jaartal. Enkele doubletten. 150
799 Box met 6 proofsets Vaticaan. Periode 2004-2010. 150
800 Doosje met 7 stuks herdenkingsmunten uit het Vaticaan, o.a. setjes en 10 euro. Periode vanaf 2002.  

Alle verschillend. 100
801 Doosje met 9 stuks herdenkingsmunten uit het Vaticaan, o.a. setjes en 2 euro. Periode vanaf 2003.  

Alle verschillend. 100
802 Doosje met 12 stuks herdenkingsmunten uit het Vaticaan, o.a. setjes en 2 euro. Periode vanaf 2005.  

Alle verschillend. 100
803 Doosje met 16 stuks herdenkingsmunten uit het Vaticaan, o.a. setjes en 2 euro. Periode vanaf 2005.  

Alle verschillend. 100
804 Doosje met 13 stuks herdenkingsmunten uit het Vaticaan, o.a. setjes en 2 euro. Periode vanaf 2005. 100
805 Doosje met 10 stuks herdenkingsmunten uit het Vaticaan. Periode vanaf 2006. Alle verschillend. 75
806 Plastic box met 16 stuks voornamelijk 2 euro herdenkingsmunten. 75
807 Lot (15) o.a. herdenkingssets en 2 euro-uitgiften. Periode vanaf 2015 100
808 Doos met 21 stuks herdenkingsmunten, o.a. setjes 2 euro, 5 euro etc. Periode 2014 – 2021. Veel verschillende. 150
809 Doos met ca. 35 stuks souvenir- en Sede Vacantesets en 2 euro’s. Periode 1970-2015. 150
810 Doos met onder meer 5 x proofset 1979, 2005, 2009, 2017 en 2018; 2 euro 2015 en 5 euro 2015 (2). 150
811 Doos met mixed lot van 19 stuks onder meer sets en 2 euro en 5 euro herdenkingsmunten periode 2015-2021. 

Alle verschillend. 125
812 Doosje met 10 stuks souvenirsets Anno Santo 1940-1950. 25
813 Doosje met 15 stuks souvenirsets 1960. Ook zilver! 75
814 Doosje met 11 stuks mintsets en 9 stuks 500 Lire. Uit de jaren ‘60/’70. 100
815 Doosje met 9 stuks setjes en 500 Lire herdenkingsmunten alsmede 5 en 10 euro periode 1999-2004.  

Alle verschillend. 100
816 Spannend koffertje vol met speciale Vaticaan-uitgiften uit div. periodes, o.a. 2 en 5 euro’s.  

Toegevoegd: Vaticano – Monete. Goed nazien! Meer dan 50 items. 350

817 – 819 No Lot

	   781	   782

	 785	   

	   786	   787

	   788	   789

	   807	   816	 Verkleind afgebeeld	   Online meebieden? Registreer u tijdig!
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LOTS BUITENLANDSE MUNTEN IN ALBUMS
N.B. Online kunt u een of meerdere afbeeldingen vinden van alle lots!

820 Zes albums met een prachtig mooie en tegelijkertijd, vrijwel unieke collectie, in bi- en trimetaal-colour vanuit de 
hele wereld A t/m Z. Ruim 1.150 stuks, allen verschillend!  
Geweldig mooie collectie voor de liefhebber, lijst van 20 pagina’s ingesloten bij kavel. 1.500

821 Twee albums wereld A t/m Z, ook zilver. 100
822 Bruin HB-album met bijna 200 stuks Duits noodgeld Aken - Bonn tot Lipstadt – Lüneburg. Vrijwel geen doubletten. 150
823 Drie albums wereld overwegend zeer eenvoudig. 25
824 Groen Importa-album met collectie Frankrijk, deels op type verzameld.  

Absoluut leuk voor de beginnend verzamelaar! Ca. 250 stuks. 100
825 Rood Importa-album met mooie verzameling Denemarken op jaartal verzameld.  

Overwegend mooie kwaliteit, ook zilver. Ruim 300 stuks. Bekijk de inhoud online! 750
826 Zwart HB-album met onder meer oud-Danzig, Polen/Rusland, Litzmannstadt getto, Litouwen etc.  

Mooie restcollectie. Ruim 100 stuks. Merendeel zilver! 1.000
827 Bruin Importa-album met 260 stuks wereld, o.a. USA, België, Griekenland, Italië, Spanje, China, Roemenië, 

Polen etc. Veel zilver! 750
828 Zwart Importa-album met leuke restcollectie, heel divers en bestaande uit vele landen. Ook zilver. Ca. 400 stuks. 500
829 Rood album met collectie Monaco, ruim 55 stuks. 150
830 Rood album met collectie Nieuw-Zeeland, ruim 95 stuks. 175
831 Lot (2) albums USA, o.a. Presidential Dollars (55) etc. 150
832 Lot (2) albums collectie Spanje. Bod
833 Album collectie Polen, voornamelijk 2 Zlotych 2000-2014. Ca. 90 stuks. 60
834 Album met 8 proofsets Duitsland 1898-2000. 60
835 Rood album met 19 sets Oostenrijk 1970-2002. 120
836 Rood FAO-coin album. 150
837 Doos met zes albums FAO-Weltsammlung. Ruim 285 stuks. 120
838 Maar liefst 12 albums gevuld met een mooie typecollectie Afrika en Azië, A t/m Z die met veel zorg samengesteld 

is. Ca. 2300 stuks. Ook zilver. Goede bezichtiging aanbevolen! Overwegend UNC. 1.250
839 Twee albums eenvoudig wereld. Vrijwel allen verschillend. Ca. 275 stuks. 25
840 Kunststof box met 9 albums wereld. Kilogoed wereld! 75
841 Doos met onder meer DAVO-album Frankrijk en Spanje, DAVO-album Engeland en Portugal.  

Kortom, 10 albums met veel eenvoudig wereld. 100
842 Doos met 3 albums met divers wereld, toegevoegd 1 album ‘Euro coin collection’ (12 eurolanden). 80
843 Zwarte vouwkrat met meer dan 15! Albums gevuld met eenvoudig buitenland allerlei. Niet te tillen! 75
844 Groen Importa-album Frankrijk, 5 ctm t/m 5 francs. Overwegend modern. Ca. 270 stuks. Zeer fraai en beter. 25
845 Twee Importa-albums Duitsland, met veel oud nominaal, 50 pfg, 1, 2 en 5 Mark.  

Nominaal ca. 575 DM. Ca. 440 stuks. 300
846 Twee Importa-albums Duitsland, met veel oud nominaal, 1, 2, 5 en 10 pfg. Ca. 530 stuks. 35
847 Groen Importa-album met groot aantal Scandinavië op jaartal. O.a. Denemarken, Finland, Noorwegen en  

Zweden. Ruim 400 stuks. 75
848 Bruin Importa-album met modern Canada en USA. Mooi verzorgde collectie. Ca. 375 stuks. 30
849 Groen Importa-album met groot aantal Spanje en Portugal, deels op jaartal verzameld. Overwegend modern. 

Ca. 400 stuks 50
850 Rood Importa-album wereld, o.a. Pakistan, Turkije, India, Korea, Ceylon, Maleisië. Ca. 240 stuks. 30
851 Rood Importa-album wereld, o.a. Tsjechië, Griekenland, Hongarije, Polen etc. Ca. 440 stuks. 45
852 Groen HB-album wereld met o.a. Nederlandse Antillen, DDR, Malta, Rusland, Nigeria etc. Ca. 345 stuks. Ook UNC! 30
853 Zwart Importa-album wereld, met onder meer Australië, Zuid-Afrika, Indonesië, Nepal, Singapore etc.  

Ca. 340 stuks. Ook UNC. 30
854 Groen Importa-album wereld met voornamelijk Oostenrijk en Italië. Ca. 310 stuks. Ook UNC. 30
855 Rood Importa-album wereld met o.a. Mexico, Colombia, China, Cuba, Hong Kong, Jamaica, Japan etc.  

Ca. 275 stuks. Ook UNC. 45
856 Groen Importa-album Engeland, van ½ Penny t/m 3 pence en shillingen. Ca. 265 stuks. 35

857 Groen Importa-album met groot aantal België, van 2 ctm. t/m 50 francs. Veel oud nominaal. Ca. 355 stuks. 40
858 Zwart HB-album wereld, met onder meer Joegoslavië, Luxemburg en veel Zwitserland. Nogal wat nominaal.  

Ca. 345 stuks. 125
859 Album wereld met o.a. modern USA, Canada, Denemarken, Finland, Zweden etc. Ca. 325 stuks. 25
860 Zwart Importa-album met o.a. Guernsey, Jersey, IJsland en Ierland. Ca. 110 stuks. Veel UNC. 30
861 Groen Importa-album met groot aantal België en Frankrijk. Ca. 400 stuks. 25
862 Album wereld met o.a. modern Engeland, Ierland, Oostenrijk etc. Ca. 325 stuks. 25
863 Bruin album met collectie Turkije, ruim 120 stuks. Met een enkele verdwaalde zilveren en ook iets UNC. 75
864 Rood album wereldmunten, A t/m C. Ruim 300 stuks. Ook UNC. 100
865 Rood album wereldmunten, C t/m D. Ruim 250 stuks. Ook UNC. 100
866 Bruin album wereldmunten, E t/m H. Ruim 250 stuks. Ook UNC. 100
867 Rood RR-album met collectie Zuid-Amerika. Ruim 200 stuks. Ook UNC 100
868 Bruin Importa-album met collectie Frankrijk. Ruim 100 stuks. 100
869 Vier Importa-albums wereldmunten, ruim 1.000 stuks. Kwartje per stuk! 250
870 Rode map Belgisch Congo, ca. 45 stuks. 100
871 Grijze map met collectie Monaco, ca. 30 stuks. 75
872 Rood album met collectie België. Ruim 250 stuks. 100
873 Rood Importa-album met collectie Oostenrijk. Ruim 250 stuks. 150
874 Twee rode albums met collectie België. Ruim 500 stuks. 150
875 Bruin Importa-album met collectie wereldmunten. Zeer divers van samenstelling. Ruim 150 stuks. 75
876 Zwart album met collectie India, Western Satraps. Ruim 40 stuks. Deels gedetermineerd door de geachte inzender! 200

877 – 889 No Lot

LOTS BUITENLANDSE MUNTEN IN DOOSJES ETC
N.B. Online kunt u een of meerdere afbeeldingen vinden van alle lots!

890 Doos met ca. 40 sets euromunten uit diverse landen. 125
891 Doos met onuitgezochte euro-tralala munten en penningen, waarbij veel nominaal. Goed tellen! 250
892 Doos met ca. 100 stuks 2 euro herdenkingsmunten uit de diverse eurolanden, alsmede 15 stuks 5 en 10 euro 

Oostenrijk. Ook zilver! 275
893 Doos met ca. 20 eurosets uit verschillende Europese landen. Alsmede ca. 100 x 2 euro herdenkingsmunten. 275
894 Doos met ca. 35 stuks FDC- en UNC-sets uit meerdere Eurolanden. 100
895 Plastic box met ca. 100 stuks 2 euro herdenkingsmunten waaronder onder meer bi-colour en andere bijzonderheden. 200
896 Twee blauwe cassettes met ca. 45 stuks 2 euro herdenkingsmunten uit meerdere Europese landen. 100
897 Drie kistjes met ca. 45 stuks 2 euro herdenkingsmunten uit diverse Europese landen. 60
898 Doos met ca. 20 stuks o.a. FDC- en UNC-sets euromunten uit verschillende landen. Alle uit Europa. O.a. San Marino. 100
899 Doos met ca. 55 stuks FDC- en UNC-sets met ook vooral 2 euro sets alsmede een kistje met ruim 150 stuks 

dubbele 2 euro’s. 500
900 Doos met drie albums o.a. world money en twee albums met voornamelijk 1 en 2 euro herdenkingsmunten. 

Toegevoegd: 2 x Euro-collector incompleet. 100
901 Kistje met o.a. 18 stuks zilveren 10 euro herdenkingsmunten van Duitsland.  

Toegevoegd: 12 x 1 troy ounce zilver. 400
902 Geel bakje diverse landen, klein en groot. Veel variatie. 75
903 Blikje met zilvergeld Montenegro; 1 + 2 Perpera. 75
904 Lot (10) Rusland, koper- en zilvergeld tussen 1796-1916 in niet onaardige kwaliteiten. 100
905 Blikje (11) oude Indiase munten, vrijwel allen gedetermineerd. 10
906 Kistje (93) moeilijk determineerbare munten. Div. landen, laat-middeleeuws – 17e eeuw. 100
907 Kistje divers, w.o. 20 x USA ½ $ 1964 Kennedy. 100
908 India. Lot of 56 gold Fanams; various states, o.a. Peninsular India, Cochin, etc. 500
909 Blikje Duitsland, vnl. 20e eeuw, iets zilver. 25
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910 Kistje ‘Sumatra’ met ruim 1,8 kg. oud koper/brons e.a. metalen hele wereld. Onuitgezocht. Goed kijken. 75
911 Sigarenkistje ‘Mercator’ met zilvergeld diverse landen en eeuwen. Bijna 1 kg. (bruto). 400
912 Oud blik met ruim 3 kg. onuitgezocht wereld. Fundgrube! 100
913 Kistje (48) Roemenië, 500 Lei 1941 Basarabia Reunion. KM 60. EF. Netto zilver: 1022 gram. 400
914 Blikje (15) Joegoslavië, 50 Dinar 1938 Peter II. KM 24. 75
915 Sigarenkist zilvergeld; veel Oostenrijk-Hongarije. Ruim 1,8 kg. bruto. 450
916 Kistje met voornamelijk België, Frankrijk, Duitsland en Zwitserland. Veel zilver, ca. 1400 gram. 400
917 Mooie koperen schatkist gevuld met zilveren herdenkingsmunten van voornamelijk 5 en 10 Mark-stukken  

Duitsland. Ca. 30 x 10 DM en 85 x 5 DM. 300
918 Kistje zilveren munten wereld, diverse gehaltes. Bruto ruim 2000 gram. 1.000
919 Blikje met voornamelijk zilveren wereldmunten onuitgezocht. De moeite van het bekijken waard. Bruto ruim 2000 gr. 1.500
920 Kistje met 19 stuks zilveren munten allerlei. O.a. Canada, China, Finland, Griekenland, USA en Duitsland. 125
921 Lot (49) restlot wereld o.a. België, Griekenland, Oostenrijk, Nederland en Nederlandse Antillen, Japan etc. 225
922 Lot (40) restlot wereld o.a. Balkan met Bulgarije, Tsjechië en Joegoslavië, Hong Kong, West-Afrika etc. Ook zilver. 50
923 Lot (20) restlot wereld o.a. Egypte, Algerije, Turkije / Ottomaans Rijk en Sudan. Ook zilver! 50
924 Lot (32) restlot wereld o.a. Algerije, Ethiopië, Zuid-Afrika, Perzië, Marokko, Japan etc. Overwegend zilver. 125
925 Lot (27) restlot wereld o.a. Israël, Turkije, Marokko, Iran, Ethiopië etc. Veel zilver! 100
926 Lot (20) restlot wereld o.a. Polen, Joegoslavië, Servië. Ook zilver! 50
927 Doos allerlei munten en penningen, los en in sets. 50
928 Lot (55) Chinese cashmunten. 50
929 Lot (120) Chinese Kongsi tokens, inclusief determinaties bij lot. Gemiddeld zeer fraai en beter. 100
930 Lot (17) Cash munten afkomstig uit Palembang – Indonesië. Determinaties bij lot. 20
931 Plastic bak met divers buitenland, o.a. Duitsland en 3 Belgische misslagen, ook iets zilver. 80
932 Tjoklatblikje met voornamelijk onuitgezocht buitenland. Ook zilver. 100
933 Doosje brik en brak, voornamelijk retournummers uit eerdere veilingen. O.a. Byzantium. 125
934 Sigarenkist vol met Belgische munten waaronder Leopold, Boudewijn en Albert. Ook zilver! 150
935 Doos met 60 sets herdenkingsmunten uit onder meer Canada, Engeland en Vaticaanstad. Ook NL en overzee 275
936 Tjoklat blikje onuitgezocht Rusland. 75
937 Kistje met voornamelijk zilveren munten uit onder meer België, Frankrijk, Canada, Duitsland etc. etc.  

Vrijwel de meeste zijn zilver. 200
938 Doos met veredeld kilogoed wereld, deels in bladen en albums. Totaal bruto gewicht ruim 15 kg. Goed nazien! 75
939 Plastic bak met brik en brak, voornamelijk kilowaar wereld. Ruim 6 kg. 25
940 Lot (2) album wereldmunten en een doosje met o.a. FDC-sets. Bod
941 Lot (7) sets USA. Proof. 120
942 Plastic box met diverse sets from all over the world. Ca. 67 stuks. 120
943 Doosje Polen (90), o.a. 2 Zlotych 2005-2011, 10 Zlotych 2008. 60
944 Lot (11) zilveren munten Oostenrijk 1900-1968. 60
945 Lot (8) Denemarken 1930-1972. Gemiddeld UNC. 75
946 Lot (36) collectie Baltische Staten; Estland, Letland en Litouwen. 175
947 Lindnercassette met lot (35) met diverse munten uit China. Voor dit bedrag kun je ze zelf niet gaan halen, zelfs 

niet bij Mei Wah 75
948 Blikje (43) Thailand. 150
949 Blikje (50) met divers Verenigde Staten. 150
950 Blikje (27) met uitsluitend Ethiopië. 75
951 Blik (52) Duitsland, 5 Mark 1990-1992. 200
952 Kistje (60) Duitsland met 5 mark-stukken. KM 83 (15), KM 86 (29), KM 94 (16). Alle zilver in een mooi kistje! 500
953 Vies kistje (46) Duitsland met 5 mark-stukken. KM 112.1. Hoge kwaliteiten! 250
954 Kistje (15) Duitsland met 10 mark en 10 euro herdenkingsmunten periode 1972-2012. 200
955 Doosje (31) Duitsland met 2 mark-stukken 1876-2018. Mooie kwaliteiten. 350
956 Lot (90) Duitsland met 2 mark-stukken. KM 45 (5), KM 93 (74), KM 111 (11). Alle zilver in mooi kistje! 300

957 Luxe kist met 18 stuks euro gerelateerde herdenkingsuitgiften. Alle in zilver! 200
958 Luxe kist met 36 stuks euro gerelateerde herdenkingsuitgiften. Alle in zilver! 350
959 Luxe kist met 36 stuks euro gerelateerde herdenkingsuitgiften. Alle in zilver! 350
960 Luxe kist met 12 stuks zilveren 10 euro herdenkingsmunten uit verschillende landen. Allen zilver. 100
961 Doos met restcollectie divers buitenland. Rijp en groen door elkaar. Ook zilver. 50
962 Ca. 10 kilo onuitgezochte wereldmunten. 50
963 Ca. 10 kilo onuitgezochte wereldmunten. 50
964 Groot blik wereldmunten, ruim 14 kg. 75
965 Plastic emmertje met ca. 5,5 kg. beter kilowaar, veel oud Oost-Europa. 50
966 Ca. 10 kilo onuitgezochte wereldmunten. 50
967 Ca. 10 kilo onuitgezochte wereldmunten. 50
968 Ca. 10 kilo onuitgezochte wereldmunten. 50
969 Ca. 10 kilo onuitgezochte wereldmunten. 50
970 Kunststof box vol met eenvoudig wereld, waarbij een kistje onuitgezocht met voornamelijk zilveren munten. 125
971 Doos vol veredeld kilowaar wereld waarvan een groot deel in munthouders. 35
972 Doos met voornamelijk kilogoed wereld, deels in munthouders. 35
973 Twee albums eenvoudig wereld. De albums zijn mooi! 25
974 Groen album met voornamelijk Arabisch georiënteerde munten o.a. Syrië, Nepal, Pakistan, Saudi Arabië, Sri 

Lanka, Tunis, Tibet etc. 30
975 Twee albums eenvoudig wereld. 25
976 Drie albums met eenvoudig wereld, alles in een mooi munthoudertje. 35
977 Speculaasblik met bijna 4 kg. onuitgezocht wereld, waarbij ook nog inwisselbare valuta. 25

978 – 995 No Lot

LOTS ANTIEKE MUNTEN / LOTS ANCIENT COINS
N.B. Online kunt u een of meerdere afbeeldingen vinden van alle lots!

996 Lot (51) diverse antieke munten. Leuk studielot. 250
997 Lindnercassette met lot (40) diverse Romeinse munten.  

Deels goedbedoeld beschreven, echter nadere bestudering aanbevolen! 100
998 Blikje (18) Romeinse munten. Studielot. 100
999 No Lot

VEILING 57 - 6 en 7 mei 2024
VEILING 58 - 4 en 5 november 2024 

Voor bovenstaande veilingen, hebben we inmiddels al diverse belangrijke inzendingen binnen, 
variërend van antieke munten, middeleeuws, provinciaal en koninkrijk, alsmede buitenlandse 

munten en penningen op een hoog niveau, eigenlijk teveel om op te noemen!!!  
 

Wij nodigen u daarom nu al uit, om eveneens mooi materiaal in te leveren waardoor u mede 
optimaal kunt profiteren van de hoge opbrengsten die wij doorgaans gewend zijn te realiseren! 

Met belangstelling zien wij uw inzendingen tegemoet en let wel, hoe eerder wij uw munten, 
penningen en/of bankpapier onder onze handen hebben, des te meer aandacht we eraan 

kunnen besteden.
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PAPIERGELD NEDERLAND
N.B. In onze catalogus zijn de bankbiljetten eenzijdig afgebeeld. Online vindt u van zowel voor- als keerzijde een 
afbeelding, tevens kunt u online een afbeelding vinden van alle lots.

1000 1 Gulden 1920 Zilverbon. Mev. 3-1a; PL 3a [# E 465418]. Vrijwel UNC. 250
1001 1 Gulden 1945 Wilhelmina II. Mev. 6-1c; PL 6.c [# 2 AR 179140]. Graded by ICG 63*. Uncirculated. 25
1002 1 Gulden 1949 Juliana. Mev. 7-1a; PL 7.a [# 5 LP 003755]. Fraai / Zeer fraai. 5
1003 2 ½ Gulden 1917 Zilverbon. Mev. 10-3a; PL 11.c [# YM 04528]. Overwegend fraai. 100

1004 5 Gulden 1944 Zilverbon. Mev. 22-1a; PL 21 [# M 180631]. Ruim fraai / Vrijwel zeer fraai. 40
1005 5 Gulden 1944 Zilverbon. Mev. 22-1b; PL 21.a2 [# AL 106173]. Ruim zeer fraai. 75

1006 10 Gulden 1917 Arbeid en Welvaart I. Mev. 36-4b; PL 31.e1.c [# NL 53535]. Ruim fraai / Bijna zeer fraai. 100
1007 10 Gulden 1922 Arbeid en Welvaart II. Mev. 38-1b; PL 34.c1.b [# DO 61629]. Ruim fraai / Bijna zeer fraai. 100

1008 10 Gulden 1930 Zeeuws Meisje. Mev. 39-2b; PL 35.a3 [# UJ 054410]. Bijna zeer fraai. 50

1009 10 Gulden 1943 Wilhelmina II. Mev. 44-1; PL 41.a [# DD 045089]. Ruim zeer fraai. 50
1010 10 Gulden 1945 Lieftinck. Mev. 45-1a; PL 42.a [# 6 AP 027117]. Vrijwel zeer fraai. 50

1011 20 Gulden 1945 Stadhouder Willem III. Mev. 59-1; PL 52.a [# 1 AR 710554]. Ruim zeer fraai. 150
1012 20 Gulden 1955 Boerhaave. Mev. 60-1; PL 53a [# 5 AG 050153]. Vrijwel zeer fraai. 100

1013 25 Gulden 1921 Willem van Oranje. Mev. 73-1c; PL 58.c3 [# CH 12458. Ruim fraai. 100
1014 25 Gulden 1929 Willem van Oranje. Mev. 75-1; PL 60.b [# JX 047058]. Gevouwen. Zeer fraai. 75
1015 25 Gulden 1931 Mees. Mev. 76-2; PL 61.c4 [# NC 054443]. Ruim zeer fraai. 20

1016 25 Gulden 1943 II Wilhelmina. Mev. 79-1; PL 64.a [# CA 322507]. Vrijwel UNC. 200

	 1000	 60%	 1003

	 1004	 50%	 1005

	 1006	 50%	 1007

	 1008     40%	   

	  1009     60%	 1010     60%

	 1013     50%	   

	  1011     60%	 1012     60%

	 1016     60%	   
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1017 25 Gulden 1945 Meisje in blauw. Mev. 80-1a; PL 65.a [# 5 CG 090798]. Ruim prachtig. 125
1018 25 Gulden 1945 Meisje in blauw. Mev. 80-1a; PL 65.a [# 3 BH 026072]. Fraai. 100
1019 25 Gulden 1947 Flora. Mev. 81-a; PL 66.a [# 3 AP 012145]. Ruim zeer fraai / Bijna prachtig. 75

1020 25 Gulden 1949 Salomo. Mev. 82-1; PL 67.a [# 6 CU 027394]. Ruim fraai / Bijna zeer fraai. 40
1021 50 Gulden 1931 Minerva. Mev. 96-1b; PL 79.b [# BV 014092]. Fraai / Zeer fraai. 75

1022 50 Gulden 1941 Oestereetster. Mev. 97-1; PL 80.a [# CO 059740]. Vrijwel UNC. 100
1023 100 Gulden 1924 Grietje Seel. Mev. 116-2; PL 96.b [# BS 014205]. Zeer fraai. 125
1024 100 Gulden 1940 Luitspelende vrouw. Mev. 117-3; PL 97.c1 [# CW 080794]. Zeer fraai. 15

1025 100 Gulden 1943 Wilhelmina. Mev. 118-1; PL 98.a [# AA 766570]. Ruim zeer fraai. 500

1026 100 Gulden 1945 Geldzuivering. Mev. 119-1a; PL 99.b [# EF 086286]. Vouw rechts. Vrijwel zeer fraai. 175
1027 100 Gulden 1947 Adriaantje Hollaer. Mev. 120-1; PL 100.a [# 3 AS 068405]. Vrijwel UNC. 150

1028 100 Gulden 1953 Erasmus. Mev. 121-1; PL 102.bR [# 5 UN 101485]. Fraai / Zeer fraai. 30
1029 100 Gulden 1953 Erasmus. Mev. 121-1; PL 102 [# 3 ZV 092842]. Fraai / Zeer fraai. 30
1030 100 Gulden 1970 Michiel de Ruyter. Mev. 122-1; PL 103.a [# 1655003637]. Prachtig. 50

1031 100 Gulden 1977 Snip. Mev. 123-1; PL 104.a [# 5140489410]. Ruim prachtig. 50
1032 100 Gulden 1977 Snip. Mev. 123-1; PL 104.a3 [# 6634939716]. Zeer fraai. 50
1033 100 Gulden 1992 Steenuil. Mev. 124-1b; PL 105 [# 1255807292]. Vrijwel UNC. 50
1034 100 Gulden 1992 Steenuil. Mev. 124-1b; PL 105.c [# 1237410978]. Donkerbruin. Prachtig. 50
1035 100 Gulden 1992 Steenuil. Mev. 124-1; PL 105.c [# 1300666128]. Prachtig. 50
1036 100 Gulden 1992 Steenuil. Mev. 124-2a; PL 105.b [# 1025750383]. Lichtbruin. Prachtig. 50

	  1020     60%	 1021     50%

	  1022     50%	 1023     40%

	 1017	 60%	 1019

	 1025     60%	   

	  1026     60%	 1027     55%

	  1028     50%	 1030     60%

	 1031	 60%	 1033

MUNTTAXATIE.NL
www.romunt.nl	                                www.mevius.nl	                        www.kareldegeus.nl

Samen meer dan 100 jaar ervaring!
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1037 250 Gulden 1985 Vuurtoren. Mev. 134-1; PL 110.a [# 4456986912]. Vrijwel UNC. 150
1038 250 Gulden 1985 Vuurtoren. Mev. 134-1; PL 110.a [#4538040138]. Vrijwel UNC. 150
1039 250 Gulden 1985 Vuurtoren. Mev. 134-1; PL 110.a [#4657081383]. Vrijwel UNC. 150
1040 250 Gulden 1985 Vuurtoren. Mev. 134-1; PL 110.a [#4657347477]. Vrijwel UNC. 150
1041 250 Gulden 1985 Vuurtoren. Mev. 134-1; PL 110.a [# 4160846034]. Vrijwel UNC. 150

1042 500 Gulden 1930 Stadhouder Willem III. Mev. 143-1; PL 118.a [# AB 038432]. Zeer fraai. 300
1043 500 Gulden 1930 Stadhouder Willem III. Mev. 143-1; PL 118.a [# AA 003740].  

Scheurtje rechtsonder. Ruim fraai. 200

1044 1.000 Gulden 1919 Grietje Seel. Mev. 151-1b; Mev. 123.c [# AC 040399]. Ruim fraai / Bijna zeer fraai. 400

1045 1.000 Gulden 1938 Grietje Seel. Mev. 152-3; PL 124.c [# AR 086084]. Vrijwel zeer fraai. 100
1046 1.000 Gulden 1938 Grietje Seel. Mev. 152-3; PL 124.c [# AV 020036]. Gevouwen. Vrijwel zeer fraai. 100

1047 1.000 Gulden 1956 Rembrandt. Mev. 151-1; PL 127.b [# DK 032246]. Vrijwel zeer fraai. 600
1048 1.000 Gulden 1956 Rembrandt. Mev. 151-1; PL 127.b [# DR 098257]. Vrijwel zeer fraai. 600
1049 1.000 Gulden 1956 Rembrandt. Mev. 151-1; PL 127.b [# DN 028757]. Vrijwel zeer fraai. 600
1050 1.000 Gulden 1956 Rembrandt. Mev. 151-1; PL 127.b [# CD 036101]. Ruim fraai / Bijna zeer fraai. 500
1051 1.000 Gulden 1956 Rembrandt. Mev. 151-1; PL 127.b [# DT 084409]. Fraai / Zeer fraai. 500
1052 1.000 Gulden 1956 Rembrandt. Mev. 154-1; PL 127.b [# CN 052506]. Gevouwen. Fraai / Zeer fraai. 500

1053 1.000 Gulden 1972 Spinoza. Mev. 155-1; PL 128.c [# 0493821675]. Prachtig. 500
1054 1.000 Gulden 1972 Spinoza. Mev. 155-1; PL 128.c [# 0556127856]. Vrijwel UNC. 400
1055 1.000 Gulden 1994 Kievit. Mev. 156-1; PL 129.a [# 1022804050]. Almost UNC / Vrijwel UNC. 500
1056 1.000 Gulden 1994 Kievit. Mev. 156-1; PL 129.a [# 1022960933]. Vrijwel UNC. 500

1057 – 1099 No Lot

	 1037     60%	   

	 1042     50%	   

	 1044     60%	   

	 1045	 40%	 1046

	 1047	 50%	 1048

	 1053	 55%	 1055

Alle kavels zijn online te bezichtigen, kijk op: www.kareldegeus.nl
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LOTS PAPIERGELD NEDERLAND
N.B. Online kunt u een of meerdere afbeeldingen vinden van alle lots!

1100 Lot (3) Zilverbon 1 Gulden 1914, 1918 en 1920.  
Mev. 1-1c, 2-3, 3-1a; PL 1.c, 2.c, 3.a. [# 519] [# BOX 04660] [# W 363 085]. Fraai / Zeer fraai. 125

1101 Lot (3) Zilverbon 1 Gulden 1938, 1943 en 1943.  
Mev. 4-1b; 5-1; 6-1a; PL 4.b, 5.a, 6.a1 [# GC 044411] [# FN 075084] [# B 4471648]. Zeer fraai / Prachtig. 25

1102 Lot (3) 1 Gulden 1945 (2) en 1 Gulden 1949.  
Mev. 6-1b; 6-1c; 7-1a; PL 6.a; 6.b, 7.a2 [# 4 AB 068366] [# AN 824547] [ # 2 YL 004092]. Prachtig. 30

1103 Lot (7) 1 Gulden 1914 t/m 1949, alle types.  
Mev. 1-1c; 2-3; 3-1a; 4-1b; 5-1; 6-1c; 7-1a; PL 1.c; 2.c1; 3.a; 4.b; 5.a; 6.c1; 7.a2. Zeer fraai en beter. 300

1104 Lot (3) 1 Gulden 1949 en 2 ½ Gulden 1949 (2).  
Mev. 7-1a; 16-1b; PL 7.a.a2; 17.a. [# 6 RE 060739] [# 2 XA 016358] [# 5 MH 073862]. Prachtig en beter! 15

1105 Lot (3) 1 Gulden 1949 en 2 ½ Gulden 1949 (2).  
Mev. 7-1a; 16-1b; PL 7.a.a2; 17.a. [# 2 ST 010642] [# 3 NR 047153] [# 5 TO 030728]. Prachtig en beter! 15

1106 Lot (2) 2 ½ Gulden 1922 Zilverbon en 2 ½ Gulden 1938 Zilverbon.  
Mev. 12-2; PL 13.b [# DI 008109];  Mev. 13-1a; PL 14.a [# D 217997]. Gemiddeld vrijwel fraai. 30

1107 Lot (3) Zilverbon 2 ½ Gulden 1914, 1915 en 1923.  
Mev. 9-1c; 10-3a; 12-3; PL 10.c, 11.c, 13.c [# 201] [# SB 14537] [# KG 012113]. Fraai en iets beter. 300

1108 Lot (4) Zilverbon 2 ½ Gulden 1938 en Muntbiljet 2 ½ gulden 1943, 1945 en 1949.  
Mev. 13-1b; 14-1; 15-1f; 16-1b; PL 14.b, 15.a, 16.c en 17.a [# BT 170898] [# ED 339221] [# 1 AD 824402]  
[# 2 PZ 033082]. Zeer fraai en beter. 50

1109 Lot (5) 2 ½ Gulden 1922 t/m 1949.  
Mev. 12-4; 13-1b; 14-1; 15-1c; 16-1b; PL 13.b; 14.b; 15.a; 16.c2; 17.a. Zeer fraai en beter. 275

1110 Lot (3) 5 Gulden zilverbon 1944; Vondel I en II.  
Mev. 22-1b; 23-1a; 24-1; PL 21.a2; 22.a; 23.b. [# AX 071954] [# 3 LM 0942146] [# 1637046414]. Prachtig en beter. 100

1111 Lot (2) 5 Gulden 1966 Vondel I en 1973 Vondel II.  
Mev. 23-1a; 24-1; PL 22.a; 23.b [# 4 RL 074121] [# 4509923364]. UNC. 15

1112 Lot (2) 10 Gulden 1928 Zeeuws Meisje en 10 Gulden 1938 Grijsaard.  
Mev. 39-3a; 40-1a; PL 35.a3; 36.a [# VY 070241] [# PD 070434]. Fraai. 25

1113 Lot (3) 10 Gulden 1940 Emma I, 10 gulden 1942 Herderin en 10 gulden 1943 Staalmeester.  
Mev. 41-1, 42-2; 43-1; PL 37.a; PL 38.b; PL 40.a [# 7 AD 046880] [# 1 BU 089438] [# 7 BY 085207]. Zeer fraai en beter. 75

1114 Lot (5) 10 Gulden 1933 Grijsaard, 1940 Emma, 1940 Meisje met druiven, 1943 Staalmeester, 1943 Wilhelmina. 
Mev. 40-1a; 41-1; 42-2; 43-1; 44-1; PL 36.a; 37.a; 38.b; 40.a; 41.a. Zeer fraai en beter. 140

1115 Lot (6) 10 Gulden 1945 Lieftinck, 1945 en 1949 Willem I, 1953 Hugo de Groot, 1968 Frans Hals, 1997 IJsvogel. 
Mev. 45-1a; 46-2; 47-1; 48-1b; 49-1a; 50-1; PL 42.a; 43.a; 44.a; 45.c; 47.d2; 48.a. Zeer fraai en beter. 250

1116 Lot (2) 10 Gulden 1945 Willem I en 10 gulden 1949 Willem I.  
Mev. 46-1; 47-1; PL 44.a [# 1 AZ 079002] [# 5 AL 827334]. Beide types. Zeer fraai en ruim veel beter. 125

1117 Lot (4) 10 Gulden 1953 Hugo de Groot, 10 gulden 1968 Frans Hals (beide types) en 10 gulden 1997 IJsvogel.  
Mev. 48-1a; 49-1a; 49-1b; 50-1; PL 45.c; 47.a2 47.e1; 48.a [# BJK 058335] [# 0265702050] [# 7069254813]  
[# 1016686794]. 25

1118 Lot (3) 10 Gulden 1953, 25 gulden 1955 en 100 gulden 1953.  
Mev. 48-1b; Mev. 83-1b; Mev. 121; PL 45.c; PL 68.c; PL 102.b [# EHC 072004] [# BEE 051496] [# 4 TT 019399]. 
Gemiddeld fraai / Zeer fraai. 45

1119 Lot (3) 10 Gulden 1953, 25 gulden 1955 en 100 gulden 1953.  
Mev. 48-1b; Mev. 83-1b; Mev. 121; PL 45.c; PL 68.c; PL 102.b [# EHM 025625] [# AAV 095803] [# 3 OW 067655]. 
Gemiddeld fraai / Zeer fraai. 45

1120 Lot (3) 10 Gulden 1953, 25 gulden 1955 en 100 gulden 1953.  
Mev. 48-1b; Mev. 83-1a; Mev. 121; PL 45.c; PL 68.b; PL 102.b [# AGD 060627] [# 1 VH 005032] [# 2 MG 083287]. 
Gemiddeld fraai / Zeer fraai. 45

1121 Lot (3) 10 Gulden 1953, 25 gulden 1955 en 100 gulden 1953.  
Mev. 48-1b; Mev. 83-1a; 121; PL 45.c; PL 68.b; PL 102.b [# EGB 015615] [# 2 WK 069489] [# 4 KX 028352]. 
Gemiddeld fraai / Zeer fraai. 45

1122 Lot (3) 10 Gulden 1953, 25 gulden 1955 en 100 gulden 1953.  
Mev. 48-1b; Mev. 83-1a; Mev. 121; PL 45.c; PL 68.b; PL 102.b [# EHC 072005] [# 3 YO 011690] [# 4 SO 028512]. 
Gemiddeld fraai / Zeer fraai. 45

1123 Lot (2) 20 Gulden 1926 Stuurman en 20 gulden 1939 Emma.  
Mev. 57-1a, 58-1; PL 50.a; 51.b3 [# CN 104035] [# HU 070679]. Zeer fraai en beter. 75

1124 Lot (2) 20 Gulden 1926 Stuurman en 20 gulden 1939 Emma.  
Mev. 57-1a; 58-1; PL 50.a1; 51.b3 [# AC 000169] [# JC 097518]. Zeer fraai en beter. 75

1125 Lot (2) 20 Gulden 1945 Stadhouder Willem III en 1955 Boerhaave.  
Mev. 59-1; 60-1; PL 52.a; 53.a [# 1 AX 817006] [#5 AC 061845] Fraai / Zeer fraai. 200

1126 Lot (2) 25 Gulden 1927 en 1930 Willem van Oranje.  
Mev. 74-1; 75-1; PL 59; 60.b [# FS 077446] [# JD 007435]. Ruim fraai en beter. 75

1127 Lot (4) 25 Gulden 1931 Mees, 1940 en 1943 Prinsesje, 1943 Wilhelmina.  
Mev. 76-2; 77-1; 78-1a; 79-1; PL 61.c4; 62.a; 63.a; 64.a. [# JN 008668] [# BX 079680] [# 2 AC 094622]  
[# CA 217507]. Gemiddeld zeer fraai. 200

1128 Lot (2) 25 Gulden 1940 en 1944 Prinsesje I en II.  
Mev. 77-1; 78-1a; PL 62.a; 63.a  [# AL 082820] [# 6 AJ 081582]. Overwegend zeer fraai. 100

1129 Lot (5) 25 Gulden 1947 Flora, 1949 Salomo, 1955 Huygens, 1971 Sweelinck, 1989 Roodborstje.  
Mev. 81-1; 82-1; 83-1a; 84-1; 85-1; PL 66; 67.a; 68.a; 70.b2; 71.a. Fraai en beter. 75

1130 Lot (3) 25 Gulden 1955 Huygens, 1971 Sweelinck en 1989 Roodborstje.  
Mev. 83-1a; 84-1; 85-1; PL 68.b; 70.b; 71.a [# 1 XR 086831] [# 8830845927] [# 2028379776]. Overwegend UNC. 100

1131 Lot (2) 25 Gulden 1971 Sweelinck. Mev. 84-1; PL 70.b [# 4084574085] [# 9595151244]. Vrijwel UNC. 40
1132 Lot (2) 25 Gulden 1971 Sweelinck. Mev. 84-2; PL 70.f1 [# 10358280558] [# 11097845028]. Vrijwel UNC. 40
1133 Lot (4) 50 Gulden 1929 Minerva, 1941 Oestereetster, 1945 Stadhouder Willem III, 1982 Zonnebloem.  

Mev. 96-1b; 97-1; 99-1; 100-1; PL 79.b; 80.a; 82.a; 83.a. [# BG 088353] [# CC 004627] [# DW 049296]  
[# 0098137827]. Gemiddeld zeer fraai. 225

1134 Lot (2) 50 Gulden 1945 Stadhouder Willem III en 50 gulden 1982 Zonnebloem.  
Mev. 99-1; 100-1; PL 82.a ; 83.a. [# BQ 084338] [#1032478821]. Zeer fraai en beter. 100

1135 Lot (3) 100 Gulden 1930 Luitspelende vrouw, 1947 Meisjeshoofd, 1953 Erasmus.  
Mev. 117-5; 120-1; 121-1; PL 97.d2.b; 100.a; 102.b. [# 1 AT 062546] [# KQ 074412] [# 5JR 058801]. Zfr. en beter. 125

1136 Lot (5) 100 Gulden 1953 Erasmus.  
Mev. 121-1; PL 102 [# 4 LT 011343] [# 5 UG 098620] [# 4 MV 007824] [# 4 MT 056722] [# 5 OW 016079].  
Gemiddeld fraai / Zeer fraai. 125

1137 Lot (5) 100 Gulden 1953 Erasmus.  
Mev. 121-1; PL 102 [# 3 TZ 010990] [# 1 PH 043625] [# 1 RG 092196] [# 1 KY 030340] [# 3 OP 097187].  
Gemiddeld fraai / Zeer fraai. 125

1138 Lot (5) 100 Gulden 1953 Erasmus.  
Mev. 121-1; PL 102 [# 3 UU 032137] [# 3 UG 073973] [# 5 UT 063516] [# 3 JV 001402] [# 5 UX 086953].  
Gemiddeld fraai / Zeer fraai. 125

1139 Lot (5) 100 Gulden 1953 Erasmus.  
Mev. 121-1; PL 102 [# 5 QM 022082] [# 4 LH 039465] [# 1 TP 022431] [# 3 UT 058938] [# 1 QB 008124].  
Gemiddeld fraai / Zeer fraai. 125

1140 Lot (6) 100 Gulden 1953 Erasmus.  
Mev. 121-1; PL 102 [# 4 MC 047075] [# 5 JV 032862] [# 1 PA 029078] [# 2 OE 001776 ] [# 1 CX 035165]  
[# 1 OO 074703]. Gemiddeld fraai / Zeer fraai. 140

1141 Lot (2) 100 Gulden 1953 Erasmus en 100 Gulden 1970 Michiel de Ruyter.  
Mev. 121-1; 122-1; PL 102.b; 103.b [# 4 OT 086534] [# 2255928174]. Zeer fraai en beter. 100

1142 Lot (6) Suriname 1 gulden 1942 en 25 gulden 1985 UNC (RR). Nederlandse Antillen 5 gulden 1986, 
25 gulden 1979, 1980 en 2008. Specificatie bij kavel. Zeer fraai en beter. 75

1143 Lot (8) Nederland en Nederlands-Indië̈. O.a. 3 x 100 gulden Erasmus, 10 gulden Javasche Bank 14-9-1938 en 
een biljet van 100 Dollars 14-8-1899 Nederlandsche Handel Tobacco Deli Medan #01872. 50

1144 Lot (9) verschillende 5 (Vondel I en II) en 10 guldenbiljetten (Frans Hals en IJsvogel).  
Toegevoegd: 1 gulden 15-6-1940 en 1 gulden 2-3-1943 Nederlands-Indië. 20

1145 Lot (15) biljetten Nederland, vrijwel onuitgezocht, o.a. diverse bijzonderheden. Nlg. ƒ1,- tot ƒ100,-. 
Specificatie bij kavel. Goed kijken dus! 150

1146 Lot met ca. 25 stuks voornamelijk Nederlandse biljetten van 1 t/m 25 gulden. Matige kwaliteit. 100
1147 Lot (15) gebruikt Nederlands bankpapier. O.a. 20 gulden 1945 en 10 gulden 1933 (10 x). 50
1148 Lot (4) Indonesië, 5 en 10 Gulden 1946, ½ en 1 Gulden 1948. Pick 88, 90, 97, 98. F / VF. 15

1149-1199 No Lot
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PAPIERGELD BUITENLAND / FOREIGN PAPER MONEY
LET OP! Alle Pick-vermeldingen zijn onder voorbehoud!  

U kunt zich dus niet beroepen op foutieve Pick-noteringen.
 

ATTENTION! All references to Pick numbers are subject to errors! Therefore you cannot invoke claims.

ONLINE KUNT U VAN ELK KAVEL ÉÉN OF MEERDERE AFBEELDINGEN VINDEN.  
YOU CAN FIND AN IMAGE OF EACH LOT ONLINE.

ALGERIA / ALGERIJE

1200 Lot (30) verschillende denominaties en jaartallen Algerije periode 1941 t/m 1998.  
O.a. 1.000 Francs 16-1-1941; 1.000 Francs 18-12-1946. 
Pick 77, 84, 85, 91, 94, 97 t/m 104, 122, 124 t/m 133, 135, 137 t/m 140. Fine and better. 100

ANGOLA
1201 Lot (44) verschillende denominaties en jaartallen Angola periode 1947 t/m 1999. 

Pick 77, 92, 97, 99 t/m 111, 113 t/m 115, 117 t/m 119, 121, 123, 124, 126, 128 t/m 141, 143 t/m 145, 147.  
VF and better. 80

BIAFRA
1202 Lot (6) verschillende denominaties en jaartallen Biafra periode 1967/1968.  

5 Shillings t/m 1 Pound, 10 Pounds. Pick 1 t/m 5, 7. VF and better. 25

BELGIAN CONGO

1203 Lot (8) verschillende denominaties en jaartallen Belgisch Congo periode 1947 t/m 1958. 
O.a. 10 Francs 1949 en 1958, 500 Francs 1957; 1.000 Francs 1958. 
Pick 13A, 14E, 17, 30, 31, 33 t/m 35. VF and better. 200

BELGIUM / BELGIË
1204 500 Francs – 100 Belgas 5-9-1941. Pick 109 [# 922.A.329]. VF. 15
1205 1.000 Frans – 200 Belgas 20-2-1942. Pick 110 [# 1477.H.370]. VF. 20

BOTSWANA
1206 Lot (17) verschillende denominaties en jaartallen Botswana periode 1976 t/m 2000. 

Pick 1, 2, 6 t/m 14, 16, 19 t/m 23. VF and better. 75

BURUNDI
1207 Lot (18) verschillende denominaties en jaartallen Burundi periode 1965 t/m 2001.  

O.a. 10 Francs 1965; 100 Francs 1975. Pick 9, 20, 21, 23, 27 t/m 33, 36 t/m 42. VF and better. 150

BRUNEI
1208 Lot (4) 10 Dollars 1986; 1, 5, 10 Dollars 1989/1992. Pick 8, 13 t/m 15. VF and better. 60

CAMEROON

1209 Lot (6) verschillende denominaties en jaartallen Kameroen periode 1974 t/m 1989. 
O.a. 5.000 en 10.000 Francs n.d. (1974). Pick 15 t/m 18, 24, 26. VF and better. 100

CENTRAL AFRICAN REPUBLIC
1210 Lot (5) verschillende denominaties en jaartallen Centraal Afrikaanse Republiek periode 1974 t/m 1990. O.a. 

10.000 Francs n.d. (1983). Pick 9, 13 t/m 16.  
Toegevoegd: 1 Rupie 1-2-1916 German East Africa (Fine, Pick 19). VF and better. 80

CENTRAL AFRICAN STATES
1211 Lot (5) C for Congo (1993-2001). 500 Francs t/m 10.000 Francs. Pick 101C t/m 105C. VF and better. 30
1212 Lot (7) E for Cameroun (1993-2001). 500 Francs t/m 10.000 Francs. Pick 201E t/m 205E. VF and better.  

Toegevoegd: 500 en 1.000 Francs 2002. Pick 206U, 207U. 30
1213 Lot (5) F for Central African Republic (1993-2001). 500 Francs t/m 10.000 Francs. Pick 301F t/m 305F.  

VF and better. 30
1214 Lot (5) L for Gabon (1993-2001). 500 Francs t/m 10.000 Francs. Pick 401L t/m 405L. VF and better. 30
1215 Lot (5) N for Equatorial Guinea (1993-2001) 500 Francs t/m 10.000 Francs. Pick 501N t/m 505N. VF and better. 30
1216 Lot (5) P for Chad (1993-2001). 500 Francs t/m 10.000 Francs. Pick 106P t/m 605P. VF and better. 30

	 Afgebeelde bankbiljetten maken deel uit van lot 1200	   

	 Afgebeelde bankbiljetten maken deel uit van lot 1203	   

	 1204	 40%	 1205

	 Afgebeelde bankbiljetten maken deel uit van lot 1209	   

Gaat ook uw collectie geveild worden bij Karel de Geus Muntveilingen B.V.?
Inleveren voor veiling 57 is mogelijk vanaf heden.
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CHAD
1217 Lot (9) verschillende denominaties en jaartallen Tsjaad periode 1974 t/m 1991.  

O.a. 5.000 Francs 1980; 5.000 en 10.000 Francs n.d. (1984-1991). Pick. 2, 3, 6, 8 t/m 12. VF and better. 100

COMORES

1218 Lot (10) verschillende denominaties en jaartallen Comoren periode 1960 t/m 1997.  
O.a. 100 en 500 Francs n.d. (1960-1963). Pick 3, 4, 7, 8, 10 t/m 14. VF and better. 125

CONGO DEMOCRATIC REPUBLIC

1219 Lot (6) 1.000 Francs 15-2-1962; 20 t/m 1.000 Francs 1961 n.d. issue.  
Pick 2, 4 t/m 8. Very good and better. 175

1220 Lot (5) 10 t/m 100 Makuta 1967 issue; 10 Zaires 1971. Pick 9 t/m 12, 15. Good and better. 50
1221 Lot (18) verschillende denominaties en jaartallen Democratische Republiek Congo periode 1997 t/m 2003.  

Pick 80 t/m 95. VF and better. 50

CONGO REPUBLIC
1222 Lot (5) verschillende denominaties en jaartallen Congo periode 1974 t/m 1991.  

O.a. 5.000 Francs n.d. (1974; 1978); 10.000 Francs n.d. (1983). Pick 3, 4, 6 t/m 8. VF and better. 80

DJIBOUTI
1223 Lot (9) verschillende denominaties en jaartallen Djibouti periode 1928 t/m 2002.  

O.a. 10.000 Francs n.d. (1984). Pick 7, 26, 36 t/m 41, 44. VF and better. 100

EGYPT
1224 Lot (16) verschillende denominaties en jaartallen Egypte periode 1960 t/m 2000.  

Pick 29, 35, 37, 41, 46, 49, 55, 57, 59, 65, 66, 182, 183, 188, 189. VF and better. 30

EQUATORIAL AFRICAN STATES
1225 Lot (3) 100 Francs 1961, 1963 en 500 Francs 1963. Pick 1, 3, 4. Good and better. 20

EQUATORIAL GUINEA
1226 Lot (20) verschillende denominaties en jaartallen Equatoriaal-Guinea periode 1969 t/m 1985. 

Pick 1 t/m 14, 16 t/m 21. VF and better. 60

ERITREA
1227 Lot (6) 1 Nafka t/m 100 Nafka 1997. Pick 1 t/m 6. VF and better. 15

ETHIOPIA
1228 Lot (18) verschillende denominaties en jaartallen Ethiopië periode 1945 t/m 2000.  

Pick 12, 25, 30, 31, 41 t/m 50. VF and better. 40

FRANCE / FRANKRIJK

1229 Assignat de cinq cents (500) Livres. 20 Pluviôse l’An (8-2-1794). Pick A77 [# Serie 5736 No. 530]. VF. 30
1230 Assignat de deux milles (2000) Francs. 18 Nivôse l’An III (7-1-1795). Pick A81 [# Serie 9797 No. 277]. VF. 75

FRENCH INDO-CHINA
1231 Lot (5) verschillende denominaties en jaartallen Frans Indochina periode 1927 t/m 1947.  

Pick 48, 54, 55, 76, 80. VF and better. 30
1232 Lot (9) verschillende denominaties en jaartallen Frans Indochina periode 1939 t/m 1953.  

Pick 85, 86, 88 t/m 92, 105, 106. Fine and better. 20

FRENCH WEST AFRICA
1233 Lot (12) verschillende denominaties en jaartallen Frans West-Afrika periode 1938 t/m 1957. 

 O.a. 10 Francs 1943. Pick 21, 27 t/m 30, 34, 37 t/m 40, 45, 46. Fine and better. 80

GABON
1234 Lot (8) verschillende denominaties en jaartallen Gabon periode 1974 t/m 1990.  

O.a. 5.000 en 10.000 Francs n.d. (1974; 1978), 10.000 Francs n.d. (1983-91).  
Pick 2 t/m 8, 10. VF and better. 80

GAMBIA

1235 Lot (22) verschillende denominaties en jaartallen Gambia periode 1965 t/m 2000.  
O.a. 10 Shillings, 1 Pound en 5 Pounds n.d. (1965-1970). Pick 1 t/m 6, 9 t/m 24. VF and better. 175

	 Afgebeelde bankbiljetten maken deel uit van lot 1218	   

	 Afgebeelde bankbiljetten maken deel uit van lot 1219	   

	 1229	 40%	 1230

	 Afgebeelde bankbiljetten maken deel uit van lot 1235	   
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GHANA
1236 Lot (12) verschillende denominaties en jaartallen Ghana periode 1958 t/m 1971.  

O.a. 1.000 Pounds 1-7-1958; 100 Cedis n.d. (1965). Pick 1 t/m 12. VF and better. 250
1237 Lot (28) verschillende denominaties en jaartallen Ghana periode 1976 t/m 2002.  

Pick 13 t/m 36. VF and better. 50

GUINEA
1238 Lot (6) 1.000 en 5.000 Francs 1958; 50 Francs 1960 t/m 1.000 Francs 1960.  

Pick 9, 10, 12 t/m 15. VF and better. 75
1239 Lot (22) verschillende denominaties en jaartallen Guinea periode 1971 t/m 1998.  

Pick 16 t/m 38. VF and better. 30

GUINEA-BISSAU
1240 Lot (12) verschillende denominaties en jaartallen Guinee-Bissau periode 1975 t/m 1990.  

Pick 1, 2, 6 t/m 15. VF and better. 20

INDONESIA
1241 Lot (13) verschillende denominaties en jaartallen Indonesië periode 1945-1947.  

Toegevoegd: 2 noodgeldbiljetten. Pick 13 t/m 19, 21, 23, 27, 29, S202, S264. Very good. 40
1242 Lot (11) verschillende denominaties en jaartallen Indonesië periode 1947 t/m 1953.  

O.a. 100 New Rupiah 17-8-1947. Pick 31 t/m 33, 35, 35G, 36 t/m 41. Good and better. 50
1243 Lot (8) verschillende denominaties en jaartallen Indonesië periode 1952 t/m 1957.  

Pick 42 t/m 45, 47 t/m 49, 51. Good and better. 25
1244 Lot (15) verschillende denominaties en jaartallen Indonesië periode 1958/1959.  

Pick 55 t/m 61, 63 t/m 69, 71. Fine and better. 25
1245 Lot (16) verschillende denominaties en jaartallen Indonesië periode 1954 t/m 1964.  

O.a. 10 t/m 100 Ruphiah 1960. Pick 72 t/m 81, 83 t/m 86. Fine and better. 35
1246 Lot (22) verschillende denominaties en jaartallen Indonesië periode 1963 t/m 1968.  

Pick 89 t/m 98, 100 t/m 110, 122. Good and better. 40
1247 Lot (9) verschillende denominaties en jaartallen Indonesië periode 1975 t/m 1982.  

O.a. 10.000 Rupiah 1975. Pick 113 t/m 121. VF and better. 50
1248 Lot (21) verschillende denominaties en jaartallen Indonesië periode 1984 t/m 2001.  

Pick 122 t/m 142. VF and better. 90

IRAN
1249 Lot (8) divere denominaties en jaartallen Iran periode 1953 t/m 1971.  

Pick 59, 66 t/m 68, 78, 84, 85. VF and better. 30

ITALY / ITALIË
1250 1.000 Lire 14-8-1947. Pick 72 [# W 3614 013998]. VF. 30

KATANGA
1251 Lot (5) 10, 50, 100 en 1.000 Francs 1960; 100 Francs 1962. Pick 5, 7, 8, 10, 12. VF and better. 250

KENYA
1252 Lot (9) verschillende denominaties en jaartallen Kenia periode 1969 t/m 1978.  

O.a. 50 Shillings 1971. Pick 6, 7, 9, 11, 12, 15 t/m 18. VF and better. 75
1253 Lot (24) verschillende denominaties en jaartallen Kenia periode 1980 t/m 2003.  

Pick 19 t/m 27, 29 t/m 41, 45, 46. VF and better. 100

LAOS
1254 Lot (18) verschillende denominaties en jaartallen Laos periode 1957 t/m 1988. Onuitgezocht. 30

LESOTHO
1255 Lot (13) verschillende denominaties en jaartallen Lesotho periode 1984 t/m 2000.  

Pick 4 t/m 7, 9 t/m 12, 14 t/m 17, 19. VF and better. 50

LIBERIA
1256 Lot (8) verschillende denominaties en jaartallen Liberia periode 1989 t/m 2003.  

Pick 19 t/m 26. VF and better. 20

LIBYA
1257 Lot (12) verschillende denominaties en jaartallen Libië periode 1971 t/m 2004.  

Pick 35, 44, 47, 53, 56 t/m 62, 68. VF and better. 30

MADAGASCAR

1258 Lot (5) 5, 10, 20, 50 en 100 Francs 1930 issue. Pick 35 t/m 38, 40. VF and better. 150
1259 Lot (4) 100, 500, 1.000 en 5.000 Francs 1966 n.d. issue. Pick 57 t/m 60. VF and better. 150
1260 Lot (25) verschillende denominaties en jaartallen Madagaskar periode 1974 t/m 2003.  

O.a. 5.000 Francs 1974/75; 10.000 Francs 1983/87. Pick 61 t/m 85. VF and better. 100

	 Afgebeelde bankbiljetten maken deel uit van lot 1236	   
	 Afgebeelde bankbiljetten maken deel uit van lot 1251	   

	 Afgebeelde bankbiljetten maken deel uit van lot 1258	   
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MALAWI
1261 Lot (29) verschillende denominaties en jaartallen Malawi periode 1984 t/m 2003.  

Pick 14, 18 t/m 20, 23, 24, 25, 27 t/m 41, 43, 47, 48, 48A. VF and better. 75

MALI

1262 Lot (4) 50 Francs 1960, 100 Francs 1960, 100 Francs 1960 (1967) en 1.000 Francs 1960 (1967).  
Pick 1, 2, 7, 9. Fine and better. 200

1263 Lot (5) Banque Centrale du Mali, 100 Francs t/m 10.000 Francs n.d. 1970-1973.  
Pick 11 t/m 15. VF and better. 250

MAURITANIA
1264 Lot (6) 100, 200, 500 en 1.000 Ouguiya periode 1995 t/m 1999. Pick 4 t/m 9. VF and better. 25

MAURITIUS
1265 Lot (13) verschillende denominaties en jaartallen Mauritius periode 1954 t/m 1991.  

O.a. 5 Rupees n.d. (1954); 50 Rupees n.d. (1967); 1.000 Rupees n.d. (1991).  
Pick 27, 30 t/m 41. VF and better. 75

1266 Lot (14) verschillende denominaties en jaartallen Mauritius periode 1998/1999, waaronder 2 complete series. 
O.a. 1.000 en 2.000 Rupees 1998; 2.000 Rupees 1999. Pick 42 t/m 55. VF and better. 150

MOROCCO
1267 Lot (8) verschillende denominaties en jaartallen Marokko periode 1931 t/m 1952.  

Pick 15, 17, 18, 25, 33, 41, 43, 45. Good and better. 25
1268 Lot (9) verschillende denominaties en jaartallen Marokko periode 1960 t/m 1996.  

Pick 53, 54, 56, 57, 60, 62, 63, 64, 67. VF and better. 50

MOZAMBIQUE
1269 Lot (11) verschillende denominaties en jaartallen Mozambique periode 1914 t/m 1976.  

O.a. 10 en 20 Centavos 1914; 1.000 Escudos 1972. Pick 53, 54, 106, 109, 111, 112, 113, 116 t/m 119.  
Good and better. 40

1270 Lot (16) verschillende denominaties en jaartallen Mozambique periode 1980 t/m 1999, drie complete series.  
Pick 125 t/m 140. VF and better. 25

NAMIBIA
1271 Lot (8) verschillende denominaties en jaartallen Namibië periode 1993 t/m 2001.  

O.a. 10 t/m 200 Dollars 1996-2001 issue. Pick 1 t/m 5, 7, 9, 10. VF and better. 60

NIGERIA
1272 Lot (17) verschillende denominaties en jaartallen Nigeria periode 1958 t/m 2001.  

O.a. 5 Shillings n.d. (1968); 10 Naira n.d. (1973-78). Pick 4, 8, 10, 14, 15, 17, 19, 21, 23 t/m 30.  
Fine and better. 75

PORTUGUESE GUINEA

1273 Lot (3) 50 Escudos 1964; 1971; 100 Escudos 1971. Pick 40, 44, 45. VF and better. 100

RHODESIA
1274 Lot (5) 10 Shillings 1968, 1 Dollar 1974, 2 Dollars 1977, 5 Dollars 1978 en 10 Dollars 1978.  

Pick 27, 30, 35, 36, 41. VF and better. 100

RWANDA
1275 Lot (9) verschillende denominaties en jaartallen Rwanda, periode 1976 t/m 1978.  

Pick 6 t/m 14. VF and better. 30
1276 Lot (13) verschillende denominaties en jaartallen Rwanda, periode 1981 t/m 2003.  

Pick 16 t/m 19, 21 t/m 29. VF and better. 50

RWANDA - BURUNDI

1277 Lot (5) verschillende denominaties en jaartallen Rwanda-Burundi periode 1960.  
5, 10, 20, 50 en 100 Francs. Pick 1 t/m 5. VF and better. 200

SAINT HELENA
1278 Lot (6) 50 Pence n.d. (1979); 10 Pounds n.d. (1979) (2); 1 en 20 Pounds n.d. (1981; 5 Pounds n.d. (1998). Pick 

5, 8 t/m 11. VF and better. 175

SAINT PIERRE & MIQUELON
1279 Lot (2) 5 en 10 Francs n.d. (1950-1960). Pick 22, 23. VF and better. 30

	 Afgebeelde bankbiljetten maken deel uit van lot 1262	   

	 Afgebeelde bankbiljetten maken deel uit van lot 1263	   

	 Afgebeelde bankbiljetten maken deel uit van lot 1273	   

	 Afgebeelde bankbiljetten maken deel uit van lot 1277	   
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SAINT THOMAS & PRINCE
1280 Lot (11) verschillende denominaties en jaartallen Saint Thomas & Prince periode 1958 t/m 1977.  

O.a. 500 Escudos 21-6-1976; 1.000 Dobras 1977. Pick 36 t/m 38, 44 t/m 46, 50, 52 t/m 55.  
VF and better. 100

1281 Lot (17) verschillende denominaties en jaartallen St. Thomas periode 1982 t/m 1996. Pick 56 t/m 68. VF and better. 125

SEYCHELLES
1282 Lot (5) 10 t/m 100 Rupees n.d. (1979); 100 Rupees n.d. (1980). Pick 23 t/m 27. VF and better. 75
1283 Lot (8) verschillende denominaties en jaartallen Seychellen periode 1983 t/m 1998.  

O.a. 10 t/m 100 Rupees n.d. (1998). Pick 28, 29, 32, 33, 36 t/m 39. VF and better. 40

SIERRA LEONE
1284 Lot (23) verschillende denominaties en jaartallen Sierra Leone periode 1984 t/m 2002.  

Compleet op Pick-nummer verzameld. Pick 4 t/m 27. VF and better. 60

SOMALIA
1285 Lot (11) verschillende denominaties en jaartallen Somali periode 1975 t/m 1991.  

O.a. 10 Shillings 1975; 20 Shillings 1980. Pick 18, 27, 31 t/m 37, R1, R2. VF and better. 25

SOMALILAND
1286 Lot (21) verschillende denominaties en jaartallen Somaliland periode 1994 t/m 1996.  

Pick 1 t/m 12, 14 t/m 18. VF and better. 25

SOUTH AFRICA

1287 Lot (3) 10 Shilling 8-4-1940; 1 Pound 28-9-1940; 5 Pounds 10-9-1946. Pick 82, 84, 86. Fine and better. 250
1288 Lot (8) verschillende denominaties en jaartallen Zuid-Afrika, 1948-1959 issues.  

10 Shillings t/m 10 Pounds. Pick 90 t/m 93, 95 t/m 98. Very good and better. 60
1289 Lot (7) verschillende denominaties en jaartallen Zuid-Afrika, 1961 n.d. issue.  

Pick 102 t/m 108. Very good and better. 25
1290 Lot (21) verschillende denominaties en jaartallen Zuid-Afrika periode 1967 t/m 1999. Pick 109 t/m 127. VF and better. 50

SUDAN
1291 Lot (5) 25, 50 Piastres; 1, 5, 10 Pounds 1970-1980 issue. Pick 11 t/m 15. VF and better. 80
1292 Lot (9) verschillende denominaties en jaartallen Sudan periode 1981 t/m 1983. Pick 16, 17, 22 t/m 28. VF and better. 40
1293 Lot (7) 25 Piastres t/m 50 Pounds Law of 30-6-1985/AH1405. Pick 30 t/m 36. VF and better. 80
1294 Lot (24) verschillende denominaties en jaartallen Sudan periode 1987 t/m 1996.  

Pick 37 t/m 41, 43 t/m 59. VF and better. 75

SWAZILAND
1295 Lot (18) verschillende denominaties en jaartallen Swaziland periode 1974 t/m 1998.  

Pick 1, 8 t/m 20, 23 t/m 26. VF and better. 60

TANZANIA

1296 Lot (8) verschillende denominaties en jaartallen Tanzania periode 1966 t/m 1977.  
O.a. 100 Shilling n.d. (1996) (2 types). Pick 1 t/m 8. Good and better. 150

1297 Lot (13) verschillende denominaties en jaartallen Tanzania periode 1985 t/m 1990.  
Pick 9 t/m 22. VF and better. 30

1298 Lot (17) verschillende denominaties en jaartallen Tanzania periode 1993 t/m 2003.  
Pick 23 t/m 39. VF and better. 60

TUNESIA
1299 Lot (14) verschillende denominaties en jaartallen Tunesië periode 1943 t/m 1994.  

Pick 17, 56, 66 t/m 70, 74, 75, 79, 81, 84, 86, 87. VF and better. 75

UGANDA
1300 Lot (19) verschillende denominaties en jaartallen Oeganda periode 1966 t/m 1982.  

Pick 1 t/m 3, 5 t/m 19. VF and better. 25
1301 Lot (20) verschillende denominaties en jaartallen Oeganda periode 1985 t/m 2000.  

Pick 20, 22 t/m 39, 42. VF and better. 40

VIETNAM
1302 Lot (8) verschillende denominaties en jaartallen Vietnam periode 1968 t/m 1975.  

Pick 68, 69, 71 t/m 73, 76 t/m 78. VF and better. 25
1303 Lot (21) 3 complete series; 1976 dated issue; 1980; 1981 issue; 1985 issue.  

Pick 79 t/m 99. VF and better. 40
1304 Lot (13) verschillende denominaties en jaartallen Vietnam periode 1987 t/m 2001.  

Pick 100 t/m 102, 104 t/m 108, 110, 111, 116 t/m 118. Fine and better. 40

VIETNAM SOUTH
1305 Lot (7) verschillende denominaties en jaartallen Zuid Vietnam periode 1956 t/m 1962.  

O.a. 20 en 50 Dong n.d. (1956). Pick 1 t/m 7. Fine and better. 40
1306 Lot (12) verschillende denominaties en jaartallen Zuid Vietnam periode 1955 t/m 1970.  

Pick 11, 12, 13, 15, 16, 19, 23 t/m 28. VF and better. 25
1307 Lot (12) verschillende denominaties en jaartallen Zuid Vietnam periode 1972 t/m 1975.  

Pick 30 t/m 34, 37 t/m 40, R2 t/m R4. Fine and better. 15

WEST AFRICAN STATES
1308 Lot (12) A for Cote d’Ivoire (Ivory Coast). Verschillende denominaties en jaartallen Ivoorkust periode 1959 t/m 2003.  

Pick 2, 102A, 103A, 106A t/m 108A, 110A, 111A, 113A, 116A, 118A.  
Toegevoegd: 0,50 Francs 11-2-1917 Ivoorkust (Good, Pick 1). VF and better. 75

1309 Lot (7) B for Benin (Dahomey). Verschillende denominaties en jaartallen Benin periode 1965 t/m 2003.  
Pick 201B, 206B, 207B, 210B, 211B, 213B, 218B. VF and better. 50

1310 Lot (6) C for Burkina Faso (Upper Volta). 500 Francs 1961-65; 500 t/m 10.000 Francs 1991-2003 issue.  
Pick 302C, 310C t/m 314C. VF and better. 50

1311 Lot (6) D for Mali. Verschillende denominaties en jaartallen Mali periode 1988 t/m 1997.  
Pick 405D, 406D, 408D, 410D, 411D, 413D. VF and better. 50

1312 Lot (3) H for Niger. 500 Francs 1989; 10.000 Francs (1977-1992); 500 Francs 1997.  
Pick 606H, 609H, 610H. VF and better. 20

	 Afgebeelde bankbiljetten maken deel uit van lot 1287	   

	 Afgebeelde bankbiljetten maken deel uit van lot 1296	   
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1313 Lot (10) K for Senegal. Verschillende denominaties en jaartallen Senegal periode 1965 t/m 1999.  
O.a. 500 Francs 2-3-1965. Pick 701K, 702K, 706K, 707K, 710K t/m 715K. VF and better. 85

1314 Lot (13) T for Togo. Verschillende denominaties en jaartallen Togo periode 1961 t/m 2003.  
Pick 801T t/m 803T, 806T t/m 814T, 818T. VF and better. 125

1315 Lot (4) S for Guinee-Bissau. 500, 1.000, 5.000 Francs (1997-1999); 10.000 Francs 2003.  
Pick 910S; 911S; 913S, 918S. VF and better. 25

ZAIRE

1316 500 Nouveaux Zaires 30-1-1995. Pick 65. Misdruk, serienummers voorzijde afwijkend. Almost UNC. 5
1317 Lot (18) verschillende denominaties en jaartallen Zaïre periode 1975 t/m 1985.  

Pick 16 t/m 19, 21 t/m 31. VF and better. 60
1318 Lot (16) verschillende denominaties en jaartallen Zaïre periode 1988 t/m 1992.  

Pick 32 t/m 46. VF and better. 25
1319 Lot (14) 5 Zaires 24-11-1977 (2); 10 Zaires 27-10-1977; complete serie 1993 issue.  

Pick 21, 23, 47 t/ 58. VF and better. 20
1320 Lot (23) 50 t/m 1.000.000.000 Nouveaux Zaires 1994-1996 issue, compleet.  

Pick 59 t/m 79. Almost UNC. 60

ZAMBIA
1321 Lot (15) o.a. 20 Kwacha n.d. (1969); 1 Kwacha n.d. (1973) en 2 complete series 1974-1976 n.d. issue;  

1980; 1986 n.d. issue. Pick 13, 14, 16, 19 t/m 28. VF and better. 60
1322 Lot (21) 4 complete series: 1989 n.d. issue; 1991 n.d. issue; 1992; 1996 n.d. issue; 2003 n.d. issue.  

Pick 29 t/m 48. VF and better. 40

ZIMBABWE
1323 Lot (12) verschillende denominaties en jaartallen Zimbabwe periode 1980 t/m 2003.  

Pick 1 t/m 12. VF and better. 20

1324 – 1348 No Lot

LOTS PAPIERGELD BUITENLAND
N.B. Online kunt u een of meerdere afbeeldingen vinden van alle lots!

1349 Ordner met 28 stuks bankbiljetten Filipijnen, 1 – 1.000 Piso. Overwegend UNC. 10
1350 Blauw Importa-album met voornamelijk gebruikt bankpapier wereld, waarbij ook oud nominaal Nederland. 500
1351 DAVO-album met voornamelijk gebruikt bankpapier wereld, ook iets Nederland. Het album is mooi! 50
1352 Album met groot aantal bankbiljetten wereld onuitgezocht, gebruikt en ongebruikt. Goede bezichtiging aanbevolen. 250
1353 Bruin album met groot aantal Polen, onuitgezocht. Gebruikt en ongebruikt. Goed nazien! 350
1354 Album met groot aantal bankbiljetten wereld onuitgezocht, gebruikt en ongebruikt. Goede bezichtiging aanbevolen. 250
1355 Groen album bankbiljetten wereld. Rijp en groen door elkaar. 25
1356 Geel album met diverse bankbiljetten wereld. Ruim 70 stuks. Bod
1357 Rood album met groot aantal Tsjechoslowakije en Slovenië. Gebruikt en ongebruikt. Goede bezichtiging aanbevolen! 350
1358 Zwart album bankbiljetten Zuid-Amerika, o.a. Argentinië, Mexico, Brazilië, Peru etc. Ca. 110 stuks. 75
1359 Blauw album Filipijnen met verzameling WO II / WW II. Pick 102 t/m 115. Goede bezichtiging aanbevolen.  

Ca. 89 stuks. 100
1360 Groen album bankbiljetten Azië, o.a. India, Pakistan, Ceylon / Sri Lanka, Nepal, Bhutan etc. Ca. 44 stuks. 50
1361 Zwart album met ruim 70 bankbiljetten Europa. Zeer divers. Goede bezichtiging aanbevolen. 75
1362 Zwart album China. Ruim 30 stuks. 75
1363 Blauwe hechtmap met verzameling Zimbabwe. Ca. 80 stuks. 100
1364 Zwart albumpje met onuitgezochte wereldbiljetten in overwegend zeer fraaie kwaliteit.  

Ca. 105 stuks. Goede bezichtiging aanbevolen. 100
1365 Lot (12) onuitgezochte wereldbiljetten van o.a. Irak, Lesotho en Libanon. In zeer goede kwaliteit. 25
1366 Lot (12) verschillende denominaties en jaartallen van o.a. Indonesia, Botswana en Guinee. 20
1367 Lot (16) onuitgezochte biljetten van Italië. Grotendeels in matige conditie. 25
1368 Lot (14) Zuid-Azië, verschillende denominaties en jaartallen van o.a. India, Sri Lanka / Ceylon. 25
1369 Lot (13) Zuid-Azië, verschillende denominaties en jaartallen van o.a. Afghanistan, Bangladesh en Pakistan. 20
1370 Lot (11) Zuid-Azië, verschillende denominaties en jaartallen van Bhutan. 15
1371 Lot (30) Zuidoost-Azië, verschillende denominaties en jaartallen van Cambodja, onuitgezocht. 30
1372 Lot (16) Zuidoost-Azië, verschillende denominaties en jaartallen van o.a. Singapore, Myanmar / Burma, Malaysia. 30
1373 Lot (15) West-Azië / Midden Oosten, verschillende denominaties en jaartallen van o.a. Turkije, Koeweit, Qatar, 

Oman, Yemen en Bahrein. 20
1374 Lot (30) Oost-Azië, verschillende denominaties en jaartallen van o.a. Hong Kong, Taiwan, Korea. Onuitgezocht. 50
1375 Groot lot (49) Oost-Azië, onuitgezocht. Verschillende denominaties en jaartallen China. 75
1376 Lot (17) verschillende biljetten onuitgezocht van Japansche Regeering, Japanese Government en Japan. 30
1377 Lot (13) China. Peoples Republic of China, Peoples Bank of China. 1 Jiao t/m 10 Yuan 1962 / 1965; 10, 20,100 

Yuan 1999; 10 + 50 Yuan 2005. Pick 877; 878; 879 (4); 880; 898; 899; 901; 904 (2); 906. Fine and better. 25
1378 Lot (15) Democratic Peoples Republic Korean Central Bank. 1 Won t/m 5000 Won. 

Diverse jaartallen (1978 t/m 2006). Pick 18b; 19; 20; 21 (2); 22; 42; 43; 45 (2); 46 (2); 55 (2); 60. Fine and better. 40
1379 Groot lot (ca. 175 stuks) met gevarieerde verzameling Hell Gate Money. Incl. doubletten. 15
1380 Schoenendoos met gebruikt bankpapier wereld, onuitgezocht! Ook iets Nederland. 175
1381 Doos bankbiljetten, voornamelijk gebruikt wereld. Deels geplastificeerd zonder grading, waarbij o.a. Nederlandse 

Antillen, Suriname en oud nominaal Nederland. 450
1382 Groot aantal gebruikte bankbiljetten wereld in schoenendoos. 25
1383 Agio-blik met voornamelijk gebruikte biljetten wereld. 25
1384 Sigarendoos Derk de Vries met kleine hoeveelheid onuitgezocht bankpapier. 75
1385 Groot lot met ruim 50 stuks onuitgezochte wereldbiljetten van Azië.  

Zeer gevarieerd van samenstelling en vrijwel allemaal in VF and better. 100
1386 Groot lot met ca. 45 stuks onuitgezochte wereldbiljetten. Zeer gevarieerd van samenstelling. Moet gezien worden. 50
1387 Langwerpige doos met groot aantal wereldbiljetten in overwegend zeer fraaie kwaliteit. Ook iets Nederland.  

Onuitgezocht. Goede bezichtiging aanbevolen! 75

1388 – 1399 No Lot

	 1316     60%	   

Veiling 57 wordt gehouden in het voorjaar van 2024

Indien u ook voornemens bent munten, penningen of bankpapier in te leveren, 
verzoeken wij u dit te doen voor 1 maart 2024. Als u eerst vooraf eens met ons hierover van 

gedachten wenst te wisselen nodigen wij u graag uit contact op te nemen.

Karel de Geus Muntveilingen BV

www.kareldegeus.nl
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HISTORIEPENNINGEN NEDERLAND

1400 1622 Bevrijding Bergen op Zoom van Ambrogio Spinola door prins Maurits. Gekroond wapen van BOZ 
gehouden door twee wildemannen. Omschrift: FAVSTO • NVINE • BERGA • VICTRIX / Gekroonde leeuw, naar 
links, met geheven zwaard en pijlenbundel. Omschrift: AVXILIIS • PROTECTA • TVIS • 3 • OCTOB • 1622.  
AR vierkante afslag 39 x 39 [20,03 gram], vL II-151.3; van Dongen/Verbeem pag. 47-I. Zeer fraai / prachtig. 
Ex veiling 12, april 1994, Laurens Schulman BV, nr. 933. 650

1401 1672 Ontzet van Groningen & inname van Koevorden. Gezicht op de stad Groningen met bommen en bele-
geraars. / Plattegrond van Coevorden met leger. 
AR 55 [32,42 gram], vL-III-108.3; Weiler 13. Zeer fraai. 
Ex veiling 12, april 1994, Laurens Schulman BV, nr. 945. 300

1402 1698 Vrede van Rijswijk. Buste Louis XIV naar rechts. / Staande Minerva met speer en vredestak. 
Æ 25,4. Feuardent 490, Conrad Lauffer. Zeer fraai / Prachtig.Ex Jean Elsen auction 79, 03-04-2004, lot 944. 25

1403 (1736) Verbond tussen Frankrijk, Oostenrijk en De Nederlanden. Schuddende handen, twee hoornen des 
overvloeds en speer met slangen. / Wapens onder kroon. Messing 27,5 mm., Feuardent 12180. Zeer fraai. 40

1404 1745 VOC-penning Stad Utrecht. Proof. Naslag of replica. 15
1405 (1825) Bronzen onderscheiding voor trouwe dienst ten tijde van Willem III. 15
1406 (1869) Willem III Medaille voor Krijgsverrichtingen. Met lint, zonder gesp. Variant: zie hoofd Willem III.  

AR 31-41. Vgl. MMW 41/42. Zeer fraai. 25

1407 1886 Utrecht. Maskeradepenning Graaf Jan van Nassau. Naar links gaande leeuw met pijlenbundel en  
vrijheidshoed op speer binnen Hollandse tuin. / Tekst.  
Æ 43. Zwierzina 685; KB I-20; Hofstee 15. Vrijwel prachtig. 
Ex: Münzen und Medaillen, Auct. 32 d.d. 25-05-2010, lot 986. 30

1408 1924 100 Jaar Nederlandsche Handel Maatschappij. Boom vertakt naar diverse handelsplaatsen in Neder-
lands-Indië en Azië. / Vijfregelige tekst. Æ 74. CJCW 226. Prachtig. 25

1409 1945 Bevrijding. Tegen een achtergrond van zonnestralen en hoorn des overvloeds een rennende naakte jongen 
met mercuriusstaf en brandende fakkel in zijn handen. Rechts een vliegende vredesduif. / Vijfregelig opschrift. 
Æ gegoten 60. (P. Starreveld). JMP 1950, pag. 139-86c.; Bax 14.9.4C. Vrijwel prachtig. 25

1410 Lot (2) 1958. Penning t.b.v. vervolgden in de Oostbloklanden. Negenregelig opschrift tussen haan, zon en 
maan. / Tweeregelig opschrift binnen kruis van prikkeldraad.  
Brons stervormig (11-puntig) 40. (Geurt Brinkgreve). Prachtig. 10

1411 1968-1969 Ajax Europacup seizoen 1968-1969. Het zgn. gouden Ajax met Cruijff, Keizer, Swart, Groot,  
Nuninga, Danielsson, Muller, Bals, Suurbier, Vasovic, Van Duivenbode, Pronk, Hulshoff, Suurbier! AU 6,66 gram. 300

1412 1973 Herfst. Vrouw met gespreide armen tegen een achtergrond van boomnaalden- en bladeren. /  
Gezicht achter kale boom. Æ gegoten 85. Rudy Augustinus. Prachtig. 25

1413 1975 De dansende Nar. Dansende nar naar rechts. / Blanco. Æ gegoten 110. (Jits Bakker). Prachtig. 30
1414 1981 Schoonhoven 700 jaar. Stadspoort geflankeerd door toren en kerk. / Leeuw met wapenschild tussen mensen. 

Æ gegoten ca. 69 x 63. Rudy Augustinus. Prachtig. 25
1415 (1984) Ronald MacDonaldhuis. Zittende peuter. / Omschrift en huisje.  

Æ onrond gegoten 80-84. (Tineke Bot). Prachtig. 30

	 1400	   

	 1401	   

	 1402	 1403	 1405

HISTORIEPENNINGEN OP JAARTALHISTORIEPENNINGEN OP JAARTAL

	   1407	   1408     60%

	   1409     50%	   1411

	 1412	 50%	 1413

Online bieden zonder extra kosten!
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1416 z.j. (± 1986) Laat het leven sober zijn. Vrouw met fruitschaal. / Vijfregelig opschrift. 
Æ gegoten 84,5. De Beeldenaar 2000, pag. 115-38. (Ruth Brouwer). Prachtig 100

1417 (2003) ’s-Hertogenbosch. Gedenkteken Indië-gangers. Het monument. / Monument en omschrift. 
Æ gegoten ca. 74 x 70. (Saskia Vermeesch). Prachtig. 50

1418 1948 Draagpenning inhuldiging koningin Juliana. Dubbelportret Juliana & Bernhard naar links. / Gekroonde 
hoofdletter ‘J’. AR 30,3 met oranje lint met donkerblauwe strepen. MMW 95; Thornit p. 28-29. Prachtig. 25

CARLA KLEIN
CK = A. Nieuwendam; Carla Klein, Beelden en Penningen, Amsterdam 2023. 

Alle penningen zijn gegoten.

1419 1972 Gulden Ridder. Geharnaste ridder te paard. / Schild met gekruiste slagwapens.  
Gipsen afgietsel / Terracotta 75. CK-P 06/07. Prachtig. 25

1420 1973 Oekje. Paard naar links lopend. / Paardenbloem binnen omschrift. Æ 80. CK-P 09. Prachtig. 50

1421 1979 Arnold Nieuwendam. Borstbeeld naar links, opschrift: Arnold Kenneth. / Schilderen en musiceren als 
beroep en hobby. Æ gegoten 79,6. CK-P 16. Prachtig. 50

1422 1984 Willy the naughty Cat. Slapende kat. / Afdrukken kattenpootjes. 
Æ gegoten 60. Tilanus pag. 431-433; CK-P 21. Prachtig. 25

1423 1986 Holysloot. Dorp Holysloot gelegen in polderland. / Karakteristiek bruggetje.  
Æ 80. CK-P 24. Prachtig. 75

1424 1991 Huwelijkspenning Jan en Trudie Brugge Favié. Twee futen. / Levensboom met de namen van de ge-
huwden. Æ 58. CK-P 31. Prachtig. 100

1425 1992 Commedia dell’arte. Clown met sousafoon. / Zittende musicerende clown. 
Æ 78. CK-P 33. Prachtig. 100

1426 1993 Danser. Gli Etrushi 1. Danser. / Afbeelding uit de tijd van de Etrusken, dolfijnen en vogels.  
Æ 86. CK-P 35. Prachtig. 50

1427 1993 The Sea-otter. Zeeotter op de rug drijvend in zeewier. / Dezelfde voorstelling, van onderaf gezien. 
Æ gegoten 77. CK-P 36. Prachtig. 100

1428 1994 Dikkie 1. Opgerold katje. / Blanco met initialen CK. Æ 60-67. CK-P 39. Prachtig. 60
1429 1998 Danseres met guirlande. Gli Etrushi 5. Danseres. / Afbeeldingen uit de tijd van de Etrusken, dolfijnen en vogels. 

Æ 86. CK-P 50. Prachtig. 50
1430 2005 Weesp. De kerktoren van Weesp als middelpunt. / Stadsgezicht van Weesp.  

Æ 83. CK-P 64. Prachtig. 50
1431 2005 Trojka, ode aan Frans Marc. Voor- en keerzijde ontleend aan twee schilderijen van Frans Marc.  

Æ 81. CK-P 65a. Prachtig. 75

1432 2009 Boerenzwaluw, drie zwaluwen op nest. Drie jonge zwaluwen in het nest worden gevoerd. / Drie zwalu-
wen gezeten op tak. Æ 75. CK-P 70. Prachtig. 100

CARLA KLEINHISTORIEPENNINGEN OP JAARTAL / CARLA KLEIN

	  1416     50%	 1417     60%

	 1419	 55%	 1420

	 1421	 55%	 1423

	   1424     70%	   1425     55%

	   1426     50%	   1427     55%

	   1428     60%	   1429     40%

	 1432     40%	   
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WILNA HAFFMANS (1936-2021)

1433 1967. Geboortepenning Gilles Armand Marie van de Wouw. Vz. Op één been staand jongetje. / Blanco.  
Æ gegoten 73,8. Prachtig. 50

1434 (1973) Arnhem, 25 jaar Wiegerinck architecten. Bovenaanzicht maquette. / Twee tegenover elkaar zittende 
figuren in rustig. Water. Æ gegoten 80. Prachtig. 50

1435 (1973) Prijspenning Koninklijke Nederlandse Botanische Vereniging – Hugo de Vries prijs. Vz. Professor Hugo 
de Vries met bolhoed en loep in de hand; geflankeerd door groepen Oenothera vruchten. / Stengel teunisbloem. 
Æ gegoten 55,4. De Geuzenpenning 1973, pag. 46, Prachtig. 50

1436 (1973) Prijspenning Koninklijke Nederlandse Botanische Vereniging – Hugo de Vries prijs. Vz. Professor Hugo 
de Vries met bolhoed en loep in de hand; geflankeerd door groepen Oenothera vruchten. / Stengel teunisbloem. 
Æ gegoten 55,6. Groen gepatineerd keerzijde. De Geuzenpenning 1973, pag. 46, Prachtig. 50

1437 (1973) Prijspenning Koninklijke Nederlandse Botanische Vereniging – Hugo de Vries prijs. Vz. Professor Hugo 
de Vries met bolhoed en loep in de hand; geflankeerd door groepen Oenothera vruchten. / Stengel teunisbloem. 
Æ gegoten 55,3. De Geuzenpenning 1973, pag. 46, Prachtig. 50

1438 z.j. Nijmegen, gemeentelijke sportpenning. Op één been staande sporter; het andere been zijwaarts gestrekt. 
Vogeltje. / Blanco. Æ gegoten 75,5. Ruwe onafgewerkte gieting. Prachtig. 30

1439 z.j. Nijmegen, gemeentelijke sportpenning. Op één been staande sporter; het andere been zijwaarts gestrekt. 
Vogeltje. / Blanco. Æ gegoten 76,3. Betere gieting, enig patina. Prachtig. 30

1440 z.j. Nijmegen, gemeentelijke sportpenning. Op één been staande sporter; het andere been zijwaarts gestrekt. 
Vogeltje. / Blanco. Æ gegoten 75,5. Ruwe onafgewerkte gieting; gietspoortje. Prachtig. 30

1441 z.j. Nijmegen, gemeentelijke sportpenning. Op één been staande sporter; het andere been zijwaarts gestrekt. 
Vogeltje. / Blanco. Æ gegoten 75,8. Ruwe onafgewerkte gieting. Prachtig. 30

1442 z.j. Nijmegen, gemeentelijke sportpenning. Op één been staande sporter; het andere been zijwaarts gestrekt. 
Vogeltje. / Blanco. Æ gegoten 75,8. Ruwe onafgewerkte gieting; rechterbeen zwak. Prachtig. 30

1443 z.j. Fluitspeler. Naakte gestileerde fluitspeler. / Blanco. 
Æ gegoten 73,4. Ruwe onafgewerkte gieting. Prachtig. 30

1444 z.j. Fluitspeler. Naakte gestileerde fluitspeler. / Blanco. 
Æ gegoten 72,5. Ruwe onafgewerkte gieting; vrijwel geheel gepatineerd. Prachtig. 30

1445 z.j. Fluitspeler. Naakte gestileerde fluitspeler. / Blanco. 
Æ gegoten 70,9. Ruwe onafgewerkte gieting; enigszins donker gepatineerd. Prachtig. 30

1446 z.j. Fluitspeler. Naakte gestileerde fluitspeler. / Blanco. 
Æ gegoten 73,2. Betere gieting. Prachtig. 30

1447 z.j. Fluitspeler. Naakte gestileerde fluitspeler. / Blanco. 
Fe 75. Betere gieting; vlekkerig patina. Prachtig. 30

1448 z.j. Fluitspeler. Naakte gestileerde fluitspeler. / Blanco. 
Fe 76. Afgietsel in ander metaal; krasjes. Prachtig. 30

WILNA HAFFMANSWILNA HAFFMANS

	  1433     60%	 1434     55%

	 1435	   

	   1438	   1441

	   1443	   1447

Wilna Haffmans Wilhelmina Hermanna Maria Theresia (Wilna) Haffmans (Nijmegen, 1936) werd opgeleid aan de Academie voor beeldende 
kunst in Arnhem (1954-1959), waar ze leerde beeldhouwen van Cephas Stauthamer. In 1957 leerde ze de beeldhouwer Gerard Bruning  
(1930-1987) kennen, die haar uitnodigde voor een tentoonstelling van Nijmeegse jongeren. Ze trouwden na haar afstuderen in 1959 en 
vestigden zich in Cuijk. Haffmans overleed 09-06-2021 in het Rosa Spierhuis te Laren. Naast werken voor de openbare ruimte in steen en brons, 
maakt ze klein plastiek en penningen. Veel beelden staan onder Wilna Bruning in de boeken. Tijdens haar leven exposeerde Wilna Haffmans 
ruim 100 keer in binnen- en buitenland. Wilna leefde een vol leven en naast penningen maakte zij grote bronzen en kleine plastieken. Beelden 
van Wilna zijn op veel plaatsen in Nederland te bewonderen in openbare ruimtes, parken en scholen. Wilna richtte zich in haar leven vooral op 
het beeldhouwen dit maakt deze verzameling penningen dan ook erg bijzonder.
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1449 z.j. Varken met jongen. Moedervarken zeugt zes varkentjes. / Blanco.  
Æ gegoten 71,6. Prachtig. 50

1450 z.j. Varken met jongen. Moedervarken zeugt zes varkentjes. / Blanco. 
Æ gegoten 71,9. Ruwe, onafgewerkte gieting. Prachtig. 30

1451 z.j. Varken met jongen. Moedervarken zeugt zes varkentjes. / Blanco. 
Æ gegoten 68,4. Tikje rand. Prachtig. 40

1452 z.j. Varken met jongen. Moedervarken zeugt zes varkentjes. / Blanco. 
Æ gegoten 70,3. Ruwe, onafgewerkte gieting. Prachtig. 30

1453 z.j. Varken met jongen. Moedervarken zeugt zes varkentjes. / Blanco. 
Æ gegoten 71,2. Enig patina. Prachtig. 50

1454 z.j. Vrijworstelen of Judo of Erotiek of Standje 69? Twee op elkaar liggende personen. / Blanco. 
Æ gegoten 82,4. Ruwe, onafgewerkte gieting. Prachtig. 30

1455 z.j. Vrijworstelen of Judo of Erotiek of Standje 69? Twee op elkaar liggende personen. / Blanco. 
Æ gegoten 81,9 Ruwe, onafgewerkte gieting; enig patina. Prachtig. 30

1456 z.j. Vrijworstelen of Judo of Erotiek of Standje 69? Twee op elkaar liggende personen. / Blanco. 
Æ gegoten 81,9. Ruwe, onafgewerkte gieting. Prachtig. 30

1457 z.j. Vrijworstelen of Judo of Erotiek of Standje 69? Twee op elkaar liggende personen. / Blanco. 
Æ gegoten 81,9. Ruwe gieting. Prachtig. 30

1458 z.j. Chillen of Relaxen of Aandacht. Liggende figuur met zittende figuur op de rug gezien. / Blanco.  
Æ gegoten ovaal 82,6 x 71,6. Ruwe onafgewerkte gieting. Prachtig. 30

1459 z.j. Chillen of Relaxen of Aandacht. Liggende figuur met zittende figuur op de rug gezien. / Blanco.  
Æ gegoten ovaal 82,7 x 71,9. Ruwe onafgewerkte gieting. Prachtig. 30

1460 z.j. Chillen of Relaxen of Aandacht. Liggende figuur met zittende figuur op de rug gezien. / Blanco.  
Æ gegoten ovaal 82,8 x 71,5. Ruwe onafgewerkte gieting. Prachtig. 30

1461 z.j. Sportpenning. Staande naakte figuur, van achteren gezien, met bal of kogel. / Blanco. 
Æ gegoten 73,6. Ruwe onafgewerkte gieting. Prachtig. 30

1462 z.j. Sportpenning. Staande naakte figuur, van achteren gezien, met bal of kogel. / Blanco. 
Æ gegoten 73,5. Ruwe onafgewerkte gieting, groen patina. Prachtig. 30

1463 z.j. Nijmegen, gemeentelijke sportpenning. Sporter verricht handstand met gespreide benen. / Blanco.  
Æ gegoten 74,4. Proefgieting zonder plaatsnaam. Prachtig. 30

1464 z.j. Nijmegen, gemeentelijke sportpenning. Sporter verricht handstand met gespreide benen. / Blanco.  
Æ gegoten 74,2. Proefgieting zonder plaatsnaam; enig groen patina. Prachtig. 30

1465 z.j. Fluitspeler. Figuur op stoel; visje rechtsboven. / Blanco.  
Æ gegoten 55,8. Proefgieting. Prachtig. 30

1466 z.j. Fluitspeler. Figuur op stoel; vogeltje rechtsboven. / Blanco. 
Æ gegoten 50,6. Proefgieting. Prachtig. 30

1467 z.j. Fluitspeler. Figuur op stoel; vogeltje rechtsboven. / Blanco. 
Æ gegoten 50,8. Proefgieting. Prachtig. 30

WILNA HAFFMANSWILNA HAFFMANS

	   1449	   1453

	   1454	   1456

	   1458	   1461

	   1463	   1465
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1468 z.j. Reflectie. Zittende gestileerde vrouw met bol in haar linkerhand; vliegend en staand vogeltje. / Blanco.  
Æ gegoten 61,8. Ruwe onafgewerkte gieting. Prachtig. 30

1469 z.j. Reflectie. Zittende gestileerde vrouw met bol in haar linkerhand; vliegend en staand vogeltje. / Blanco.  
Æ gegoten 65,9. Ruwe onafgewerkte gieting. Prachtig. 30

1470 z.j. Stoelontwerp. Staande, voorovergebogen vrouw werkt aan een stoel. / Blanco. 
Æ gegoten 73,2. Ruwe onafgewerkte gieting. Prachtig. 30

1471 z.j. Stoelontwerp. Staande, voorovergebogen vrouw werkt aan een stoel. / Blanco. 
Æ gegoten 74,1. Ruwe onafgewerkte gieting. Prachtig. 30

1472 z.j. Sportpenning worstelen. Twee staande figuren in worstelhouding. / Blanco. 
Æ grof gegoten 72,8. Initialen WH links. Prachtig. 30

1473 z.j. Sportpenning worstelen. Twee staande figuren in worstelhouding. / Blanco. 
Æ grof gegoten 72,3. Initialen WH linksonder. Prachtig. 30

1474 z.j. Ongeboren kind. Baby zwevend in de baarmoeder. / Blanco. 
Æ ovaal gegoten 83,8 x 55,7. Ruwe onafgewerkte gieting. Prachtig. 30

1475 z.j. Ongeboren kind. Baby zwevend in de baarmoeder. / Blanco. 
Æ ovaal gegoten 80,7 x 52,6. Ruwe onafgewerkte gieting, iets patina. Prachtig. 30

1476 z.j. Zonder titel. Zittende man en vrouw. / Blanco. 
Æ gegoten 73,2. Ruwe onafgewerkte gieting, iets patina. Prachtig. 30

1477 z.j. Zonder titel. Zittende man en vrouw. / Blanco. 
Æ gegoten 73,3. Ruwe onafgewerkte gieting, groen patina. Prachtig. 30

1478 z.j. Balletles. Dansende figuren. / Blanco. Gipsen afgietsel 72,1. Prachtig. 30
1479 z.j. Balletles. Dansende figuren. / Blanco. Æ gegoten 73,5. Prachtig. 30
1480 z.j. Proefontwerp architectenpenning. Staande figuur naar de zon wijzend; twee vogeltjes.  

Omschrift: MAAT ORDE VORM RUIMTE. / Blanco. Gipsen afgietsel 60,4. Prachtig. 30

1481 z.j. Kat in de zak kopen. Letterlijke weergave van het gezegde; een kat in een zak. / Blanco. 
Æ gegoten 69. Prachtig. 50

1482 z.j. Nijmegen, gemeentelijke sportpenning. Twee sporters met een bal. / Blanco.  
Æ gegoten 78,4. Ruwe onafgewerkte gieting. Prachtig. 30

1483 z.j. Betovering. Faun met fluit betovert figuur. / Blanco. Æ gegoten 74,5. Prachtig. 30

1484 z.j. Ereprijs biologie – L. van Nieuwenhoven. Vz. portret naar rechts. / Schelp (?), omschrift: ALERE FLAMMAM. 
Æ gegoten 75 en onafgewerkt. Prachtig. 40

1485 z.j. Man met hond. Staande man met hoed; springende hond. / Blanco. 
Æ gegoten 73 en onafgewerkt. Prachtig. 30

1486 z.j. Danspenning. Twee gestileerde dansende figuren met hond. Omschrift: AD OL. / Blanco. 
Æ gegoten 72,7. Prachtig. 30

	   1469	   1470

	   1472	   1477

WILNA HAFFMANSWILNA HAFFMANS

	 1478     75%	 1479     75%	 1480     90%

	 1481     75%	 1482     65%	 1483     70%

	   1484     70%	   1486     75%
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V.P.K.
1487 1926 Zilveren Huwelijk Wilhelmina & Hendrik. Portretten Wilhelmina, Hendrik & Juliana naar links. / 

Wapenschilden. Æ 41. KB III-38; Tilanus pag. 43-45. Jacobus Jan van Goor. Prachtig. 15

1488 1948 50-Jarig regeringsjubileum koningin Wilhelmina. Vrouw te paard naar links. /  
Versierde hoofdletter W tussen jubileumdata. 
Brons gegoten 60 mm., KB V-1770; Tilanus pag. 195-197. Loekie Metz. Prachtig. 50

1489 (1984) De Bot / Günter Grass. Portret naar links. / Gezin in loofhut van pompoenen.  
Æ gegoten 80. Tilanus 435. Frank Letterie. Prachtig. 30

1490 1985 Niels Holgersson. Twee vogels naar rechts. / Vogel naar rechts.  
Æ gegoten 86,1. Tilanus 439. Marianne Letterie. Prachtig. 50

1491 (1986) Duifje van Noach. Duifje met vredestak. / Zesregelig opschrift.  
Æ gegoten 42. Tilanus pag. 443-445. (Ruth Brouwer). Prachtig. 25

1492 1995, 5 mei. 50 Jaar bevrijding. Gescheiden vlakken met de jaartallen 1945 en 1995 / Het woord BEVRIJDING 
incuus rondom een duimafdruk. 
Brons gegoten 95 x 100 enigszins ruitvormig. Tilanus pag. 523-525. H. Mols-van Gool. Prachtig. 30

1493 (2003) Prins Claus. Portret Claus von Amsberg iets naar links. / Tekst met Nederlandse leeuw.  
Æ gegoten 70-72. Elisabeth Varga. Prachtig. 25

1494 2006 Vrede – Vrijheid. Symbolische weergave van vrede. / Symbolische weergave van vrijheid.  
Æ gegoten 75. Ralph Prins. Prachtig. 35

1495 2006 Vrede – Vrijheid. Symbolische weergave van vrede. / Symbolische weergave vrijheid (prikkeldraad).  
Æ gegoten 75. Ralph Prins. Prachtig. 20

1496 2008 Handwiel. Wiel van een brandkraan in een blauw/wit geblokt washandje met opdruk.  
Aluminium gegoten 90 x 90. Guido Geelen. Prachtig. 25

1497 (2010) My Last Penny. Vz. + kz.: digitaal lasergestuurd opengewerkt drieregelig opschrift.  
Messing 62. Martijn Sandberg. Prachtig. 25

1498 2012 Living Apart Together. Deelbare penning het thema uitbeeldend.  
Grijs kunststof 90 (30 mm. hoog). Martina Otto. Prachtig. 20

1499 2013 Vergezichten. Horizontale lijn met inkeping. / Symbolisch figuur.  
Æ gegoten, grijs gepatineerd ca. 84. (Catrien van Amstel). Prachtig. 20

1500 (2015) Whatever the Mind can conceive and believe it can achieve. Rondlopende teksten. / Blanco.  
Transpararant expoxy 88. (Eylem Aladogan). Prachtig. 40

1501 2016 Harmonie – Destructie. Figuurlijke weergave harmonie. / Figuurlijke weergave destructie.  
Æ gegoten ca. 72. Joop Hollanders. Prachtig. 20

1502 (2017) Wie Ben Ik? Uitgefreesd geblauwd blank staal met gedicht van Ali Şerik.(Anneke Schollaardt). Prachtig. 30
1503 2018 Malala. Portret Malala Yousafzai. / Rebus. Æ gegoten 75. Jet Schepp. Prachtig. 30
1504 2021 Stad bij Dag en Nacht. Symbolische voorstelling stad bij dag. / Symbolische voorstelling stad bij nacht.  

Æ gegoten 78. Inge Claessen. Prachtig. 30

V.P.K.V.P.K. 

	  1488     70%	 1489     55%

	  1490     50%	 1491

	  1492     50%	 1494     60%

	   1497     75%	   1498     50%

	   1502     60%	   1503     70%

	 1499	 50%	 1500

Bezoek voor een uitgebreide bezichtiging onze kijkdagen of bekijk 
de aangeboden kavels online op www.kareldegeus.nl. 
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J.C. WIENECKE (1872-1945)
1505 (1928) IXe Olympische Spelen te Amsterdam. Hoofd Apollo in cirkel naar rechts. / Blanco. 

Æ 50,2. CJCW 271 (afb. 272). Prachtig.  
NB. Volgens CJCW een niet-uitgevoerd ontwerp. 50

GILDE- EN AANVERWANTE PENNINGEN

Alkmaar
1506 Armenpenning z.j. Stadspoort. / DV/A (Diaconie Alkmaar). Geelkoper 31,7. Minard II-142. Fraai. 25

Amsterdam
1507 1821 Korendragers. Jonge jongen kijkend naar links. / Jacobus van der Pluijm, ’t Fonds gekogt 27 september 1821. 

Mogelijk unicum! Apart leuk! Geelkoper 30,5. WK 16.5; Dirks vgl. 139. Prachtig. 150

‘s-Hertogenbosch
1508 1736 Lintwerkers. St. Maarten te paard deelt zijn mantel met bedelaar. / Rollen lint onder kroon en op een tafel. 

Messing gegraveerd 54 x 44 mm. met draagoog; No. 28. WK 10.1; Dirks 86.10. Zeldzaam. Prachtig. 500
1509 1750. Oudekleerkopers. St. Maarten te paard bij een deur, deelt zijn mantel met een bedelaar. / Uitstalling van 

oude kleren. Messing gegraveerd 59 x 77 mm. met pengat; No. 14. WK 11.2. Zeldzaam. Zeer fraai. 500
1510 Lot (5) z.j. Blikwerkers. Drieregelig opschrift. / Nummer. Messing gegraveerd 46 x 35 mm. met pengat;  

Nrs. 1 – 14 – 25 en 26 & messing handvat. TMP 1894, pag.106-107; WK 15.1. Zeldzaam. Zeer fraai. 
NB Ex veiling 22 Laurens Schulman B.V., april 1999, kavel 1621. 400

Middelburg
1511 z.j. Brandspuitpenning. Toren van Middelburg met twee vlaggen waarop S A / Brandspuit in slangenrond.  

Messing gegoten 35 met pengat. Dirks plaat LXXIII-65. Zeer fraai. 50

NAGEKOMEN INZENDING

HISTORIEPENNINGEN NEDERLAND

1512 1566 Geuzenpenning. Buste Philips II naar links. / Ineengeslagen handen tussen bedelnapjes. 
AR gegoten 31 x 25 met twee kalabasflesjes, bedelnap en draagoog met keurteken [12,4 gram]. vL I-85.3;  
Saunders - Vanhoudt 1566-11. Vroege gieting. Prachtig. . 350

1513 1602 Inname van Grave door prins Maurits. Werkman tilt molensteen met hefboom. Wapenschild provincie 
Utrecht in afsnede. / Verticale omkranste spade. Op de achtergrond belegeringswerken.  
AR 48,6 [39 gram]. vL I-567.2; JMP 1953, pag. 36, nr. 90. (C. v.d. Vogelaer). Fraai oud patina. Prachtig. 
Ex Jacques Schulman, veiling 5 februari 1947, nr. 381. Saunders - Vanhoudt 1602-5. 500

NAGEKOMEN INZENDINGJ.C. WIENECKE / GILDE- EN AANVERWANTE PENNINGEN

	   1506	   1507

	   1508     75%	   1509     60%

	   1510     Verkleind afgebeeld	   1511

	 1512	   

	 1513     150%	   
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1514 1624 Overwinningen in Brazilië, Peru en San Salvador op de Spanjaarden en Portugezen.  
Borstbeeld prins Maurits iets naar rechts omgeven door zeven provinciewapens. / Gekroond wapen van de prins 
met de Orde van de Kousenband. AR 68 [92,5 gram]. vL II-155; Naval medals 511; Eimer 103; Betts 22;  
Saunders - Vanhoudt 1624-1. J. van Bylaer. Zeer fraai / prachtig. 
Ex Jacques Schulman, veiling 4 juni 1946, nr. 255.  2.500

1515 (1650) Tere ere van Willem II & Marie van Engeland. Borstbeeld Willem iets naar rechts. / Borstbeeld Maria 
naar links.  
AR plaquettepenning 64,4 [50,4 gram]. Frederiks 1/1d, afb. 1/2; vL II-352; Saunders - Vanhoudt 1650-14. 
Pieter van Abeele. Ontluchtingsgaatje onderaan loopt door in borstbeeld. Prachtig. 
Ex Jacques Schulman, veiling 5 februari 1947, nr. 390.  500

1516 1650 Amsterdam, mislukte belegering door Willem II. Gezicht op de stad Amsterdam met soldaten in  
schepen op de voorgrond. Uit wolken komende arm met hart in de vuist. / Gegraveerde tekst.  
AR plaquettepenning met gegraveerde keerzijde 66 [45,6 gram]. Frederiks 26/26a, afb. 40; vL II-345.2; 
Saunders - Vanhoudt 1650-6. Pieter van Abeele. Vrijwel prachtig. 1.500

1517 (± 1652) Op de voltooiing Beurs Amsterdam. Vliegende Faam boven stadsgezicht met schepen. Liggende 
riviergod. / Zittende stedenmaagd tussen twee leeuwen en Deugd / Mercurius. Stapels handelswaar in afsnede. 
 AR plaquettepenning 76,8 [102,2 gram]. Frederiks 27/27a, afb. 42/43; vL II-80.1 (1612). Pieter van Abeele.  
Onregelmatige rand, vlekkerig. Prachtig. 
Ex Jacques Schulman, veiling 23 maart 1948, nr. 617. 1.500

	 1514     130%	   

	 1515     140%	   

NAGEKOMEN INZENDINGNAGEKOMEN INZENDING

	 1516     125%	   

	 1517	   

Topcollecties laat je veilen bij Karel de Geus Muntveilingen B.V.



Historiepenningen / Dutch medalsHistoriepenningen / Dutch medals Historiepenningen / Dutch medalsHistoriepenningen / Dutch medals82 83

   SINDS             1980 VEILING 56  ••  6 november 2023

1518 (± 1655) Symbolische penning op de rechtspraak. Secundus wordt voor de keizer voorgeleid.  
Op de achtergrond kijkt mensenmassa naar onthoofding. / Jongen overhandigt bericht aan groep oosterlingen. 
Op de achtergrond wordt iemand opgehangen.  
AR plaquettepenning 76,6 [71,8 gram]. Frederiks 25/25a, afb. 164/165. (Wouter Muller). Zilvermerkjes (boom) 
op de rand. Uiterst zeldzaam. Prachtig. 
Ex Jacques Schulman, veiling 4 juni 1946, nr. 290 5.000

1519 z.j. (1658/59) ’s Werelds IJdelheid. Lachend kind met wereldbol. / Huilend kind met wereldbol. 
AR plaquettepenning 44,1 [29,5 gram]. Frederiks 39/39a, afb. 64/65. (Pieter van Abeele). Prachtig. 
Ex Jacques Schulman, veiling 4 juni 1946, nr. 294 400

1520 1666/1676 Vierdaagse zeeslag. Borstbeeld Michiel de Ruyter bijna en face. / Zeeslag.  
In afsnede: PVGNANDO. AR 70 [108 gram]. vL III-186. C. Adolfszoon. Onregelmatige rand. Vrijwel prachtig. 
Ex Jacques Schulman, veiling 4 juni 1946, nr. 302 400

1521 1666 Admiraal Cornelis Tromp, vierdaagse zeeslag. Borstbeeld Tromp tussen trofeeën. / Zeegevecht met 
twee admiraalsschepen; zinkend schip op de voorgrond. AR plaquettepenning 79,4 [82,3 gram]. Frederiks 
11/11a, afb. 140/136; vL II-550.2; Saunders - Vanhoudt 1666-16. (Wouter Muller). Prachtig. 
Ex Jacques Schulman, veiling 4 juni 1946, nr. 305. 3.000

	 1518     120%	   

NAGEKOMEN INZENDINGNAGEKOMEN INZENDING

	 1519	   

	 1520	   

	 1521	   
 
1980-2020     40 jaar Munthandel Karel de Geus VOF
1995-2020     25 jaar Karel de Geus Muntveilingen BV
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1522 1667 Vrede van Breda. Getergde leeuw valt kanonnen aan. Oorlogsvloot op de achtergrond. / Achttienregelig 
opschrift. AR 70,6 [123,5 gram]. Frederiks 30/30a, afb. 123/124; vL II-555.2. Lutma jr. Schitterend patina. Prachtig. 
Ex Jacques Schulman, veiling 4 juni 1946, nr. 307. Saunders - Vanhoudt 1667-3. 1.500

1523 1667 Vrede van Breda. Faam zweeft boven kasteel; boten op de voorgrond. / Oorlogs-zeilschip naar rechts.  
AR plaquettepenning 81 [81,2 gram]. Frederiks 17/17a, afb. 149/150; vL II-559.1;  Saunders - Vanhoudt 1667-6. 
Wouter Muller. Deukje rand bij ontluchtingsgaatje, anders zeer fraai. 
Ex Jacques Schulman, veiling 5 maart 1958, nr. 1639. 1.000

1524 1672 Moord op Johan & Cornelis de Witt te Den Haag. Dubbelportret van de gebroeders naar rechts. /  
Achtregelig gedicht tussen versierselen. 
AR 48,1 [42,9 gram]. Kantschrift: VIOLENTA MORTE DELETI etc. Zeer fraai / prachtig. 
Ex Jacques Schulman, veiling 4 juni 1946, nr. 314 250

1525 (1672) Amsterdam. Beloningspenning burgerwacht, onder aanvoering van de Heer van Beveren, voor be-
toonde diensten tijdens de Franse invasie. Staande stedenmaagd met speer, stadswapen en leeuw in  
Hollandse tuin, onder VIGILANO. Links een leger, rechts een vloot. / Zesregelig gedicht tussen versierselen: 
D’Amsterdamsche Burgerij / Tart des vijands razernij / En staat moedig dag en nacht / Voor de vrijheid op de 
wacht / Dies wort aen haer trou met recht / Deeze penning toegelegt 
AU 44,5 [45,9 gram]. vL III-72; KPK 1068; Saunders - Vanhoudt 1672-28. Uniek. Prachtig.  
Ex Jacques Schulman, veiling 4 juni 1946, nr. 312. Zie hieronder: 20.000

	 1522	   

	 1523	   

	 1524	   

NAGEKOMEN INZENDINGNAGEKOMEN INZENDING

	 1525	   

	 200%	   
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1526 z.j. (17e eeuw) Religieuze penning. De boetvaardige Maria Magdalena. / Johannes de Doper. 
AR 51 [24,3 gram] volledig gegraveerd. Frederiks --. Zeer fraai. 
Ex Jacques Schulman, veiling 10 november 1971, nr. 641 300

1527 1702 Mislukte aanslag op Nijmegen door de Fransen. Staande gepersonificeerde stad Nijmegen met  
Pallasschild. / Vanaf de vestingwallen worden de Fransen beschoten.  
AR 43,3 [36,9 gram]. vL IV-299; KPK 1996; Saunders - Vanhoudt 1702-23. J. Boskam. Fraai patina. Prachtig. 250

1528 1720 Inhuldiging van de Staten van het Kwartier van Nijmegen in het hoogbewind van het Graafschap 
Kuilenburg. Gekroond wapen van Culemborg gehouden door twee leeuwen boven elfregelig opschrift. /  
25-regelig opschrift met o.a. namen der leden.  
AR 87,7 [161 gram]. VvL 33; DPR III-236; Saunders - Vanhoudt no. 33. Naar Drappentier. Prachtig en zeldzaam. 
Ex Jacques Schulman, veiling 5 februari 1947, nr. 420 2.500

1529 1737 Inhuldiging prins Willem IV & prinses Anna tot Heer en Vrouwe van Breda. Prins en prinses in  
zeewagen, getrokken door leeuw en eenhoorn, naar rechts. Wapen van Breda, gehouden door twee leeuwen, 
daarboven. / Gekroond wapenschild gehouden door twee leeuwen. N. van Swinderen. 
AR 41,4 [30,9 gram]. VvL 117; Eimer 539; Saunders - Vanhoudt no. 117. Super kleurtje! Prachtig / FDC. 500

1530 1766 Willem V ingehuldigd als erf-stadhouder. Borstbeeld Willem naar rechts. / Drie genii rondom zijn  
wapenschild. AR 44,7 [27,2 gram]. VvL 382; Saunders - Vanhoudt no. 382. J.G. Holtzhey. Vrijwel prachtig. 150

NAGEKOMEN INZENDINGNAGEKOMEN INZENDING

	 1526	   

	 1527     120%	   

	 1528	   

	 1529	   

	 200%	   

	 1530	   
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1531 1781 Zeeslag bij de Doggersbank. Staande Nederlandse maagd met speer bij brandend altaar; leeuw met 
pijlenbundel in de voorpoot bij kanon en anker. / Zeven kransen met namen, o.a. Johannes Arnoldus Zoutman. 
AR 44,9 [27 gram]. VvL 562; Saunders - Vanhoudt no. 562. Mooi patina! Prachtig / FDC. 500

1532 1786 Overlijden Friedrich II, koning van Pruisen. Borstbeeld Friedrich naar links. / Voorwerpen uit de weten-
schap, muziek, krijgsmacht etc. rondom urn.  
AR 45 [25 gram]. KPK 3486; DPR-IV 2048. J.G. Holtzey. Oud patina, lichte randbeschadiging. Ruim prachtig. 250

1533 1963 Paus Paulus VI – Tweede Vatikaans concilie. Buste Paulus VI naar links. / Schuddende handen tussen 
symbolen. AU 25 [7,9 gram]. De Beeldenaar 1985, pag. 64, nr. 66. Geurt Brinkgreve. FDC. 350

1534 1963 Paus Paulus VI – Tweede Vatikaans concilie. Buste Paulus VI naar links. / Schuddende handen tussen 
symbolen. AU 25 [7,9 gram]. De Beeldenaar 1985, pag. 64, nr. 66. Geurt Brinkgreve. FDC. 350

BUITENLANDSE PENNINGEN / FOREIGN MEDALS

GREAT BRITAIN / GROOT-BRITTANNIË
1535 1722 Death of the Duke of Marlborough. Bust right, armoured and draped. / Standing Victory, bearing two 

wreaths, walks over Mars and Death. 
AR 49,5 [72,8 gr.]. Eimer 494. G. Vestner. Nice EF. 500

ITALY / ITALIË
1536 n.d. (ca. 1451) Sigismondo Pandolfo Malatesta. Bust Sigismund left. / View of the castle of Rimini.

Æ cast 81, Hill 174. Matteo de’Pasti. Not contemporary. VF. 125
1537 n.d. (ca. 1488) Nonina Strozzi, wife of Bernardo del Barbigia. Draped bust right. / Blank reverse.

Æ cast 87, Hill 957. Niccolò Spinelli, called Niccolò Fiorentino (1430-1514). Not contemporary. VF. 100

1538 n.d. (ca. 1500) Florence. Antonio della Leccia. Capped bust left. / Sitting naked Mercury, mantle draped on his 
arm, holding a small figure of the Palladium and a dagger. 
Æ cast 87, Hill 925. Niccolò Spinelli, called Niccolò Fiorentino (1430-1514). Not contemporary. EF. 150

	 1531     150%	   

	 1532     150%	   

	   1533	   1534

NAGEKOMEN INZENDINGNAGEKOMEN INZENDING

	 1535     150%	   

	 1538     60%	   

	   1536     50%	   1537     50%

Laat ook uw collectie ‘goud’ opbrengen, op de veilingen van  
Karel de Geus Muntveilingen B.V.

 Inleveren voor veiling 57 is mogelijk vanaf heden!
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SWEDEN / ZWEDEN

1539 1644 Inauguration queen Christina and the seabattle by Fehmarn. Enthroned Christian surrounded by no-
blemen. / View of the battle. 
AR 82,6 [132,6 gr.]. Naval medals II.266; Maué 61. Sebastian Dadler. Edge nick. Rare. EF.  
Ex Jacques Schulman, veiling 4 juni 1946, nr. 271 2.500

1540 1658 Voyage Karl Gustav, king of Sweden, over the Belt. Bust almost en face. / Karl on horse right. View on 
Roskilde. AR plaque medal 64,6 [52,9 gr.]. vL II-439.2; Hild. 30; Frederiks 10/10a, afb. 17/18;  
Saunders - Vanhoudt 1658-12. Pieter van Abeele. Almost EF. 
Ex Jacques Schulman, veiling 14 februari 1955, nr. 972 2.000

1541 - 1549 No Lot

LOTS PENNINGEN NEDERLAND
N.B. Online kunt u een of meerdere afbeeldingen vinden van alle lots!

1550 Twee rode Importa-albums met penningen en tokens uiteenlopend van aard en samenstelling.  
Ca. 375 stuks. Ook zilver. Online is dit item afgebeeld en kunt u enig inzicht krijgen in dit lot. 75

1551 Twee rode Importa-albums met groot aantal penningen en tokens uiteenlopend van aard en samenstelling.  
Online is dit item afgebeeld en kunt u enig inzicht krijgen in dit lot. 100

1552 Twee albums met groot aantal penningen en tokens uiteenlopend van aard en samenstelling.  
Online is dit item afgebeeld en kunt u enig inzicht krijgen in dit lot. 100

1553 Rood Importa-album met penningen en tokens uiteenlopend van aard en samenstelling.  
Online is dit item afgebeeld en kunt u enig inzicht krijgen in dit lot. Ruim 200 stuks. 75

1554 Rood Importa-album met penningen en tokens uiteenlopend van aard en samenstelling.  
Online is dit item afgebeeld en kunt u enig inzicht krijgen in dit lot. Ruim 200 stuks, ook iets zilver. 75

1555 Rood Importa-album met penningen en tokens uiteenlopend van aard en samenstelling. Ca. 275 stuks.  
O.a. religie- en ’s Rijks Muntpenningen. Online is dit item afgebeeld en kunt u enig inzicht krijgen in dit lot. 75

1556 Rood album met ca. 175 stuks o.a. boordgeld, bierpenningen en leergeld van Nederland en Duitsland. 50
1557 Rood Importa-album met ca. 175 stuks diverse penningen, o.a. jaar- en bezoekerspenningen van KNM en het 

Nederlands Muntmuseum. 50
1558 Bruin album met ca. 100 stuks divers van inhoud. O.a. Chinees theegeld en eurovoorlopers. Ook zilver. 50
1559 Rood Importa-album met penningen en tokens, voornamelijk sport en amusement. Ca. 225 stuks. 50
1560 Rood Importa-album met ruim 150 stuks vnl. casinopenningen, kermis- en pretpenningen en andere lolligheden. 50
1561 Rood Importa-album met penningen en tokens van uiteenlopende aard. Ook zilver! Ca. 200 stuks. 75
1562 Rood Importa-album met hoofdzakelijk automaatpenningen en tokens. Zeer divers. Ca. 300 stuks.  

Online is dit item afgebeeld en kunt u enig inzicht krijgen in dit lot. 100
1563 Rood Importa-album met ruim 200 stuks penningen, tokens en medailles. Van onder meer automaattokens t/m 

vierdaagsepenningen. Leuk! 75
1564 Rood Importa-album met ca. 200 stuks penningen en tokens. O.a. casino en leergeld. 50
1565 Album met 50 stuks zilveren penningen gehalte 800/1000, alsmede 500 postzegels van €0,44 met betrekking 

tot De Canon van Nederland, Toen en Nu. Ca. 475 gram bruto. 350
1566 Koningin Beatrix in de kunst. 12 bronzen penningen in fraaie kist met afbeeldingen van koningin Beatrix. 50
1567 Kist met 12 sterling zilveren (925/1000) penningen. Zilveren city maps. Een uitgifte van KNM. Bruto 373,2 gram. 150
1568 Rembrandt en zijn leerlingen in zegels en penningen. 36 stuks zilveren (gehalte 800/100) penningen.  

Een echte Rembrandt is duurder! 342 gram bruto. 175
1569 Rembrandt en zijn leerlingen in zegels en penningen. 36 stuks zilveren (gehalte 800/100) penningen.  

Een echte Rembrandt is duurder! 342 gram bruto. 175
1570 Lot (3) Bronzen penningen, o.a. de jonge boom draagt vrucht, Juliana bevalt van dochter Irene 5-8-1939,  

VPK Lucas van Leyden 1494-1533, Wilhelmina 40 jaar koningin 1898 – 1938. 30
1571 Blik met onuitgezocht penningspul, waaronder 2 x zilveren 10 Gerritje 1985 uit Den Bosch. 50
1572 Lot (9) diverse penningen, voornamelijk brons. O.a. 1984 Heeswijk. St. Norbert 850 jaar overleden.  

Uitgebreide beschrijving bij lot. Gemiddeld zeer fraai / Prachtig. 100
1573 Sigarenkist met klein aantal prijspenningen in juweliersdoosjes. 15
1574 Lot (5) Nederlandse miniaturen o.a. Orde van Oranje Nassau, Kruis voor belangrijke krijgsverrichtingen,  

met gespen. Djambi 1901-1904 en Atjeh 1896-1900. MMW 49. Gemiddeld prachtig. 60
1575 Lot met ca. 15 diverse medailles, batons, speldjes etc. O.a. Mobilisatiekruis 1914-1918. 50
1576 Lot (3) zilveren casinopenningen. Kurhaus Den Haag 1979 (opening), Casino Zandvoort 1981 (5-jarig bestaan), 

Casino Valkenburg 1982 (5-jarig bestaan). Koninklijke begeer met vierlingkeur van ’s Rijks Munt. 75
1577 Plastic box vol met leuk onuitgezocht penningspul, zowel Nederland als buitenland. 50
1578 Doos met leuk onuitgezocht penningspul, waarbij ook zilver. 100
1579 Luxe koffer van Lindner, 4 tableaus deels gevuld met veel bling bling, waarbij ook zilver, o.a. 3 x Wilhelmina in Londen! 75
1580 Beatrix-collectie. Lot (16) Æ-penningen van Beatrix in mooie presentatiemap. Uitgifte van KNM. 25
1581 Kistje penningen allerlei. 25
1582 Witte schoenendoos (ca. 120 stuks); groot- en klein formaat, vnl. 20e eeuw. 200
1583 Schoenendoos (ca. 113 stuks) nokkievol div. penningen, groot- en klein formaat, vnl. 20e eeuw 200
1584 Kistje met ruim 1,5 kg. ‘Kooij’-tokens. O.a. gas- en kantinepenningen. 15

LOTS PENNINGEN NEDERLANDNAGEKOMEN INZENDING

	 1539	   

	 1540     130%	   

Een speciaal woord van dank aan onze vriend en collega Johan Mevius voor zijn bijdrage in met name de 
beschrijving van deze bijzondere collectie penningen.
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1585 Lindnercassette (15) met div. penningen van Numismatische Kringen: Amsterdam (6); Groningen (1);  
Hoogeveen (1); Oost-Nederland (5); Twente (2). 50

1586 Lindnercassette met diverse jetons, 24 stuks. Matige kwaliteit. 75
1587 Lot (3) Unie van Utrecht 400 Jaar 1579-1979. In goud, zilver en nikkel. 300
1588 Unicef Zilvercollectie kinderen wereldwijd. 12 stuks sterling zilveren penningen met getekend eigendomscertifi-

caat door toenmalig muntmeester Dhr. drs. Chr. Van Draanen. 150
1589 Luxe kist met 14 stuks sterling zilveren penningen m.b.t. de geschiedenis van de Nederlandse Gulden 1780-2001. 

Compleet met echtheidscertificaten. 373,2 gram bruto. 225
1590 Schoenendoos vol met penningen allerlei. Ook zilver. 50
1591 Grijze Unifi-box met allerlei soorten en maten penningen. Van diverse metalen en ook iets zilver. 100
1592 In de categorie blingbling XXL, 3 luxe kisten vol met de allermooiste penningen, o.a. Het koninkrijk der  

Nederlanden - Slag in de Javazee 1942, Ons Vorstenhuis, oude meesters. Deels met certificaat. 50
1593 Lot (5) o.a. 1855 Rotterdam, P. de Raadt 35-jarig bestaan van gesticht Noordhey Æ 57,8, Dirks 773 in palmhouten 

doosje (gescheurd); Den Bosch 1935 Zilveren Hendrik. De Kreuk 001. Toegevoegd: Oman & Muskat 3 Baisa 1380. 75

1594 – 1619 No Lot

BUITENLANDSE PENNINGEN / FOREIGN MEDALS
FRANCE / FRANKRIJK

1620 1660 Ordinaire de guerres. Buste à droite de Louis XIV. / Une couronne d’olivier. 
Æ 27,6. Feuardent 426. Presque superbe. 
Ex: Jean Elsen Auction 79, 03-04-2004, lot 927. 25

1621 1884 Rouen. Exposition Nationale et Regionale. Trois allégories, celle du centre debout tenant un caducée et une 
couronne, les deux autres assises representant l’Industrie métallurgique et l’Industrie textile. / Armes de Normandie. 
AU 38 [28,47 gram]. A. Noël. Superbe. 1.500

1622 (1980) Médaille maçonnique Grande Loge Nationale Française. Vaisseau avec symbols maçonniques. /  
Des cercles. AR 81-82 [303 grammes]. Rayures avers sinon superbe. 150

GREAT BRITAIN / GROOT-BRITTANNIË
1623 (2007) Am I Skinny Enough? Blanc obverse & reverse. A ‘beautiful model’ and a Giacometti sculpture are both 

placed on the long edges. Cast bronze 89 x 69. BAMS 2008. (Lilian Pau). EF. 30

INDONESIË
1624 1922 Medaille Voetbalclub Makassar: PSM – Celebes. Æ 25. Met draagoog. Fraai / Zeer fraai. 10
1625 1956 Indonesische Luchtmacht 10 jaar. AR verzilverd 35 met lint. Zeer fraai. 25

PORTUGAL
1626 n.d. Gulbenkian Foundation. Quadriga left, flying Nike crowning. In exergue, display of military harness set on 

two steps (after the decadrachm of Syracuse). / Text. 
Æ 26,7 framed in circular bronze frame (71-79 mm). EF. 25

SWITZERLAND / ZWITSERLAND
1627 1981 Bank Credit Suisse 125 years. Head of Alfred Escher, founder. / Text. AR 26,1 [8 grams, 999/1000]. FDC. 10

1628 – 1629 No Lot

LOTS PENNINGEN BUITENLAND / LOTS FOREIGN MEDALS
N.B. Online kunt u een of meerdere afbeeldingen vinden van alle lots!

1630 Wit album met ruim 130 stuks stedenpenningen uit België! Leuk! 75
1631 Rood album met ca. 350 stuks tokens en penningen bedoelt als alternatief betaalmiddel. Onder meer Engeland. 

Veel verschillende. 100
1632 Lot (3) medals United Nations 1962-1963, West-Papua & Indonesia. 30
1633 Schoenendoos (61) meest Oost-Europese penningen, vnl. Rusland. 100
1634 Lot (7) various countries, o.a. freemasonry medal ‘La Chef de la Lumière’ in name of Frank Lucchi. 20
1635 Lot (9) militaire dienstmedailles Indonesië periode 1950-1955. Beschrijving bij lot. 100
1636 Lot (7) penningen van de Republiek Indonesië, bestemd voor lokale bestuursambtenaren. 50
1637 Lot (5) penningen van Oostenrijk, Sri Lanka, België, Tsjechië en Frankrijk. Beschrijving bij lot. 75
1638 Bussink koekblik gevuld met lot penningen van uiteenlopende aard, o.a. prijspenningen. Kortom, dit is andere koek! 35
1639 Plastic box met een verzameling van 108 verschillende carnavals- en stedenpenningen uit België en Duitsland 

periode 1970-2015. Per stuk verpakt, keurige kwaliteit. 50

	 1621     150%	   

	 1622     75%	   

	   1623     50%	   1625     50%

	   1626     60%	   1627
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1640 Schoenendoosje (ca. 60 stuks) div. landen, w.o. zakje Neurenbergse rekenpenninkjes. 50
1641 Doos met veel bling bling voornamelijk euro-georiënteerde penningen en sommige munten. Ook zilver. 125
1642 Blik met 4 vredespenningen van O.a. Nederland, Frankrijk en Engeland. Toegevoegd: muntset Griekenland 1986. 25
1643 Doosje met 15 stuks vredespenningen met betrekking tot verdragen en vrede in het algemeen.  

Bekijk de afbeelding van dit lot online. Ook zilver. Leuk! Prachtig en beter. 75
1644 Lot (5) vredespenningen afkomstig uit meerdere landen, o.a. Nederland, Tsjechoslowakije en Engeland.  

Overwegend brons. Prachtig en beter. 35
1645 Doosje met 12 stuks penningen m.b.t. vredesverdragen en vrede in het algemeen. Uit diverse landen afkomstig. 

Ook zilver. Prachtig en beter. 50
1646 Lot (19) mooi lot penningen met betrekking tot vredesverdragen en vrede in het algemeen.  

Diverse vredesuitingen uit evenzoveel diverse landen! Bekijk de afbeelding online. Veel zilver. Prachtig en beter. 100
1647 Lot (20) mooi lot penningen met betrekking tot vredesverdragen en vrede in het algemeen.  

Van 300 jaar vrede van Rijswijk in 1997 tot bijv. 65 jaar vrede in Kazakhstan 2010. Ook zilver. Prachtig en beter. 75
1648 Lot (12) mooi lot penningen met betrekking tot vredesverdragen en vrede in het algemeen. O.a. United Nations 

Peace 1974, Maréchal Foch 1851-1929 / 11 nov. 1968 65 jaar wapenstilstand. Ook zilver. Prachtig en beter. 50
1649 Doos met prijsmedailles gewonnen op diverse evenementen. Sommige ook met mooi draaglint. 50

1650 – 1658 No Lot

VARIA
1659 Kistje ‘brik en brak’ met o.a. tot sieraad verminkte munten en andere ‘brocante’, waaronder ook vier zakhorloges. 200
1660 Alleraardigst muntgewichtdoosje afkomstig uit Duitsland. Leuk voor de kenner! 150
1661 Postzegelliefhebbers opgelet! Drie Importa-albums vol met jaaruitgiften van Nederlandse postzegels vanaf 1985. 

Postfris! Bod
1662 Engelse coin rocker, voor ½ en hele Sovereigns, circa 19e eeuws. In mahoniehouten cassette. Zeer fraai. 25
1663 Engelse coin rocker, voor ½ en hele Sovereigns. Fabrikant Brown. 19e eeuws. Zeer fraai. 20
1664 Blikje met sommige tot sieraad verminkte munten. Ook goud en zilver! 200
1665 Album met 24 stuks zilveren Juliana-zegels 1948-1979. Uitgifte nr. 1056. Voor wie het leuk vindt. 10
1666 Een kopie van de burgemeesterspenning van Governor Song Sang Hyon (1551-1592) from the city Pusan  

Republic Korea. Nog nooit eerder voorgekomen bij ons! 50
1667 Zwaar eikenhouten penningkast met 30 laden, twee deurs en afsluitbaar. Afmetingen: 85 x 33 x 48 cm. 50

LITERATUUR
1668 Lot (4) Beek, E.J.A. van. Encyclopedie van munten en bankbiljetten deel 1 (2), 2 en 3. 1986, 4 mappen 25
1669 Brill, E.J. Encyclopédie de l’Islam. Tome VIII NED-SAM. Leiden 1995, hardcover, 1092 pag. 25
1670 Chijs, Mr. J.A. van der. Catalogus der Numismatische verzameling van het Bataviaasch Genootschap Kunsten 

en Wetenschappen. Derde druk, 1886. 229 bladzijden, harde kaft, deels los. Zeldzaam. 75
1671 Lot (2) Delmonte, A. De Zilveren Benelux; De Gouden Benelux. 50
1672 Lot (2) Droulers, F. / Gadoury, V. Répertoire général des Monnaies de Louis XIII à Louis XVI (1610-1792); 

Monnaies Royales Françaises. 15
1673 Gelder, E.H. van / Hoc, M. Les Monnaies des Pays-Bas Bourguignons et Espagnoles 1473-1713.  

Amsterdam 1960, hardcover, 210 pag., 34 platen. 25
1674 Gelder, Dhr. H. Enno van. De Nederlandse Noodmunten van de tachtigjarige oorlog.  

62 bladzijden en 12 platen. Papieren kaft, in uitstekende staat. 20
1675 Lot (11) Jaeger, K. Die Münzprägungen der deutschen Staaten. Teil 1, 3, 4 t/m 7, 9 t/m 12. 25
1676 Kay, E. International who’s who in art and antiques. 1972, hardcover, 679 pag. 10
1677 Klein, U. / Raff. A. Die Württembergische Münzen vond 1374-1693, band 4. 1993 Stuttgart, hardcover, 279 pag. 20
1678 Mieris, Frans van. Beschryving der Bisschoplyke Munten en Zegelen van Utrecht in ’t byzonder, Misdadigers 

etc. opgesteld en verzameld door Frans van Mieris -te Leyden. 1726. By S. Luchtmans, Dirk Haak en Joh. Arn. 
Langerack. 296 bladzijden en enkele afbeeldingen. Ingebonden. Kaft laat iets los. 75

1679 Mitchener, M. The Ancient & Classical World 600 BC – AD 650. 1978, hardcover, 760 pag. 25
1680 Preßler, E. Schraubtaler und Steckmedaillen. Süddeutsche Münzkataloge, band 10.  

2000 Stuttgart, hardcover, 362 pag. 20

1681 Scholten, C. Lot (3) De Munten van de Nederlandsche Gebiedsdelen Overzee 1601-1948.  
J. Schulman Amsterdam 1951, hardcover donkerrood; 1x paperback 1951, rood; 1x paperback 1953 Engelse 
uitgave, donkergroen. Alle exemplaren in zeer goede staat. 50

1682 Lot (4) Schulman, J. Nederlandse Munten van 1795-1945; 1961; 1969; 1975.  
In zeer goede staat (m.u.v. 1795-1945, band los). 25

1683 Singh, Saran. The Encyclopaedia of the coins of Malaysia,  
Singapore and Brunei 1400 – 1967. Engelstalige uitgave door de Malaysia Numismatic Society Publication, 
Kuala Lumpur. Hardcover, 612 bladzijdes. Zeldzaam en in uitstekende staat. 75

1684 Spassky, Dr. I.G. The Russian Monetary System. Amsterdam 1967, hardcover, 253 pag. 15
1685 Lot (5) Papiergeld Nederland & Nederlands Indië van Akkermans/Vercoulen, Mevius (2) en Plomp (2). Als nieuw. 25
1686 Het archief van het Serment van de werklieden en Munters van de Munt van Holland te Dordrecht.  

66 bladzijden, losliggend voorblad, verder in uitstekende staat. Uitgave 1914. 25
1687 Lot (2) Bijdragen tot de Taal-Land en Volkenkunde van Nederlandsch-Indië, deel 70, 2e aflevering, 1915.  

Losliggende bladen en kaft; Tijdschrift voor Indische Taal-, Land en Volkenkunde , uitgifte Bataviaasch Genoot-
schap. Deel XLVIII, aflevering 6 -1906; Deel L, aflevering 1, 2, 4 - 1907 / 1908 ; Deel LI, aflevering 1, 3, 4 – 1908 
/ 1909; Deel LII, afleveringen 3-6 -1910. Harde kaft, ingebonden, maar met losliggende bladen.  
In zeer gebruikte staat, moet opnieuw ingebonden worden. 50

1688 Lot (6) Geschiedkundige Catalogus der verzameling Munten van Nederland, Bezittingen en Koloniën, 
beschreven door Joh. W. Stephanik, 1888; Catalogus der Numismatische verzameling van het Bataviaasch 
Genootschap, dor Mr. J.A. van der Chijs, 4e druk, Batavia/’s Hage,1896; Origineel uittreksel Jaarboek Munt- en 
Penningkunde 1934 en 1935; Muntboek voor Nederland , Curaçao en Suriname, 18e-20e eeuw, met  
prijsaanduiding, door Jan A.C. van Mill, Den Haag 1958; Iets over de Aanbesteding en aanneming der koperen 
Muntplaatjes voor Neerlands Oost-Indische bezittingen. Door P. v. V. Amsterdam, 5 december 1855. 100

1689 Lot (3) Coins of the Dutch East Indies by J. Bucknill, November 1930, English edition, hardcover 293 bladzij-
den; De Gouden munten (MAS) van Noord – Sumatra door J. Hulshoff Pol. Amsterdam, Johannes Müller, 1929. 
Hardcover 32 bladzijdes (gevlekte omslag); Reprint: VOC coins in Ceylon, H.W. Codrington. Uitgeverij Vena-
dam-Amsterdam-1980. Papercover, blz. 107-230 met enkele platen, English. Alle exemplaren in zeer goede 
staat. 50

1690 Lot (2) Greiling Münz Sammlung. Dresden, Duitsland 1929.  
Deel I compleet (266 stuks), deel II incompleet (229 stuks). Leuk! 50

1691 Lot (3) Numismatik - Transpress Lexikon, Orbis latinus - Johann Gustav Theodor Graesse / Friedrich Benedict, 
Numismatisches legenden Lexikon – Wilhelm Rentzmann. 25

 

VEILING 57 - 6 en 7 mei 2024
VEILING 58 - 4 en 5 november 2024 

Voor bovenstaande veilingen, hebben we inmiddels al diverse belangrijke inzendingen binnen, 
variërend van antieke munten, middeleeuws, provinciaal en koninkrijk, alsmede buitenlandse 

munten en penningen op een hoog niveau, eigenlijk teveel om op te noemen!!!  
 

Wij nodigen u daarom nu al uit, om eveneens mooi materiaal in te leveren waardoor u mede 
optimaal kunt profiteren van de hoge opbrengsten die wij doorgaans gewend zijn te realiseren! 

Met belangstelling zien wij uw inzendingen tegemoet en let wel, hoe eerder wij uw munten, 
penningen en/of bankpapier onder onze handen hebben, des te meer aandacht we eraan 

kunnen besteden.
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